130 9001 / KSA9001 2157121

INNOBIZ

271 IS Al

e
koita

EEFELESS

Ultra-precision Couplings
Connecting Shaft
Support Units

FA Units

A.P. Lock




BREREIIZEDERTT



..@@ ( {1 Sungil Machinery ca. @
)

BB 1 —BE LOPRikI3HeE £

() R—ETIXNEERTHS CNEEREHY T VT ZHEEL. BECLIBEL
(FA)RBMEBFIRIELETY, HRRAROODRABEVEHOBR, S TRIERTED
SRGREAY TV mB ZRETHEREGVE L, RREDYR—FI1Zy b 3
X TAVTTw T b APOY IR EREFAS REEE. #HETAETHRTE MY TL
NIVDERICBEDLOREZRCLTENIE LT,

() —IRENSEZHA, HRENALWET, FEHGEHHHEADR. FEZHLL
UBARE EAZRIL. 3—AY/\ RE7Y7EELBRICOI > TRNERTGRERE

FZLF L
RE. K200EIC ) BH—HIORSERHLTHY ., BEEHBREEDTIEEZ S
HENKEALTHEVET,

(H) BRI EEVHIRGERERE. EEERENOSHROHE L cmBEEEHT
WOLEERICEENMEONSERE L TBEREZE-DERICEALTEVET,
WOE (#h) M—HINH@MEERLTRE, XERZEED T FE2EEFKICRHLTEY
ESC



FuRIALY
SINCE 1991.. SEEEN LA S HICHE L TR (R — B IO
ENEEEEA. BRABNVET,

o . 1991 03 (MWm—&THRar
|
B (Foundation) 04 WE—EREET R EERSMRULE

1992 06 ERNZFAIVALSOH)AY 7> TR

> RE. BHGEREFARRD/ S 03 EEBY. NUERRT 1 2581 F(SD), LAY T LES TILSFORE
1F=7 1996 12 ERSH. VORI 31 Y b1 T8I0, SITIVE—LARA F(SRB),

> BESY. BEHYTUVIH Y 3—41 F(SICB%
ERUER{L 2005 12 15O 9001:2000535EES

12 HR—b1Zv MK, EERA
2006 11 FEFRBAEE(Y VIVEERE. #W T LIEEER EHZERR)
12 SFCEIRNYF ¥ —TH A VBE, SURGRYFv—TH( VEHERE
8BET Y1 IRER)
12 BMEFHRFNCEINNOBIZSEE (R bET)
12 B ETRREMAERRT BEEERMEERR)
2007 03 ERHAEEE (VUIVEZRZESHLRAFER)
03 EHAEIEEET (FIER)

04 £ TEBE AHMBRTOYSLBOEE (1\ TS5
0 EERHEMOREE: (ST
06 TUIDEHIEFEL—BBEEERURT (PIGER)
> ERERL (FA) BHIARLAR 07 EWBH. BMVIBTARI Ny TS (SHD)REE
U ey BB R 10 ELERSEEHY: BRErNERENE

12 SHDRUGAYF v —TH 4 VRFEEET Y1 > RER)
2008 02 (A —H Tk AERi
03 EHEEICEEET (FIER)
08 MW TEANREMARMARARI (EERMEERS)
2009 03 AINEERMHEESEEENREEENUET (FIEER)
09 ENRY. SMEERILAY 7Y VI SHRBEHRT T
2010 03 HEHWHERE (B)IREER)
05 MR, KT VF215-7YIEFERLLEESEC)YR— b
1=y MELERARR
2011 02 ERSN7IVINT—0Ov IEERUEE
PN ETRIERRFEEERFT
06 VUITHIERERBREE (VUIVERINER)
09 VUITHRMELIEFEEEROET (VUIVEERER)
10 KRERTFHENELEE (ki&iﬁ"ﬁ-a&*i)
09 EFEXRMREBIOIAREEER
2012 03 AREFRTFHENELEE (ki&iﬁ"ﬁ—%*i)

2'0—/\)U{E (Globalization) 03 (MA—H T ELZ45&T (Sungil machinery WUXI Co. Ltd)

09 HEEKITEMAMBDNERMEBERERY

> 25 ENBGHIT 11 ERHORE (V7VNEETASRERETEH)
> B - hEZHBRT 2013 01 ERSTIARI T« VTV 07 MEEL
> SHE BB IR AR 01  APLockfi3E5 s RU SRS

02 MEMBERY CEMEBED)
BARRBIA ¥ F 18— 5 —BEEEKOTRA)
BIHELPIRIRE (PEET)
VORI CRBRERUST (VI VELIRER)
(IR —HE T B AEAGRIL(SI-CENTRAL Co.LTD)

10 HELPTUAR MERICER (RICEFRAE)

2014 04 [RIIBIKERE (VUIHEIR)

09 KUHIHACEHEE (KOTRA)

10 V9VERDBENREFLEEU IRIT)

so1s 05 FAIBARE BEFABAZR)

08 SEDHABEAERHED

4 SUNGIL MACHINERY



ol L OVSZH

SOREERT

F—
O}
TALLHFDABN
.
s raaa)
24 n m AnsasEe

3.42eme: 2000888 18

KA 4162 3 4 Ao AI5E ALY
A slatl 91k o) ZIPHAATEE VAU

2008 83 27

@ %ﬂ;ﬂwm’ss{ig;

— Certificate—

&

of Registration

BARINZAAFA

—— Certificate—

@7/%1- e
T

-
&

anon -0 2
214¥4Y F42)3(INNO-BIZ) #4

LRGN
4%
2

15.12.13

# T IR F19 3 AR
49 AP I4NAY F2IINNO-BIZIYE
LAl

02y 129 s¥

3229

1 A WA IR HHIAZAY 42529
ol <iotol MAZI Y& A,

PERCET]

Fibo 71825712 ol.

EPEEET
1Y

s 6.1

AHDEFRNIVHS IR

. 034 0918 |

=n = =3 o~ =T
EERMNRMAFEH IS0 9001 INNO-BIZZR NV F v — (R
F il =) P—
Auzmy =)
i u}F 4 3) ¢ %) Y@
33 . 29939494 i FERFIRNANEF A7) T ‘.#
e oE719 ARA
REEHEIES
199 @A .
axxiain LR
ERT T ape] 5 P e e | ok DAL RGN A8
FUINZAYNEY A32A3YY A A 32194499499 48 % 9 | AP IR TR A4 B0
Ao 33 2993199F B B A9 97 MNE SAVIDIY A 719& $2719083 L) F& Bl B $ A IR B9 T
- 243BIIVE R 23 99¢. oF7Ides Yt ELELSS E e L EP Y
o0 09 29 AR s e-ms s g,
20156 58 278

=)

i JET ]
L F27190839 oun ¥ | % %

eSS

WHELRE HBRENZ bRE EAIESEAGRAE
EEZARIT DF ABBBEPIEEDOKRISHY VA U TIEHF/ MR EE iR 8728 U CRE(CEREDRME T —ERZRMHS
BTIRCR. BEEMRMAMZRIL(2008F) L. EELTHBDERT WY A IUETIRFRFRIFE/Z/MEAC K DBATREET. HRMEAZRE,
RBOURENE. LERIRELRURMEY —ERICENLTEDFET,
Y A )V TIRFFT CldS FE TR KIMREAHZIT. FARERERER SN, RAHME/MH SE16HZHELTHED, SBRERED——
RCEDHREEFEDCHENZERL UE T INDSHWY /A )UETIFRMERCZONENEE D Y TU 2 I HEF TR TopEARUF.
AREBRA—N—&E U CTEFNEDNBE—DHEL LV SEZDE CHEEICREDRRET—ERZCREITOEZENET T,

AERRETARUHZER

STy
. g‘\‘
g s 243 ey —=
3 i} ‘} 79938 B e b | ‘
z g it o 2
iliairn 3 2k zk ERTEL: X ¥ %A
& ) IR
g 4 220 A8 $9 144 s AR A

W AR 250 8 Fo)

222 AU 297G Aazs) e AR 9L A9} W

SR AP xdd o4 R 2%
WA 9¢ 3] § ¥ oM, 2E

R TR R LR Dt

FAsh TA2Y RED A, AR 1N
SUY AP 4% A AFL,
2148 % 724 ol 7ol 30] 20

R o o F el A0 529 32
RN ol BslE 9L oM 4 2gua.
PP MFE YY) F5EN9 Age) Aae] P22 o) g9 d)EUAY

) 29e) S22 o)) BY. AN S o3 N9%2 THE 4k
20134 39 49 20149 10§ 169 20159 8y Y
. ol vt ‘ ‘ Mzagan o | 28x3333% °| J)
BAEARRFAFERPT AMBIHERRPIRIRRE, IEEREE RERTFHEERE v 7 )VEIR&D S HDKRE
AirEERE TEMBERERY BERRELE ERSEEIRE

B A )UETI(E1 991 FRAZELIK. THEHE(F.A)BRREEEDEDH LA CRICBESFIEETHEVE T, NELEE—DTHM
INSHEIETE/ DKDDEABHZEICEHEE L TCHBDE T, TOHRTHORERITIFZBLRFNE—DEEME S U THE— BB

[CHRATBDERT,

FEMH CIIBAICEKE LTV BB EMBRZEEL UENERBREEEDHRFIREICER UCE 2380 SNEFERMFEAEIFIRHESE
BEONHZREHLFE U,

Fle, WY VA TFEEOHRIREAZFITORHICHERBEVENEREZ LTV DHENEETHHENE T ERHEEAIDR
WEERIFREEERDEELVDEZOE. BELHEEANRAZERNICRET D IFNABKR T FHOEREICHBEHN(ICSINSE CIRE. 2D
BRENZRHON. AMMEPEBPIRERE ERBA T FHEEREZREHULE U,

WY VA IETEIND SDOREFFIEFRE UTCN, HRICEMHERDERE UCERULUTEVEBNET .. SBREDERDTIFE.
CEDEBRUSBRVE L LEFET.

SUNGIL MACHINERY



Contents

Ultra-precision Couplings

13 Ay 7)Y EREIEEE

RSHS REACH

COMPLIANT  Thenew EU chemicalslegislation

SOH Series
MODEL [Oldham Typel]
SRBM SRBS SOH SOHM SOH(Big)
2N
Page 16~19 20~22 23
SHD Series
MODEL [High Torque Disc Type]
SHDS SHDW SCJ
REIR
Page 24~29 30~31 32~35 36~37
SHR Series
MODEL [Gum Typel]
REIR
Page 38~39 40 41~48 49~51

Connecting Shaft  s3 sususesz

RGHS REACH

COMPLIANT  The new EU chemicalslegislation

MODEL SJCL Series SJCTL Series SHDL Series
Coupling Type Jaw Type Jaw Type High Torque Disc Type
AT

Page 54~55 56~57 58~60

6 SUNGIL MACHINERY



: v
Support Unit 63 e 64 ERAT )Y 65 REFIE ROHS REACH

COMPLIANT  ThenewEU chemicals legisation
BK

MODEL EK AK AF

YW

©oo ©., Qoo ©. ©oo 6.,

fRE P5, C8, PO-C7 P5, C8, PO-C7 - P5, C8, PO-C7 -
Page 68 69 70 71 72 73
WBK SWBK
MODEL FK FF CK CF SSFATEAT =rEm
©oo @oco B, ©oo
RRE P5, C8, PO-C7 - P5, C8, PO-C7 - - TANT )5
Page 74 75 76 77 78 81
EA Uni ROHS REACH
. . n It COMPLIANT  ThenewEU chemicals legisation
baEE Lock Nut
MODEL SJU SBJU RN SBS SBD
AP e @&
otk D A @
~"/ @,—‘"" ‘ ‘ "
Bz _ _ B IVGWATY VY EIWNTY Y
. L Y
Page 80 81 82 83
v,
A.P Lock 84 smtrosesrr RoHS REACH
COMPLIANT  ThenewEU chemicals legisation
SAPL-A Series SAPL-C Series
SAPL-B
MODEL SAPL-A SAPL-AS SAPL-AK SAPL-C SAPL-CS SAPL-CK
S S45C SUS304 S45C S45C S45C SUS304 S45C
(BER=TIVAYF) (EER=yTIVAYF)
2N
Page 89~90 91 92 93~94 95~96 97 98
MODEL SAPL-D1 SAPL-D2 SAPL-D3 SAPL-D4 SAPL-T SAPL-R SAPC SAPA
G 545C S45C S45C S45C S45C S45C =R =i
TIVZIEE TIVZIEE
Aok
Page 99~100 101~102 103~104 105~106 107~108 111

SUNGIL MACHINERY 7



PEIT

#/)V8) SOH & SRBY/ 1) — X e

%§~

. wEAMNVY
SeRS | R — "o iy

SOH-6 Set Screw 0.2

SOH SOH-8 Set Screw 79 9.8 1 0.5
Series SOH-8SS Set Screw 7.9 12,6 1 05
SOH-10 Set Screw 9.9 10.4 1.4 0.7

SOH-12 Set Screw 11.9 14.5 1.8 0.9

SOHM-12C Clamp 11.9 16.5 1.8 0.9

KIGEFE  RILEL L
M SOH. SRB#/NEUA W T JISKIRENTeANR— ARG 03K BOBIFIEA A Y 7 > 7R 1 —F O AFRITER R

SRB moEs S BANLY BAMLY
Series

o o
7.9 \ 14 \ 0.2 \ 0.1

SRB-8 Set Screw
X GEEIR | BOEEL
B SD Series A2 35CRMRISTERDOMNZE 31CRMR & AR 39CR RO Y 1 R&EHm & L TIEEL

rSD Series @35 & BIEERFSH

SD-31C SD-39C
Ik NI =3z |8
1) O SE.2 HX ) 11774
. RRS | MRS (e (e
Series SDS-35C Clamp 35 28 8 4
SDWA-35C Clamp 35 346 8 4
SDWG35C Clamp 35 38.1 8 4

SUNGIL MACHINERY



PRI

SRE - TR R—t31zy b

B SHEEA - TEEHAYR— 12y MMEERkE
RS AN VG SR=IURT ) > J(TAQ%=ER,

BTV TREO25~040F THIZHAL,

N ESEERYR— 12y FFERDOOY 7+ MEA

X
i

K] [
- S
L L/,\g}

4 S

%E: =l

ﬂi

25\DFfE&

SIC- T

SJC(Jaw Coupling) 7—/\—#5E A =X
B IEEMBASEAE Y RIVICsE LR
W EEE A OISR MEE. BENGNS VYV TR

BAR 055~ D 100F TIE#E1L,

SD  §-

SDYV—X RTFVLAMEHRS

C

BAREO19~Q64E TOLIRGIE
WEZRVY - Ib— LEBITSED

WEERLUNDT A ZHHZAZ LHISE]

SWBK25 DF 25TAC 62B 2910 4150
SWBK25 DFD 25TAC 62B 4700 8300
SWBK30 DF 30TAC 62B 2980 4400
SWBK30 DFD 30TAC 62B 4850 8800
SWBK35 DF 35TAC 72B 3150 5100
SWBK35 DFD 35TAC 72B 5150 10200
SWBK35 DFF 35TAC 72B 5150 10200
SWBK40 DF 40TAC 72B 3250 5300
SWBK40 DFD 40TAC 72B 5250 10600
SWBK40 DFF 40TAC 72B 5250 10600
N 0,0, A — O 0
F KA, N7
T % i‘ I ZaN
B ] a5 1
3%DFD{EE 45||DFF$ES
SHD -110 iﬁﬁ,ﬂﬁ%q:

ea b

SHD YU —=X(EMVIRT 1Ry TV I)KE

WEBAEBERT « ATy TV T (9442100mm)
W T BTIVEAT
Wty bRV Va— I5VT T—IN\—%A4T

P34 ~ P37

SHR- C

B

SHR> V) — X (B itREd LHE)
WHNBREH % EA LI tae I Lhy T > Y

WY —RE—S—DF 1 VEMICREE DY TV
WEHRNRS S, R R E R A

P51 ~P53

SUNGIL MACHINERY 9



P
AP.OYHYY—2

B (R —E T DFE B HEER G I THEATH &SRS L 7zSungil Accurate & Powerful Locking DeviceZ 1) 1) — X
NEHFE7IVR SAP EiRE i5e 7 (HFE#ES:40-2011-0011919)
BEHRERM BEEMZER L. BRTEERREZR T, HadfFEsg—
SASCHE- VEEHEM. EEMR_ v 7Ib- 7 v RY ) —RABICK > CTEiEbEaEm
HREHREBICKLSBE L REER
BEARS: WR—ETORZIREEEICHEHEL. BELRAEEEARME
ERCHIITRE, HIITECHRGELNEZBRT
WA T X MK BEHEREIIRE V7 ) RUBEDMES N AREE

SAPL-AS SAPL-AK

SAPL-A

0® De Do

S45C Stainless \|EE— w7l

SAPL-B SAPL-C SAPL-CS

® 00 20

S45C S45C Stainless

SAPL-CK SAPL-D1 SAPL-D2 SAPL-D3 SAPL-D4

20000000890

mEE_vTIV S45C S45C S45C S45C

SAPL-T SAPL-R SAPC

g v
€ \
| [
. r

S45C S45C SHE7 V=&

10 SUNGIL MACHINERY



Bl
JAWH Y 7)Y TEBREURREE Y ) — G

SJCKEIR ol B EASTBAEIAWA Y T BRI 1) —2

B ZiFGE T YA > D/\NT (HUB)ESHIME (EAREERE)
B X)) —75%4%120mm, 135mm, 160mm
B SAEANLY2,100NmOEHIEERBE

R)—=7 EREMVY =AMLY
-

GR (Sh984) 1240

D (Sh64D) 740 1480

- GR (Sh984) 850 1700

RD (Sh 64D) 1050 2100

0 GR (Sh984) 1700 3400

RD (Sh 64D) 2100 4200

KUZY—7
BEEIRXITA VIV TRUY—2R LI

WY VIV TIORRELY 7 I EED LIRS

WEEAY TV IRAT 74 A2 24 F(SHDL), ¥ 3—4 4 F(SICL) %
W AR BRI -
B EE#SHEER. BBERUDEHIES E

WAV b RS 78 REERS. X7 1—I v v IV RT LR ELE
E CHERFIRE

. SICLSeries
=== —
=008

_ SHDL Series

Belt Drive[EIHABRE) Up-Down [EIHAERS)

SUNGIL MACHINERY 11



PR il i
RBERAL

RCY/AY Y T ML 5

W i

-BIE ~)L77 :0~500Nm

-3 :5~200rph
-kRCYAE:0~30,

-HRY bV T7—

- BEY/FEEER

DT IVBRA LT 4« AT L—/B5

| Jizhas
-2y 7 MV AR
- Bt )L RIESHER
- U ERIEEER

RUV/RY w7 V7

| Rhs
-BIE M)V :0~100Nm
- B AEERER : 11,000rpm
-f@:00~3.0mm
-fRA:00~30,
- BHZ7: 00 ~ 10 mm

AR
- BT A R E AR
- RV IRA R
- AR R

Ny 79 F—I\— 1— MAER

| Eax:
- D& : 0.02 sec
- RASEME : 6,000rpm
- UBFEERE 0.5 micron
- EFRIAEET : 0 ~ 100kg

| J:zhes
-A—I\—2 21— FEAGAIE
- B EHUAIE AR
- FIHANNER A RESTER
- R U amatie

SRTTAER

M

| Ehx:d
- SBRTETE : 60, 100, 150Kgf
- HLAEfE  10Kgf
- RAEERE 210mm
- B X:200% 150 x 720

| J:zhes
- RERFRMORET Z
- BB RERE
- EMABRE

xqu!

Balancing measuring instrument

Resonant frequency measuring instrument

RV > 1 IV TIIFEAZER LIABE, BIR0ERN. RUBHTHCRELIERAEZEAL. RalREREIBRLZETA M ERTLTVET,

e, SREHIRELLREYERURRICET 2RRZRHLTVET,

12 SUNGIL MACHINERY



ANCIEAPERESL

s e RN, o Sl SATAIG 5%
e FAw.

A T R aw Axve

A9 WE AN, 4 ool AATRANA 5%

pr
e

il
PO —

22208 aaee. 4 9 dedanaara

P

(¢ I

= e
s
PryTSp—

19 92 ALAVY, o 49 APIVFRERA
Fhanee FRgs

oy o

(¢ NCE

£ e 3
’al&’.‘!‘.’_"a‘i§

B8 Amemws m. lme

ol

73 50 1NSEVY, 4 He HEUTERERA
F2asee FHw

£ e 3

ANgNOITET

AW e waee

P

A8 WeNOY, 4 49 4suDTRREA
s-mu 9

79 20E HLAVW, 4 4% ARAVERLAA
FaAgee I

A 09 B s i

Qo

9/, 4 csaara 2
uu“
S g o

5

Hnoses

% % Amommms .
S 22

P

19 396 (ALY, 4 S0l AR B
sum Fava.

([ FRRI=

£ e 3

4 e

e, o ] AN

@
)

qumﬁ%

a 3ae. "
Sage paw :.“‘

prepm—
100
Fag, SR8 saw,

wqylsizg

a1 v

GANTY, 4 Al AR
wun quﬂ

i

2,008 rguaa, 4 5 AIER AT
FRsiee

(¢ EXTE K]

583

LR

43 g LY, o S HAER R
Easaise su

sayz A9

9 e s, 4 5 ATTREY
FRANEE G, ERerY

$3an8 savin.

99 S4e ALY, 4 s SRR AR

B it

19 A0 (ARRLY, 4 e GAUERENS

ELELLE

99 09 r9Ru, A e AR
R suin

SAP

29298 9, 4 A0l 2EERARA T3
ot St

SCJ

308 90, 4 s AERE Sasne

SHD

94 T8 4R, o AR SRR
Faw,

P

SHR

28092 VRN, A 99 AETRAA FAEE
i SLEEER

4 SBe HL 4 99 FEEAOI FRRRE
ﬂw

SRB

2R PG, 4 ) HEERONA SRS

R

SDS

29300 R0, 4 45 EBRIA FRARSE
sl

BEFSH

WBEBRE,

£.8 Aewars s

SJC

28 50 4AY, 4 o AREHANA FRAREE

vrn s

LR R

EEAE

FHA L

naen e

g .m

SunGiL

SUNGIL MACHINERY

13



Ultra-precision
Coupling




Sungil Ultra-precision Coupling
INEEBhY TV T

= ~, K&
OILFYTIAYTVIIRIRPIAXY MEFAB LRSS, BEA. MLOZRELRIN IRP 51 XY MEFSEEBA50(C3HR
EHFEELIED, FRDRRITETIZIENBDEITDT. MY 7510 XY ML TIIEEL,

QBMODIRT Z4 A2 MHROMEBODTITRE). RAMMBODAERE). IV N7 LA GOHBROBENNG Y €T, 0207 DfikE
BERIGGEHEN TV B RBU MBS L DICHDT 514 A haflEE L T TEELY

OAHROVIEHENTWBIRT 4 A FOFFRBIFRO. A IV FTLADEND—DTRELIIBET. ZOMUEDIXT S/ AV b
HEEHICRE LIBEIEENTNETREDI2EBYET,

OFEMLERDIZDICI AT F4 4> MESSFRBEDVUTHBEE T,

[ {78 mRL « RADES
a2
)
‘ _ H I& :3 al
[ _ i\ [
U _ Y
BEAFO—) BRIV F7LA
— . ]
A \B "
A=B
REAF—E) miRED

——

=

N=| -
SOH. SFC. SIC. SGRIERU™MLAY, KTt 2—Ib. BaElBrERe IR RERE
JLEEELTEYET, AH204ICEEN T B EERAE SO CF 500 ~ 300 0
ALTCREN, £, BIEEA0CERR 2188, SBE MUV RUSA MY 00~ 00 o8
S )
HISBEHREE CREL T RE, 200 - 600 e
60T ~ 100TC 05

WEFAELUEDI AT 54 AV b EBA MVIHBDD S e VBDREDFRBEUEDRE. Hv 71V THNBEER SN, EMHERINET,

BEGHICEELEME R EDRE LIBAIEE IR ZPIEL. ST/ AV M RIDEH X BEAIFES 210
BEEFIyvI LTHSMEEIL TS,

WEROEFHHIAEGEBIERT HIRE. XVDERE STl BRI EERT 2D NI TEE—BRE D2 A TTERLTIEELY,

WER M7 GEGE I mERTRER MLV T,

WK MUY BB mERTRE R ML Y T

SUNGIL MACHINERY

15



Sungil Ultra-precision Coupling
INBUREREHY TUVT

Wy FRIY 1517 - BI50T847
- RO N AV ERHTREERESES

ECHEREE CTESmEMAT
- BOBEOIDEL £y FRTY
1—ARICHAFEAIENS

© BHTERRL O B e hEmhME D
CEREMAYEL . FEEAHSEL
- RED. EEICTL

BISVTRTVY b 34T BT—N—4247

c BRRBIE Y SV T AT ER— Yy bRV ISV TaA
« REDHDAY T) 2 TREDNAE TN BNS

+ [ElEREE PO TEE B X IMEIED
TebFTEBINT VYV T ERR

B %17 11 —/Key Way
kY bRV ISV IS

‘{77\ Uy b RATOBBRENER s« 2t oses AR E THRLAhE CEEL,
35 - HONE X BUEIC £ BERE AR TR ESBLTREL,
- RBHER S ¢ <HARER

s SRB SOH SD SHD SRG Ne| SFC SIC SHR
R Series NEES Series Series Series NS NS NEUES Series
—f& ) (0] (@) @) 0 0 (@) O X

A

18
—f&
18
T—N=547 —f&

—f&
T8

* SRBM, SOHM, SICMA A T 5>V TR AT (F 1 BRIS) DHATE

*RESOHY ) —R(ANR=D)F T SV TRAT (EVEBRIG) DHATRE

*SDY ) —RSUSHME R A F(SDODINE T 2> T2 A T (F 1 BXIE) DI+AIHE

A DY) —XFNR @54 EOBEHRABEDH R T v b2 A TRIRE(T 5 > IR\ T &R ETHE)

ASHDY ) —XDY 5V TRBRNT SRR E GV T, HTHEADHESRZHENLET,

A VS VTRBEISRGY 5V T2 A TISHHRIRE G T T, DEEFIORIHTMBORRE BB LET,

A SIC) —RIENERDI0UETRTY v b2 A THRTEEGMED301ESICBE 7 )L DI ATEE)

* 95V TRBEOREN T ERE TERVAEhETEL,

957847

9IVTAT Y baAT

X|X|X|O|O|O

X|X|X|O|O|O

> || X O|O|O

> » OO O|O
> > | < OlO|O
X|X|X[O|O|O
XX | X | x| x| X
> > O|O|O|O
O|O|X|O|O|X

1NM07—IN\—=Tvo>yJ

$20
?18
$9.4

‘

\

‘
o
(I
i o
|
L
o111
@ ’
G

25
923
$13.05
|
|
|

16 SUNGIL MACHINERY




Sungil Ultra-precision Coupling
NGB Ay TUVT

o ___ h

e o
98 ~ 10 +00125 3x3
010 ~ 012 4 18 - 4x4
012 ~ 017 5 +0.015 23 A 5x5
017 ~ 022 6 2.8 6x6
022 ~ 930 8 0018 8x7
930 ~ 938 10 33 10x8
038 ~ 044 12 12x8

- +02 T iea
044 ~ 950 14 00015 38 a 14%9
050 ~ 058 16 43 16x 10
958 ~ 965 18 4.4 18x 11
HRBEARY
»

A B EENEHBEARSIZA207ICTETIVRICIRET B L1 HEX TE I
[ U
i BAEEARIHORTEZHEHY T VT OREBCTF AR LERITIE
? I i BHEEZ BDAREMD DY T,
EEQ\_ L1

1EZE RN DRI
»

L2ETINEZY TV A Y FRIV S RUSUSHBORIV FNERERETY . CEXDBBTIRELTTEL, )
2 REREUNOREMILEY &
(WROMRICEBLH 5. BT SETREXT, EXOBICHT THERTFEL, )
3REARMADEHRMILEE) Ay TV VIRV EY, AXDBICEBOEDETEL,
HERISBN BN ZERICBERD - —XIESHy T VT ORBOHREEZR LTEVET,

v,
RoHS REACHE A LS, RoHS REACH

LHY Y IVETORRBISEENEZHR LLEMORRBICK Y. TREDRBDROHSEEITES LEY, (U —XLBH
2 EEVEEME (LFY) BERHBIOREACHICHRRCHIGL, 2RRICBVTEGHIEZRITE LT,

SUNGIL MACHINERY 17



SRB Series

\.
Radial Beam Flexible Coupling \\

'SI. CO'X—7 (FHZHERE40-20120061376)| 3K >/ o I T DIER Cr BB %R LE T,
'SRB’ (R 40-2012-0044883) 30K > (I T S V7 IVE— LAy TV VT DEEFEIR C Y.

BT LS = L AR EHO— o TN BT ITIVE— LB A TOTLES INHY TY S5 TE, AYBIALTORY Y
k& FAYOWARA TDRY  FOEFEGIERELT. TN Me7HA Y TREFE NFSUNGLO)DES T,
v,
RoOHS REACH

q%E COMPLIANT  Thenew EU chemicals legislation

Wy S5y2a107TY,

WS VT IWE—LTERENFATU VIMRO. BA. TV R L& RRLES,

WERAET IV =0 LAE2R(AL7075-TO) TESN. REVRIRE MLy DFRENE <.
ATV L AMEBELTEYET,

BENEEE—X> b BLEERERE CHRE

WiEdn, FEORMEHE—TC. BENFETT,

WHHE,. WEREICENTVET,

x BEEER 02371815

@ SUNGILMachiney DI N CDZ V7 IVE—L73y TV
VIR Y MEEZ TV T4 2 IRIND) L. 8

6 <z R FISHE MUIEEAMES S, R, REMERT 3
BAEERIMELE LTz,
O EHELER-

d (% RINIAE N TLVELELSIESungil Machinery DR T
CREEECMIL, ¥+ 7 kEDTFHB RSO HEITAES Bl EA, )

BERUME
SRBType SRBMType

SRBMS-[TIC
957

BT IVIZULAS
TIVRA ME

BREMTIVIZULAS
TIVRA Mg

AT VLA

% SRB-8%mIdREMNEZ L TV E A

RO

ﬁ_ _ X( -
G |SRB-26C [ ]Kl3 [12]K|4 i e

¥ AN, mEEEREELTILEL,

-~ OO0

18 SUNGIL MACHINERY



SRB Series
Radial Beam Flexible Coupling

CADTF—ARDA TV A— RigR—LR— (www.sungilfa.co kr) ZZFIBL £ELY,

SRB - C [CLAMP TYPE] SRB - [SET SCREW TYPE]
| 4 | 4
L - L 2-M
T — /
|| u ]
i : @ Lo ik
i ] frid /TN g 1S
St -1k R i \f/ @E -H @‘8 a
Al ' | I i
Ol lile '“
TEmm e YN g R
(1§ = =
DL |L|cF ey | s | iz g 5
SRB-12C 12.7| 19 | 5 | 2.5 35,000/ 04 | 02 1.05x107 | 4.4 | 25 | 0.1 +0.3
SRB-16C | 16 |21.5/6.05, 3 27,000 08 | 04 31x107 | 82 | 25 | 015 | +03
SRB-19C |19.1| 23 |6.16]/3.05 M2.6| 1 |20,000 12 | 06 150 6.4x107 | 12 | 25 | 015 | +03
SRB-22C 122.2(26.5|7.15/3.55| M3 | 1.7 |18000| 20 | 1.0 200 14x10° |179| 25 | 015 | =04
SRB-26C 126.2(315|7.48/37 | M3 | 1.7 |17.000] 4 2 340 3.16x10° 299 25 | 02 | 04
SRBA-32C/31.8| 39 | 94 |465 M4 | 35 |14000 76 | 3.8 450 861x10° |549| 25 | 02 | 04
SRBB-32C | 31.8| 44 | 94 |465 M4 | 35 |14000 76 | 3.8 450 10x10° |623| 25 | 02 | 04
SRBA-39C| 39 | 43 [10.74| 5.3 | M5 8 110,000 14 7 640 2.1x10° |87.8| 25 | 025| 04
SRBB-39C| 39 | 56 |12.04/545 M5 8 110,000 14 7 640 2.79x10° | 117 | 25 | 025 | 04
SRBA-49C| 49 [63.5[1505 7.5 | M6 | 13 |10,000| 30 15 1,500 | 835x10° | 236 | 2.5 | 025 | %05
SRBB-49C| 49 | 70 [145/ 72 | M6 | 13 | 8400 | 30 15 1,500 1.0x10% | 258 | 25 | 025 | #05
SRBA-60C| 60 |76.2| 19 |9.35| M8 | 30 | 7,000 | 60 30 2,500 | 2.17x10* | 407 | 25 | 025 | +05
SRBB-60C| 60 | 88 | 19 |9.35| M8 | 30 | 7,000 | 60 30 2,500 | 2.58x10* | 483 | 25 | 025 | +05
SRB-8 7914 [35[1.7] M2 | 03 50,000 02 | 0.1 16 12x10% [ 15 ] 25 | 0.1 +0.2
SRB-12 |12.7| 18 | 45|2.15|M25| 05 |40,000 04 | 02 40 1.04x107 | 44 | 25 | 01 +0.3
SRB-16 | 16 |185| 4.7 | 23| M3 | 0.7 |30,000] 08 | 04 75 28x107 | 72 | 25 | 015 | %03
SRB-19 | 19.1| 22 [5.96| 2.9 | M3 | 0.7 |24,000 12 | 06 150 6.4x107 | 12 | 25 | 015 | +0.3
SRB-22 |222| 256532 | M4 | 1.7 |20,000 20 | 1.0 200 14x10° [17.4| 25 | 015 | =04
SRB-26 |26.2| 30 |7.73| 34 | M4 | 1.7 [18,000] 4 2 340 3.1x10° (292 25 | 02 | 04
SRB-32 31.8[39 (94|47 M5 4 [18000] 76 | 38 450 94x10° |568| 25 | 02 | 04
SRB-39 | 39 | 56 |16.04 59 | M5 4 12,000 14 7 640 28x10° | 124 | 25 | 025 | 04
SRB-49 | 49 | 70 [19.75 9.4 | M6 7 |10,000 30 15 1,500 1.0x10° | 280 | 25 | 025 | %05
SRB-60 | 60 | 88 | 19| 9 | M8 | 15 | 8500 60 30 2,500 | 2.67x10° | 500 | 25 | 03 | 05

*EERVEREE—AY MIRANREZEEICLTEELTVET,

% SRB-8EADFFIERIL MI1EATT

iﬁﬁ’ i'ﬁ

TZZERNE (d;, dy) [mm]

= mesEddom
bild]

2] 03[ o4 05 | 06 | 0635] 08 [o5:525] oo 011 | o2 [ 014 ] 015 o6 oe | o1 [ 020 022 | 02¢] 025
SRB-8[] e o

SRB-12[] o o ©o

SRB-16[] e 6 o o

SRB-19[] ® 6 6 o o

SRB-22[] e 6 6 o o o

SRB-26[] e &6 6 o o o o o

SRB[1-32[] ® 6 o o o o o

SRB[]-39[] ® 6 6 6 o o o o

SRB[]-49[] o &6 6 ¢ o o o

SRB[]-60[] ® &6 6 6 o6 o o o

BRAEDA Y FRATEHVET, BARDIFFER A TELHVET, BRAELF -2 TEHVET, BEDREFN NEZHE LTI,

SUNGIL MACHINERY 19



SRB Series

Radial Beam Flexible Coupling

SRBS - C [CLAMPTYPE] ~ SRBS - [SET SCREW TYPE]
F F

@d1
|

T
I I I
| n |
T
]

@d2

@D

——

Py g
1274 177 il AYENES | o [ B0 [T rT7Lr
: @ | ") [(mm)| (mm)
SRBS-12C . . 0.6 0.3 65 . ) 13 25 | 0.1 +0.3
SRBS-16C 16 121.5/6.05| 3 M?2.6 1 25,000 1 0.5 85 9.0x107 26 2.5 10.15 +0.3
SRBS-19C [19.1| 23 |6.16/3.05| M2.6 1 18,000 1.8 0.9 230 1.7x10° 32 25 | 0.15 +0.3
SRBS-22C (22.2126.5/7.15/3.55| M3 1.5 15,000 3.2 1.6 290 3.8x10° 43 2.5 10.15 +0.4

(Nm) | (Nm) | (Nm/rad)

SRBS-26C [26.2|31.5|/7.48| 3.7 | M3 1.5 [14,000| 4.2 2.1 350 8.6x10° [ 84 | 25 ] 02 +0.4
SRBS-32C |31.8] 39 | 94 |465| M4 25 [12,000| 7.6 3.8 840 25%x10° [ 160 [ 25 | 0.2 +0.4
SRBAS-39C| 39 | 43 |10.74| 5.3 | M5 4 9,000 16 8 1,200 6.1x10° [ 280 | 25 [025| 0.4
SRBBS-39C| 39 | 56 [12.04/5.45| M5 4 9,000 16 8 1,000 8.6x10° [ 360 | 25 |025| 04
SRBAS-49C| 49 |63.5]15.05| 7.5 | M6 8 7,000 | 32 16 1,600 27x10" | 672 | 25 [025] +05
SRBBS-49C| 49 | 70 [145]| 7.2 | M6 8 7,000 32 16 1,400 2.8x10" | 740 | 25 [025] 205

SRBAS-60C| 60 [76.2| 19 |9.35| M8 16 5,000 60 30 2,000 7.2x10" [1,150| 2.5 [025]| +05
SRBBS-60C| 60 | 88 | 19 |9.35] M8 16 5,000 60 30 1,800 8.6x10* 1,370/ 2.5 |0.25| 0.5

SRBS-12 |12.7] 18 | 45 (215 M25| 0.5 [34,000| 0.6 0.3 65 3.0x107 [12.4] 25 | 0.1 0.3
SRBS-16 16 [185]4.7 | 23| M3 0.7 27,000 1 0.5 85 7.7x10” 21 | 25 /015 #0.3
SRBS-19  [19.1] 22 |594|29 | M3 0.7 |20,000| 1.8 0.9 230 1.8x10° | 34 | 25 |0.15| 03
SRBS-22  |22.2| 25 |65 (3.2 | M4 1.5 [17,000| 3.2 1.6 290 3.8x10° [495] 25 |0.15| 04
SRBS-26  |26.2| 30 |7.73| 3.4 | M4 1.5 [16,000| 4.2 2.1 350 8.8x10° | 84 [ 25 ] 0.2 +0.4
SRBS-32  |31.8| 39 |94 |47 | M5 2 14,000 7.6 3.8 840 2.7x10° [ 160 | 25 | 0.2 +0.4
SRBS-39 39 | 56 [16.04/ 59 | M5 2 10,000 16 8 1,000 8.8x10° [ 388 | 25 [025| 0.4
SRBS-49 49 | 70 [19.75{ 9.4 | M6 4 7,000 32 16 1,400 2.8x10" | 775 | 25 [025] 205
SRBS-60 60 | 88 | 19 | 9 M8 8 6,000 60 30 1,800 76x10" [1,416] 25 | 03 +0.5

* SRB-60/ 1) — XDFRERIEHBRILEDHE < FZELY,  * Mass and mass moment of inertia are measured with max. bore size

e

AU ZEERNE (d;, dy) [mm]
SRBS-120 3x3 3x4 4x4 4x5 4.5x5 5x5
SRES-160 2:2 x4 4x5 46 4.5x5 4.5%6 5x5 5x6
x4 x5 5x5 5x6 5x8 6x6 6x6.35 6x8
SRBS-190 o o
5x5 5x6 6x6 6x6.35 6x8 6x10 6.35x8 6.35%10
sz L 8x3 8x9.525 8x10 10x10
5x5 6%6 6x6.35 6x8 610 6.35x8 6.35%10 8x8
SR 26 8x9.525 8x10 10x10 10x12 12x12
SRES-32 0 6x6 6x8 6x10 6.35x8 8x8 8%9.525 8x10 8x12
10x10 T0x12 10x14 12x12 12x14 14x14 15%15
SRBOS-3900 8x8 T0x10 10x12 T0x14 12x12 14x14 15x15 16x16
SRBOS-49 0 12x14 14x14 14x16 15x15 16x16 18x18 2020
SRBOS-600 15x15 16x16 18x18 20%20 22%22 24x24 2525

20 SUNGIL MACHINERY




SRB Series
Radial Beam Flexible Coupling

CADT—42DA Y >O— RigR—

LR— (www.sungilfa.co.kr) ZTFIBEL EEL

SRBM- C SRBM -
[ [CLAMP TYPE] [SET SCREW TYPE]
L L oM
Fl _|F S
““l_ 1/
@ THIEE
s EE R EE
m Iy | = :I___-
2P ﬂ
wAL] ] EN RN NER

CEEMET VS = 154 (AL7075T6),
27 L 2 (Stainkess)

P =

AT IV =D AR (AL7075T6)

[CLAMP TYPE]

@0

SRBMS - C
'
L
F
e
A
o
w/ L1 L1

% FE . 27 L A(Stainless)

- w | %7 | oo
BE NIZARNZa N I = =
F (Nm) | (Nm) | (N'm/rad)
SRBM-12C |12.7| 14 5 25| M2 0.5 35,000 04 0.2 60 7.88x10% | 3.2 1 0 +0.15
SRBM-16C | 16 | 16 6 (295 M2.6 1 27,000, 0.8 0.4 130 2.3x107 6.3 1 0 +0.15
SRBM-19C |19.1| 17 [6.31| 3.1 | M2.6 1 20,000, 1.2 0.6 160 5.0x107 9.2 1 0 +0.15
SRBM-22C [22.2| 20 | 7.4 |13.65 M3 1.7 118,000 2.0 1.0 180 1.1x10° 15 1 0 +0.15
SRBM-26C |26.2| 23 | 84 | 4.1 M3 1.7 17,000 4.0 2.0 480 2.5x10° 25 1 0 +0.15
SRBM-32C |31.8| 30 | 11 | 54 M4 3.5 |14,000| 7.6 3.8 780 6.84x10° | 44 1 0 +0.15
SRBMS-12C|12.7| 14 | 5 | 25| M2 | 05 [20,000/ 0.6 0.3 120 2.4x107 | 10 1 0 +0.15
SRBMS-16C| 16 | 16 6 295/ M2.6 1 20,000, 1.0 0.5 240 7.0x107 20 1 0 +0.15
SRBMS-19C|19.1| 17 |6.31| 3.1 |M2.6| 1 |19,000/ 1.8 0.9 300 1.5x10° | 32 1 0 +0.15
SRBMS-22C|22.2| 20 | 7.4 |3.65 M3 | 1.5 17,000 3.2 1.6 350 3.1x10° | 42 1 0 +0.15
SRBMS-26C|26.2| 23 |84 |41 | M3 | 15 [15000 4.2 2.1 720 7.2x10° | 70 1 0 +0.15
SRBMS-32C(31.8 30 | 11 |54 | M4 | 25 10,000 7.6 EX: 1,300 2.0x10° | 140 | 1 0 +0.15
SRBM-12 127 13 | 45|22 | M25 0.5 |40,000| 04 0.2 60 7.89x10% | 3.2 1 0 +0.15
SRBM-16 | 16 | 14 |50 |24 | M3 | 0.7 |30,000/ 0.8 0.4 130 2.15x107 | 5.8 | 1 0 +0.15
SRBM-19 [19.1| 17 |6.31| 3.1 M3 0.7 |24,000| 1.2 0.6 160 5.34x107 10 1 0 +0.15
SRBM-22 (222 19 | 69|33 | M4 1.7 120,000 2.0 1.0 180 1.1x10°® 14 1 0 +0.15
SRBM-26 |262| 22 |79 38 M4 1.7 118,000 4.0 2.0 480 2.5x10° 25 1 0 +0.15
SRBM-32 [31.8| 29 |10.5| 5.1 M5 4 16,000, 7.6 3.8 780 6.94x10° | 44.9 1 0 +0.15

*SRBMSY =Xty bRY ) 1—524FlE BBLEDE (fEEWL

ZZEARE (dy, dy) [mm]

I 0 N 22 A R B R

SRBM(S)-12[]

SRBM(S)-16L1 . . . [ ]

SRBM(S)-19[] [ J [ (] (] [ ]

SRBM(S)-22[] L] (] [ ] [ ] [ J (]

SRBM(S)-26[] [ (] [ ] [ ] (] (] [ ] (]

SRBM(S)-32[] (] (] L] [ [ ] [ J [ J (] (]
BREDNA >V F A TEHYET, WRENIHEER A TEH ) &, BREDNF—2 1 THH)EY, WHDRNEShTREZHELET.

SUNGIL MACHINERY 21




SOH Series

Oldham Coupling

'SI.CO" X — 7 (FtE i RE: 40-2012-0061376)IEM)Y >~ A IV TDIER CThHEZRAELF T,
‘SOH' (FHHZ A : 40-2012-0044882) W)Y ~ A VT A IV Z LAHw T > DEBEIETY,

FIVELZATHY TI) VT DRREFAUDNRL . BOEIRT S AV FORREACBNSZTETY, BRADBEVDTRT Y Y JIhDBRHENNEL, Z
DEEEIIMDERTHZVa—hy TV VT EFEBVET, MV ISERAGHTEES SZATSA AV MIRATER T A AVRREBLURETNE T, BES
HEDSHITEEDT « RVDBIEETNB T EDNBYETH, ZDHFE, Y+ 7 bOSNTZFHLETRAY TV TOREHNERET,

RSHS REAC

ﬁE COMPLIANT  The new EU chemicals legislation
BEHGT « XY DEE - BT VI DFE W3R
B LCYRIENKEND WEEM
BEJFTHEFRNR WEHIITHES
BRO. RA. SAT T4 XY Mo L TEMEEEE RiE
% Registration of Utility Model \
:20-0271943

INT DHIEZ VT 1 Y IRRR R DMRAZEELCZAL T, BMOBEZRREEET.
WRDFIWELZATHY T 2T\ RAR. NBRICHIFE—XY FHRET 2TeHFRRADD
G, BITHIFE— XY FORELTIH. SUNGILSNDF IVE LR A TH Y T2 TWEINT O
BZIYT AT FARICK ) ROBD TRADEELEIT DT, FARADAE L WNDEEE
BEL. B—D MY E#IFLET,

Thepastcoupling

FIVELEZATHY 7))V TDELVRE

B+ 7 FMEOBRERSRET 5T LEBIT T ERGEANT Y VY ITER/FHNTEDLIICLTTFEL,
WA EZLRATHYy T IEREY v 7 b EBIFBICERBEETHY . 25 2—HE LTUIMERLEVWTEE

== =z i:itﬁlﬂiﬂﬂiﬁ}

FEEETIALAR
— DI - )
0] o ! 0] 0
FERE BERUME
e Tl WAERY 7"12'311‘ 0 WSpaceB@LHY £,
WACE—4—DCE—4—, #—RE—4—40V1X TN
WHENEY AT L ATTAHIVYAT L :
W, WA T 04— KV : ! | J |
Wi TARY. T TR . f e /

% SOH-6,8.10,12,12CIE/\ T DXRENE (7 / ZA D> 7) I % SOH-6,8,10.128RId 7 + R/ HBBRBORY 7L 2L

22 SUNGIL MACHINERY




SOH Series
Oldham Coupling

CADF—AZ DAYV A— RiFR—LR— (www.sungilfa.co.kr) ZTHBLEEW

SOH- C [CLAMPTYPE] SOHM-  C  [CLAMPTYPE] SOH- [SET SCREW TYPE]

- F - M - Fl 2-M

—— r‘_.ﬁM B = i [N

0 lfh@ Ml# ; ’_L
A Ay I
-6:[:‘ i ] EED é[#ﬁ‘: } =l 3[ o O EF

L 'S 1S
L Li Li Li L | L |

— | Semmeon | me | me | Bk | wx | ] AL
. i 7 : g o
o u.n i | 25 | | e | o | i 8 7
SOH-16C 23.9 2 1 3.07x107 | 85 | 1.5 | 1
SOH-20C 20 257 8 1 [1100 3 | 15 120 [8.16x107 142 | 15 | 15 0.1
SOH-25C |25.5| 32 [10.2 1.7 [10000] 5 | 25 | 200 [271x10°]293[ 15| 2 0.1
SOH-32C | 32 [44.7[144 35 (9000 14 | 7 620 |9.18x10°[596 | 1.5 [ 25 | 0.15
SOH-43C | 43 | 52 |165 8 |8000| 25 | 125 | 1200 | 34x10° [127.1] 15 | 30 | 0.15
SOH-53C | 53 [583[19.5 8 |7000] 40 | 20 | 1,400 | 9.1x10° | 217 | 15| 32 | 02
SOH-57C | 57 76.2/126.9 13 [ 6,000 68 | 34 | 2,600 | 1.6x10* | 329 | 15 | 35 | 02
&) SoHM-12C¢ [11.9]165] 5 [ 25[ M3 [ 05 [15000] 09 [ 1.8 55 [7.4x10°[35 [ 15 ] 1 0.05
SOHM-16C | 16 |20.7| 61| 3 |M26| 1 [13,000 2 1 65 | 26x107 | 74 | 15| 1 0.1
SOHM-20C | 20 [219] 6.1 | 29 [M26| 1 [11,0000 3 | 15 120 | 6.8x107 | 12 [ 15| 15 | 01
SOHM-25C |25.5/26.4| 74| 37 | M3 | 1.7 [10000, 5 | 25 | 200 |22x10°| 23 | 15| 2 0.1
SOHM-32C | 32 (349 95|47 | M4 | 35 | 9,000| 14 | 7 620 | 68x10° | 44 | 15[ 25| 02
SOHM-43C | 43 | 47 [147] 73 | M5 | 8 [8000| 25 | 125 | 1,200 | 3.0x10° | 114 | 15 | 3.0 | 0.5
SOHM-53C | 53 [53.1]169| 83 | M5 | 8 |7.400| 40 | 20 | 1,400 | 83x10° | 197 | 15 | 32 | 015
SOHM-57C | 57 |56.8| 18 | 87 | M6 | 13 | 6,000 68 | 34 | 2,600 | 1.2x10* | 232 | 15 | 35 | 02
SOHM-70C | 73 [75.5 25 [12.3| M8 | 30 | 4,500 | 120 | 60 | 4,800 | 45x10* [ 547 | 1.5 | 35 | 02
£ SoH-6 59[84[25[125] M2 | 03 [22,000] 04 | 02 5 7.4x10° [ 05 [ 15[ 05 | 005
&) sor-8 79/98]25[125] M2 | 03 (20,000 1 05 10 | 84x10° | 09 | 15| 07 | 005
&) SOH-10 | 99104/ 29| 15| M2 | 03 [18000] 14 | 07 25 | 24x10° | 17 [ 15[ 09 | 005
&) soH-12 [119]145/39| 2 | M3 | 07 [15000] 18 | 09 55 | 63x10° | 3 [ 15| 1 0.05
SOH-16 16 (1791 47|22 | M3 | 07 [13000 2 1 65 | 24x107 | 7 |15 1 0.1
SOH-20 20 [19.9[51[ 24 [ M4 [ 1.7 [11,0000 3 | 15 120 | 64x107 | 12 [ 15| 15 | 01
SOH-25 1255|254/ 69|31 | M4 | 1.7 [10000 5 | 25 | 200 |22x10°| 24 | 15| 2 0.1
SOH-32 32 (319] 8 [38 | M5 | 4 |9000| 14 | 7 620 | 63x10° | 41 | 15[ 25| 02
SOH-43 43 |52 1165/ 71| M5 | 4 [8000| 25 | 125 | 1,200 | 3.7x10° | 135 | 15 | 3.0 | 0.15
SOH-53 53 [583[195/ 75| M6 | 7 |7000| 40 | 20 | 1,400 | 1.0x10° [ 228 | 1.5 [ 32 | 0.15
SOH-57 57 [76.2[26.9] 9.9 | M8 | 15 | 6,000 68 | 34 | 2,600 | 1.8x10* [ 345 | 15[ 35 | 02
SOH-70 73 [755] 25 [12.2] M8 | 15 | 4,500 | 120 | 60 | 4,800 | 45x10° | 567 | 1.5 | 35 | 02
*ERRUBMHE— X MIBANREEEIC LTHELE LT % SOH-6 8DIHHF RIL METEAL Y E T,
S P

F_ _ x( -
SOH - 25C [?]Kl?. 12 K|4 —

% OEXDR, MEEEEELTLREIN, % Space BB Z AN ZRICITEBBLIEE L TLREL

SUNGIL MACHINERY 23



SOH Series

Oldham Coupling
SOH - S  [SETSCREWTYPE] SOH - SC  [COMPLEXTYPE] SOH - SS . [SET SCREW TYPE]
L L L
Fi Fo | 2-M Fi Fi| 2-M

odi

—
" L
- |
.
I!
|
|
G
D
—
9d2
9D
¢di ‘
\Akzzzzl
- b———
|
|
+ |
|
| iy
S i
1
9d2
9D
¢di
T
~ |
B
|
|
[
T = A‘V“A‘I
————t—
|
|
N E===
(S|
L
‘ $d>
9D

E= :"'4

1/
E= 4\
—— | 7
|—
LM

M

[

I

I

I

| N

J‘>4

~Fi&(mm) (£0.3) fst SAN ®EA nu &t -Z/ 74%%#@@
BiE 7J<)I/I~ I~/l/'7 IElin /W I~}l/'7 E—AY b ,\
o] T e ** L e e
0.7 3,0 2.7x10

SOH-16S 1
SOH-20S 20 22 8 5 1 2 4 3 6 1.7 11,000 120 7.5><107 1.5
SOH-25S [25.5/28.7| 6.9 10.2 3.1 149 I\/|4 1.7 110,000 5 2.5 200 |2.6x10° 27‘2 1.5 2 0.1
SOH-32S | 32 |38.3| 8 |144]|38 |55 | M5 4 19,000 14 7 620 |8.1x10°| 52 | 1.5 | 2.5 0.2
@ SOH-8SS | 79 12646 46|23 |23| M3 0.7 |20,000| 1 0.5 10 [1.3x10% 15 | 15 | 0.7 0.05
SOH-16SC| 16 |209 4.7 | 7.7 | 2.2 | 2.7 |M3/M2.6| 0.7/1 {13,000 2 1 65 |2.9x107| 75 | 15 1 0.1
SOH-20SC| 20 [22.8 51| 8 |24 |28 |M4M26|1.7/1|11,0000 3 1.5 120 |7.2x107/126| 15| 15 0.1
SOH-25SC |25.5(28.7| 6.9 |10.2| 3.1 | 3.5 | M4/M3 |1.7/1.710,000 5 2.5 200 |2.6x10°| 26 | 1.5 | 2 0.1
SOH-32SC| 32 |383| 8 |14.4|3.8 |49 |M5/M4|4/35/9,000 14 7 620 |7.8x10°/503| 1.5 | 2.5 0.2
SOH-16SS | 16 [239|7.7 | 7.7 3.8 |38 | M3 0.7 13,000 2 1 65 |3.4x107/ 93 | 15 1 0.1
SOH-20SS | 20 |25.7| 8 8 36|36 | M4 1.7 11,0000 3 1.5 120 |8.9x107| 15 | 15| 1.5 0.1
SOH-25SS |25.5| 32 110.2/10.2| 49 | 49| M4 1.7 10,000 5 2.5 200 |2.9x10°| 31 | 1.5 | 2 0.1
SOH-32SS | 32 (44.7|14.4{144| 55|55 | M5 4 19,000 14 7 620 |9.5x10°| 63 | 1.5 | 2.5 0.2

CEERUVERE—AY MNIFARBRZEEICEELTCVEY,  *SOH- DDSC#J‘bSet screwflIOMEIEdT. ClampBRIOREIFd2ITHEE L TS REL
*SOH-OLISIFEWN T RIOREIZdT. RO\ TRIORZRIZA2ICIEEL TS £

T 3 7

FRAEPYE (d, d,) [mm]

3] 4 5 | 61635 8 Jos2s] 0 |11 ] 12114 | 15 116 | 18 |19 ] 20} 22 | 24 | 25 [25.4] 28 | 30 | 32 | 35 | 40 ]
0

°

g

SOH-6(1]
SOHO-80D | @
SOHLI-100CJ
SOH-12000]
SOHF16[ 1] | @
SOH[ 2001
SOH[1-250 ]
SOH-32000J
SOH[I-43(J

o 0*e*
SOH-53000J e 6 6 0 O
SOHI-570C] o 6 6 ¢ o o O
SOHC-700]C] o 6 06 o e 6 6 06 O
BRARHRA VFEA ToHYET., BRRHNEEES A ToHYET, BREDF— 21 TEHET, WD NEFhTAZEEHELET.
EAR—H—EBUORNRIEITROTEEEVEYT, BXESBERODEALE THEANREEA.

(SOH-16 = 7.7, SOH-20 = @10.7, SOH-25 = @14.5, SOH-32 =016.5, SOH-43 = ¥21.7, SOH-53 = 025.7, SOH-70 = 035.3)

SOH-N'E SOH-ISC SOH-IS SOH-ISS

24 SUNGIL MACHINERY




SOH Series
SOH Big Series Oldham Coupling

CADT—AZ2 DA HA— RldR—LR—Y (www sungilfa.cokr) ZTHIALREELY

R

WSOHY ) —XBAEA I A LAY T )T
BERARE: 015 ~ 060

ms kLo SRCYRIMKE

BREGRO. BA. TV K7L A ZFERICIRI
19‘7‘11/'75‘/7"7%%@&7:?2947
BEEXMEDA. BNN\NZ VY 2 TR

% Registration of Design : 30-0593190-4

Pd1

1

=J=

|

1

I |

[

a
¢‘dz
PD1
9D

[ L1

BAN—Y—BBREOARETROTELFZVET, HEREF—MITECHFLEDR. TERTEL,
WSOH-70C = 3353 BSOH-90C = @40.5 BSOH-120C = @50.5

~F5E(mm) (£0.3) B SRT A A NEAE
B 1% = I
SOH-70C 353|815 65 5.4x10™ 1.5 3.5
SOH-90C 88 [40.5| 97 |335] 12 | M10 50 105 1.2x10%] 1240 1.5 4 0.35
SOH-120C | 118 |50.5] 138 [40.5| 13 | M12 90 200 6.5%x10%| 2600 | 1.5 | 4.5 0.4

FEERUEME— XY MIBAREEEREI LTREELE L .

FESE rky /2
mm

SOH-70C

SOHC | @ ® ©®© ©®© & o e o 6 o o o6 o o o o o

SOH-120C ® 6 ¢ ¢ 6 ¢ o o o o o o o o

BREREDN VFR2ATEHYVET, BRABRNIEZEZ A TEHYET,

SUNGIL MACHINERY 25



- |
SD Series

Zero Backlash Disk Coupling

'SI. CO' X —7 (RIS HHE: 40-2012-0061376)I )Y 1 VT DIER CHHE =L LT,
'SDS, SDW'(F#Z LR : 40-2012-0044877, 0044876)(8)Y > A VLT « R0 v 7V) > DEREE C

SUNGILSNDT « RT 2 A THy TV JIEREFERCVRMZR>TEY . § SNIGEEM R D2 1 7T TIEIEZHK
ARIEH a7 TL\Z)F%T*“VJ YTV VTTE, SUNGILSIDT 4 RYZATHy 7)) 273 @mE CE—ARXISEARD

EEEHAIRECT DT, EICHERAEEE. SRESHIE AT L. BfEH BRI I—4—GEIEDNET,

ROHS REACH
ﬁE COMPLIANT  The new EU chemicals legislatin
B Y EER AR W{EEM
B/\y 75y 10T, FKANGER WSEEUBHIE AT L
BREA. RO IV RTLADIRT A AV MR BERRUHEOR DR,

BSingle-stage. Double-stage’? -1 7 BFHENAEC. BNt

BEE—AENEE

@17_\17 bd)ElF*ﬁE\ % Patent application : 10-2012-0057200
I FTA

HFAROBIE B=Axsing

T A g+ 7 hRE
ls 8 Hy TV DHFARRE

FFEFIRZR

ey

l iiin—'ﬂ" = l
TR BENRUME
B —RE—2— RTVEVIE—2— BEE—4—15E TART 1 ATYVA /\7 @173
RSB O~ 45—, B RS . ,. ARG
BS%, SEE. MBS AT L, B ﬁmw YTINRA 3 .
WSS, 15 GBS, SEue
IEHRL  =RARNIV b

S

9 [SDWA-26C -8 [K3 x[1(2] K4 s
—— T -
# OANOB, mEEEEE L TIEEL,

# R FIMTIRTEETLADT, STERSBENLET, BRIEHIITONERTIDOT, ARICHBLENTIEY
% SDW(B)-54CW, SDCIC-64CW (FAfEEY)  8OCW. 90CW. 100CWDSHEY 5> THBEDRIRE T,

26 SUNGIL MACHINERY




SD Series
Zero Backlash Disk Coupling

CADF—AZ DAY Y O— RiFR—LR—= (www.sungilfa.co kr) ZTHBLREEW

SDS - SD S- C SDCS-54C
P P P
L [SET SCREW TYPE] [CLAMP TYPE] [CLAMP TYPE]
L L
-
T /ﬁ“ —H—om
il Ol
| |
| /| P — PR N |
3 SR 3 g e g HiHB =84 ¢
< & | | i |
it @i il |V
L1 L1 L ! ! L
| BEmm) @#0.3) | e | e hty 1|«ar¢ E AT 74XV MFRE
B N2 1% Eliniﬂz |~/I/'7 |~/l/'7 i3 B |3 7 [/
ﬂ.- R R ) s " |
SDS-16 '|6 OOO 270 1.8x107 5 0.5 0.02 +O1
SDS-16C 174 . 14,000 270 2.6x107 7 1 0.02 +0.1
SDS-19 19 8.5 14.5 6.1 3 M3 0.7 16,000 1.8 0.9 600 3.0x107 6 1 0.02 +0.1
SDS-19C 19 [85(193[87| 29 [M26 1 14,000/ 1.8 0.9 600 4.0x107 8 1 0.02 +0.1
SDS-22 222 10 [14.8| 6.2 3 M3 0.7 (12,000, 2.2 1.1 600 6.9x107 10 1 0.02 +0.1
SDS-22C |22.2| 10 [19.7| 87 | 2.8 |M2.6 1 10,000| 2.2 1.1 600 1.0x10° 15 1 0.02 +0.1
SDS-26 26.6(12.2(176| 74 | 3.6 M4 1.7 112,000 3 15 900 2.0x10°% | 20 1 0.02 +0.15
SDS-26C [26.6(12.2(241]10.6| 3.4 M3 1.7 110,000 3 15 900 2.4x10° | 25 1 0.02 +0.15
SDS-31 318(14.4/176| 72 | 36 | M4 1.7 110,000 6 3 1,700 | 4.4x10° | 30 1 0.02 +0.2
SDS-31C [31.8(14.4|26.4|116| 3.7 M3 1.7 19,000 6 3 1,700 5.8x10° | 40 1 0.02 +0.2
@ SDS-35C | 35 |16.2| 28 |12.7| 44 | M4 | 35 |8,500 8 4 2,000 [1.0X10>| 57 1 0.02 +0.2
SDS-39C | 39 | 17 |31.3]13.7| 4.3 | M4 | 3.5 |8,000 10 5 2,300 [1.6X10>| 70 1 0.02 +0.25
SDCS-42C 425 18 |31.4(13.7| 43 | M4 | 3.5 | 8,000 14 7 2,800 [3.4X10° 95 1 0.02 +0.25
SDCS-47C| 47 |20.4|356| 16 | 5.2 M4 3.5 8,000 24 12 6,000 |[54X10°| 140 1 0.02 +0.25
SDCS-54C| 54 | 25 (42.3| 19 | 6.3 M5 8 8,000 44 22 11,000 /9.8 X 10> | 200 1 0.02 +0.25

*EERUERE-— AV MIERAARZEEICLTEELE L

SDWA - SDWA - C
v v
[SET SCREW TYPE] [CLAMP TYPE]
L L
Elou Bl
VT V_
_ &
i LH i . Lty
SR E{EEE .
i ! FH E" 77777
.AJ Li Li ‘ Lt
| fE | BmA 57N B
B IV b Bl | b7 l~/lz'7 E—AY b ﬁ;u I
M [ (Nm) [ (min™) [ (Nm) (Nm) (Nm/rad) (kg-m?) (g) (mm) (mm)
SDWA-16 5| 0.5 |16,000 1 200 [2.2x107 0.05 +0.2
SDWB-16 178 51 M2.5/| 0.5 | 16,000 1 200 |2.6x107 1 0.05 +0.2
SDWA-16C 16 6.3 2121738 2.5 M2 1 14,000 1 0_5 200 3.3x107 9 1 0.05 +0.2
SDWB-16C | 16 | 6.3 [23.2] 7.8 25| M2 1 14,000 1 05 200 [3.7x107| 10 1 10.05 +0.2
SDWA-19 | 19 [85[181]/6.1] 3 [ M3 | 0.7 [16,000] 1.8 0.9 300 |5.3x107| 10 1 |0.05 +0.2
SDWB-19 | 19 |85 (21.1/6.1| 3 | M3 | 0.7 |16,000| 1.8 09 300 [5.8x107| 11 1 10.05 +0.2
SDWA-19C | 19 | 85 (233/87 | 29|M26| 1 |14,000] 1.8 0.9 300 |7.4x107| 14 1 ]0.05 +0.2
SDWB-19C | 19 | 85(26.3/87 |29 |M26| 1 |14,000] 1.8 0.9 300 |7.9x107| 15 1 ]0.05 +0.2

*EERUERE— AV MIERAARZEEICLTEELE L

SUNGIL MACHINERY 27




SD Series

Zero Backlash Disk Coupling

SDW 2 SDA - SDW - C SDA - C SDWB(C)-54C
[SETSCREWTYPE] | [SETSCREWTYPE] | [CLAMPTYPE] | | [CLAMPTYPE] | | [CLAMPTYPE] |

*’ilm ALl,M —2-M

‘ #di, ‘
T
|

T

T

|

B

#de ‘
#01
9D

oD1

#0
9D
od:

[ox ]
901
%0

L L

SRT A AV LErRTE

Ie e S = = — o
" | oo iy | iy | vmira| g | @) | 5 | ) | o
SDWA-22 22.2 9 20.1 | 6.3 3 2.2 1.1 400 1.0x10° 16 1.5 0.12 +0.2
SDWB-22 22.2 9 223 | 63 3 2.2 1.1 400 1.1x10° 17 1.5 0.12 +0.2
SDA-22 222 | 83 | 283 6.3 3 . 2.2 1.1 400 1.3x10° | 18 1.5 0.12 +0.2
SDWA-22C | 22.2 9 25 87 | 2.8 M2.6 1 10,000 | 2.2 1.1 400 1.3x10° | 18 1.5 0.12 +0.2
SDWB-22C 22.2 9 272 | 87 | 2.8 M2.6 1 10,000 2.2 1.1 400 1.4x10° 19 1.5 0.12 +0.2
SDA-22C 222 | 83 | 332 87 | 2.8 M2.6 1 10,000 | 2.2 1.1 400 1.5x10® | 20 1.5 0.12 +0.2
SDWA-26 266|122 | 26 74 | 3.6 M4 1.7 12,000 3 1.5 600 2.3x10° | 28 1.5 0.15 +0.3
SDA-26 266 | 105|317 | 74 | 3.6 M4 1.7 12,000 3 1.5 600 3.2x10° | 32 1.5 0.15 +0.3
SDWA-26C | 266 | 12.2 | 325|106 | 34 M3 1.7 10,000 3 1.5 600 3.4x10° | 34 1.5 0.15 +0.3
SDA-26C 266 | 105|382 106 | 3.4 M3 1.7 10,000 3 1.5 600 3.9x10° | 39 1.5 0.15 +0.3
SDWA-31 318 144|247 | 7.2 3.6 M4 1.7 10,000 6 3 1,300 4.3x10° | 30 1.5 0.15 +0.4
SDWB-31 318144297 | 7.2 3.6 M4 1.7 10,000 6 3 1,300 5.5x10° | 38 1.5 0.15 +0.4
SDA-31 318127 |36.1| 7.2 3.6 M4 1.7 10,000 6 3 1,300 5.5x10® | 38 1.5 0.15 +0.4
SDWA-31C | 318 | 144 335|116 | 3.7 M3 1.7 9,000 6 3 1,300 7.5%x10° | 52 1.5 0.15 +0.4
SDWB-31C | 318 | 144 | 385|116 | 3.7 M3 1.7 9,000 6 3 1,300 8.8x10° | 60 1.5 0.15 +0.4
SDA-31C 31.8 (127 | 449|116 | 3.7 M3 1.7 9,000 6 3 1,300 8.8x10° | 60 1.5 0.15 +0.4
@ SDWA-35C 35 | 16.2 | 346|127 | 44 M4 1.7 8,500 8 4 1,500 [1.21X10°|66.8| 15 0.16 +0.4
@ SDWC35C 35 | 16.2 | 381 | 127 | 44 M4 1.7 8,500 8 4 1,500 |[1.37X10°| 75 1.5 0.16 +0.4
SDWA-39C 39 17 | 381|137 | 43 M4 3.5 8,000 10 5 1,800 2.1x10° | 95 1.5 0.18 +0.4
SDWG39C 39 17 45 | 137 | 4.3 M4 3.5 8,000 10 5 1,800 2.4x10° | 110 | 1.5 0.18 +0.4
SDA-39C 39 | 153|565 | 137 | 43 M4 3.5 8,000 10 5 1,800 3.0x10° | 120 | 1.5 0.18 +0.4
SDWCG42C 425 | 18 |46.2| 137 | 43 M4 3.5 8,000 14 7 2,000 3.3x10®° | 120 | 1.5 0.18 +0.5
SDWGC47C 47 | 204 | 50 16 52 M4 3.5 8,000 24 12 4,000 5.5x10° | 160 | 1.5 0.2 +0.5
SDWB-54C 54 25 [ 526 | 19 6.3 M5 8 8,000 44 22 7,000 1.1x10% | 250 | 1.5 0.2 +0.5
SDWCG54C 54 25 | 586 19 6.3 M5 8 8,000 44 22 7,000 1.2x10% | 280 | 1.5 0.2 +0.5

* Mass and mass moment of inertia are measured with max. bore size

iy 7

IRAEREE (d;, dy) [mm]

BER N 3 R 2 K KRR R R KRR RN N Y
SDOIC-160]

SDLICI-190] .
SDUC-22] | @
SDLILI-26]
SDOIC-310]
SDI-350]
SDLI-390]
SD[-42C
SDO-47C
SDLI-540]
BARDA Y F 2L TEHVET, BARDERERATEHVET, BEDREFhTAEEZHBLET,

BAEDNF—2ATLHYET, WSDWA-OJO& SDWB-OOIEHEAE—TY,  *RRENTVBARISHEEZ (T CIIERTEET LA,

.*

e oF e*
o o
e o

000000
o000 00®
o000 00®

28 SUNGIL MACHINERY




SD Series
Zero Backlash Disk Coupling

CADTF—AR DA TV A— RigR—LR— (www.sungilfa.co kr) ZZFIBL £EW

SDS - C SDW - C SDA - C
[ [CLAMPTYPE] | | [CLAMPTYPE] | | [CLAMP TYPE]
L
Y ) EL_ - E
M T* 2-M
© Il o
T it d e« 942 ds
@il |
L Lt

<Fi&(mm) (£0.3) g | o | BA | 81 | mA | aey | @
B% VM| ML | EEsgR | MLY | MLy | BIE | E—X2 N BE ﬁ@
3 M| ) | (i) | () | (o) | Nmirad)| (ko) | (@) | O | o) | nm)
4

SDS-80C 35.8|66.1/29.7 M8 30 | 7,000 150 75 | 40,000 | 7.5x10" | 800 1 0.02 0.4
SDW-80C 80 35.8|81.8/29.7 9.4 M8 30 |6,000 150 75 | 20,000 | 8.4x10"| 900 | 2 0.4 0.6
SDA-80C 80 | 32 |98.3|29.7| 9.4 | M8 30 |6,000| 150 75 | 20,000 | 9.5x10" |1,000| 2 0.5 0.6
SDS-90C  194.5/41.6/68.9/30.4| 9.3 | M8 30 |6,000| 300 | 150 | 60,000 | 1.2x107 | 930 1 0.02 0.5
SDW-90C |94.5/41.6/98.9/30.4| 9.3 | M8 30 | 6,000 300 | 150 | 35,000 | 1.8x107 |1,350| 2 0.4 +0.8
SDS-100C |104.5/47.7|71.7|30.7| 9.3 | M8 30 | 6,000 440 | 220 | 70,000 | 2.2x107 |1,300| 1 0.02 +0.6
SDW-100C (104.5/47.7/103.8/30.7| 9.3 | M8 30 | 6,000 440 | 220 | 50,000 | 2.9x10° 1,700 2 0.4 0.8

*EERUERE-— AV MISEAAREZEEICLTEELE L.

1ZXENFE (d;, d,) [mm]

B 0 0 0 R
SDS-80C

SDW-80C . . . .
SDS-90C
SDW-90C
SDS-100C
SDW-100C
BARDA VFRZATEHVET, BAEDFFEL2ATLHIET. BAEDF—2A1TEHVET,
BEDONERFNREZHELET., *RRENTVWIARBEHEE2 A T TIHERTEET LA,

o
o

( SDS - C SDWA - C SDWB - C SDWC - C  SDAA- C SDAB - C SDAC - C h

* BRICE > TN\TDTHA VHREBIBEDHY ET,

SUNGIL MACHINERY 29




SD Series

Zero Backlash Disk Coupling

SDS - C SDW - C SDA - C
[ . [CLAMP TYPE] [ [CLAMP TYPE] [ [CLAMP TYPE]
E E L L
.‘ o F B El_ v E - - El_
[ T j 1 - el i
=171 s98s 1= 1 1 o e = =~ = 5= 1 1 D B P Y=
$ = s{g@ —1dds “Lg@ I 44
s i
T L \M Ji [ LI Q[ S
L L L L1 L1 L1

| PAmm) 203) | @ | g (-1
AU ] b 1% @ini& |~1b7 |~}I/7 BlE |E—X2 M| B2 ﬁlu Iy
D2 L (N m) (min™) (Nm) (N m) | (Nm/rad) [ (kg'm?) | (o) (mm) (mm)

SDS-42C (425 29.3130.8/13.4| 3 8,000 2,800 |1.7x10°| 65 0.02 | +0.25

SDWA-42C |42.5| 18 |29.3|39.7|13.4/ 3.8 | M3 1.7 8,000 14 7 2,000 [2.1x10°| 84 | 15 |0.18 0.5
SDWB-42C |42.5| 18 |29.3|44.2|13.4/3.8| M3 1.7 8,000 14 7 2,000 [2.4x10°| 94 | 15 | 0.18 0.5
SDAA-42C |42.5/ 18 |29.3| 50 [13.4/3.8| M3 1.7 8,000 14 7 2,000 2.7x10*| 105 | 1.5 | 0.18 0.5
7
7

SDAB-42C |42.5| 18 |29.3|57.9/13.4/3.8| M3 1.7 8,000 14 2,000 2.8x10°| 110 | 1.5 | 0.18 0.5
SDAC-42C |42.5| 18 |29.3|67.3|13.4/ 3.8 | M3 1.7 8,000 14 2,000 [2.9x10°| 115 | 1.5 | 0.18 0.5

SDS-47C 47 120.4| 33 | 37 |[16.7
SDWA-47C | 47 |20.4| 33 |45.6/16.7
SDWB-47C | 47 |20.4| 33 |51.4/16.7
SDAA-47C | 47 | 20 | 33 |63.8/16.7
SDAB-47C | 47 | 20 | 33 |90.7/16.7

M4 | 3.5 |8,000| 24 12 6,000 |3.2x10°| 108 1 0.02 | +0.25
M4 | 35 |7,500| 24 12 4,000 |3.6x10°| 120 | 1.5 | 0.2 0.5
M4 | 35 |7,500| 24 12 4,000 [3.9x10°| 132 | 1.5 | 0.2 0.5
M4 | 35 7,500 24 12 4,000 |[4.5x10°| 152 | 1.5 | 0.2 0.5
M4 | 35 |7,500| 24 12 4,000 |5.1x10%| 172 | 1.5 | 0.2 0.5

v v Ul U

SDS-54C 54 | 25 |38.5/47.1121.4/ 6.1 | M5 8,000 | 44 22 11,000 |5.5x10°| 145 1 0.02 | +0.25
SDWA-54C | 54 | 25 |38.5/60.6/21.4/ 6.1 | M5 7,500 | 44 22 7,000 |7.2x10%| 192 | 15 | 0.2 0.5
SDAA-54C | 54 |24.3|38.5| 76 |21.4/6.1 | M5 7,500 | 44 22 7,000 [9.0x10°| 240 | 15 | 0.2 0.5

SDAB-54C | 54 |24.3|38.5/89.9]21.4| 6.1 | M5 8 7,500 44 22 7,000 |[1.1x10%| 266 | 1.5 | 0.2 0.5

0| 00| 0

SDS-64C 64 |25.8| 48 |58.2| 26 | 7.5| M6 13 |7,000| 62 31 20,000 |1.8x10*| 292 1 0.02 | +0.25
SDWA-64C | 64 |25.8| 48 (74.4| 26 | 7.5| M6 13 16,500| 62 31 11,000 |2.2x10%| 373 | 1.5 | 0.3 0.5
SDA-64C 64 |25.8| 48 |89.9| 26 | 7.5| M6 13 16,500| 62 31 11,000 [2.7x10%| 450 | 1.5 | 0.3 0.5

*EERVERE— XY MNIGANREEE L CEELE L
ESDW-GASREO15H SHEEY \ T HHENE T, TEXDBIEREDRICD ERELTREL,
BSDWL-6ACE O 28U EIE 75> VBN T DSSIEHAEIRE T FIREUC T TECFELY,

2R (dy, dy) [mm]

e
I e ) D A S

SDJ[-42C

SDOICI-47C e e 6 o 6 06 6 0606 o o 0 o0 o

SDL[]-54C e &6 6 6 66 6 © O 0 o o

SDLICI-64C ® 6 606 06 © 06 © 6 06 06 O O 0F0F0" 0"
BRED VF A THHVET, BAENHFES A TEHYET, WEDNEIh A EEHELET,

BEHF—21 TEHBY T, BSDWALT1& SOWB-LICIEREAE—T Y, *RRENTVBARISHERS A T COIEHTE S A,

30 SUNGIL MACHINERY




SD Series
Zero Backlash Disk Coupling

CADTF—AR DA TV A— RigR—LR— (www.sungilfa.co kr) ZZFIBL £EW

SDS - SDW - SDA -
[SET SCREWTYPE] || [SET SCREWTYPE] || [SET SCREW TYPE]

L

= M 1 S| S,

I
Lo A d———

AN [

2 [T#

9D2
9di
]
-0
|

T

L

T

L] 3
D1

%0

¢c‘12 ‘
D1
9D
$D2
#d1

|

T
$dz2
#D1
$D
oDz
#dy

|

L Ly L

n P mu) :7\/ 7’(7‘/|~E¢«’e‘~1§
l/ 1% Elﬁﬁiﬂl Hl/’] l\ll/'? IVRTLA
(Nm) | (min) (N m) (N m) Nm/rad) (kg mz) (g) mm) (mm)

SDS-42 42.5/ 18 29.3/30.8/13.4/ 46 | M4 1.7 18,000 2,800 |1.7x107 1 0.02 | +0.25

SDWA-42 425/ 18 |29.3|39.7|13.4/ 4.6 | M4 1.7 /8,000 14 7 2,000 |2.1x10°| 84 | 1.5 | 0.18 0.5
SDWB-42 |42.5| 18 |29.3|44.2|13.4/ 46| M4 1.7 /8,000 14 7 2,000 [2.4x10° 94 | 1.5 | 0.18 0.5
SDAA-42 42,5/ 18 [29.3] 50 |13.4/4.6| M4 1.7 /8,000 14 7 2,000 [2.7x10°| 105 | 1.5 | 0.18 0.5
7
7

SDAB-42 425 18 [29.3|57.9|13.4/ 46| M4 1.7 /8,000 14 2,000 [2.8x10° 110 | 1.5 | 0.18 0.5
SDAC-42 |42.5| 18 |29.3|67.3|13.4/ 4.6 | M4 2,000 |2.9x10°| 115 | 1.5 | 0.18 0.5

=
~

8,000 14

SDS-47 47 120.4| 33 |31.4{13.9/4.5| M5 4 18,000| 24 12 6,000 [2.7x10°| 91 1 0.02 | £0.25
SDWA-47 | 47 |20.4| 33 |39.9|13.9/4.5| M5 4 8,000 24 12 4,000 |3.4x10°| 115 | 1.5 | 0.2 0.5
SDWB-47 | 47 |20.4| 33 |45.7|13.9/4.5| M5 4 18,000| 24 12 4,000 |3.6x10°| 120 | 1.5 | 0.2 0.5
SDAA-47 47 | 20 | 33 |58.1|13.9/4.5| M5 4 18,000| 24 12 4,000 [4.2x10°| 140 | 1.5 | 0.2 0.5
SDAB-47 47 | 20 | 33 | 85 (13.9/4.5| M5 4 8,000 24 12 4,000 |4.7x10°| 160 | 1.5 | 0.2 0.5
SDS-54 54| 25 (38.5/42.3] 19 | 5.8 | M5 4 |7,500| 44 22 | 11,000 [4.9x10°| 130 1 0.02 | £0.25
SDWA-54 | 54 | 25 |38.5|55.8| 19 | 5.8 | M5 4 |7,500| 44 22 7,000 |6.7x10° 177 | 1.5 | 0.2 0.5
SDAA-54 54 124.3|38.5|71.2| 19 | 5.8 | M5 4 |17,500| 44 22 7,000 |9.0x10°| 230 | 1.5 | 0.2 0.5
SDAB-54 54 124.3|38.5/85.1| 19 | 5.8 | M5 4 7,500 44 22 7,000 |1.1x10%| 250 | 1.5 | 0.2 0.5

SDS-64 64 |25.8/ 48 |58.2| 26 | 8 | M8 15 7,000 62 31 20,000 |1.8x10%| 292 1 0.02 | +0.25
SDWA-64 | 64 [25.8| 48 |74.4/ 26| 8 | M8 15 |7,000| 62 31 11,000 |2.2x10%| 373 | 1.5 | 0.3 0.5
SDA-64 64 |25.8/ 48 1899/ 26 | 8 | M8 15 7,000 62 31 11,000 [2.7x10%| 450 | 1.5 | 0.3 0.5
*EENVERE—AY MIEARREREEIC L TEELE LTS

WSDWL-6AISPE Q15D SFEEY \THHEBNE T, TEXDBRIARRDRICD EXRFELTFELY

BSDWL-64CE Q28U EE T 5 > VBN T DSIEHARRIRE CY . FIREUCT TR ELY,

iﬁﬁ“ i/ﬁ

|
= Inlnnmml-llmmm
SDI[C-42
SDLI[C1-47 o &6 6 6 6 6 6 ¢ 6 o o o o o
SDCI[1-54 o 6 6 6 6 6 6 o o o o o
SbOC-64 e 6 6 0 o ® ® 0 0 0 06 o o oFeFeoxor
WARHA VTR TEBYET, WREAIHEES( TEBY ET, ENESE -2 TEBYET.  WHOAZRhARFRELET,

*RRENTVBARHERY( T CREATEZ A,

SUNGIL MACHINERY 31




SD Series (Stainless)
Zero Backlash Disk Coupling (Stainless)

SI.CO'R—7 (FEIZEER 1 40-2012-0061376)IEM)Y »/ 1 IV T DIERM THAERIHLET,
‘SDS, SDW' < —7%  (FFRE4R @ 40-2012-0044877,0044876) |58y VA VT DT« A7 Hw T > DEEBIETT,

RSHS REACH

q%E COMPLIANT  ThenewEU chemicalslegislation

B BEYORECENTSUSHED T « AT 24Thy 7)Y

B SR A/SMERRIREL

B RECRUSAOREE AV ET,

B ENfRCY Bk

B GG E/ et

B VIIWTARI AT BTWT AR 84T
BERMEICENS, (VU—Vib—L EERRE SEEREICRE)

E3 ERUHE

BEREAT—Y. MBHEY AT UTAY
Ly AVT9A7=7)b
BH—RE—4— ATVEVTE—
a— BEE—4—
RETRENSNEES AT A
07—V —LNENEEY AT L
BEESIREE. ZERBIOHE

N7

R RV b R

BRI

W (SowAs3IC| 10 (K] x 4] [Kal

-

¥ OEREIEEZIEE L TR EL,
* HEROF BN TITHRE EA,
X KERITHHIITONBBRTTDT, PELEVTTEL,

32 SUNGIL MACHINERY




SD Series (Stainless)
Zero Backlash Disk Coupling (Stainless)

CADF—AZDZ YV A— RiFR—LR— (www.sungilfa.co.kr) ZTHBLEEW

SDSS - C SDSS - C SDW S- C SDW S- C
' [CLAMP TYPE] [CLAMPTYPE] | | [CLAMP TYPE] [CLAMP TYPE]
=ElL =Bl *IL L
7 @ d ]
,Lr,‘i 4 4 T ,,JJ,T 4 E | _ _ | 7
;‘#E@ z 4 H ‘ ,HEL%‘ E 4| } ,,,,, EEE
L @i Y @\ 1 &
L | L ‘ ‘ L L L
2Z(D) @19~ @47 51%(D) @54~ @64 51%(D) @19~ @47 21Z(D) @54~ P64

| PEmm) (0.3) | s w8 =®A =H alty B SRT A AV NFAE
dnES i NIV RIVT | EES | L | bLY Bl | E—XV b | BB 1‘% ﬁlb\ T |~7|/4
! M | (Nm) | (min™) | (Nm) | (Nm) | (Nm/rad) | (kg-m?) (g) m) (mm)

SDSS-19C M2.6| 1 |14000 1 0.5 960 1.0x10° 1 0 02 +0.1

SDSS-22C 222 197 M26| 1 |10,000 . 1.1 960 |2.5x10° 1 0.02 +0.1

SDSS-26C | 26.6 12.2 241 10.7 3.4 M3 | 1.5 [10,000] 3 1.5 1,200 |6.0x 10° 70 1 0.02 +0.15
SDSS-31C [31.8(14.4/126.4/11.6| 3.7 | M3 | 1.5 | 9,000 6 3 2,600 | 1.5x10°| 112 1 0.02 0.2

SDSS-39C | 39 | 17 |31.3{13.7| 43 | M4 | 25 |8,000| 10 5 2,800 [4.0x10°| 196 1 0.02 +0.2

SDSS-42C |42.5| 18 [31.4|13.7) 43 | M4 | 25 | 8,000 | 14 7 3,300 |8.5x10°| 266 1 0.02 +0.25
SDSS-47C | 47 |204| 36 | 16 | 52 | M4 | 25 |8,000| 24 12 7,000 |1.4x10%| 392 1 0.02 +0.25
SDSS-54C | 54 | 25 | 42 | 19 | 6.3 | M5 4 |8,000| 44 22 12,000 | 2.5x 10*| 560 1 0.02 +0.25
SDSS-64C | 64 |25.8/57.5| 26 | 7.5 | M6 8 |6,000| 62 31 22,000 | 6.5x10*| 950 1 0.02 +0.25
SDWAS-19C | 19 | 85233/ 8.7 | 2.9 [M2.6| 1 14,000 1 0.5 400 1.6x10°| 37 1 0.05 +0.2
SDWBS-19C | 19 | 8.5 |26.3| 8.7 | 2.9 [M2.6| 1 14,000 1 0.5 400 [2.0x10°| 39 1 0.05 +0.2
SDWAS-22C |22.2| 9 | 25 |8.7| 2.8 |[M2.6| 1 |10,000] 2.2 1.1 520 |3.3x10°| 47 | 1.5 | 0.12 0.2
SDWBS-22C (22.2| 9 |27.2/8.7| 28 |[M26| 1 |10,000]f 2.2 1.1 520 |3.5x10°| 50 | 1.5 | 0.12 0.2
SDWAS-26C 126.6|12.2132.5/10.7| 3.4 | M3 | 1.5 |10,000| 3 1.5 750 [85x10%| 92 | 1.5 | 0.15 0.3
SDWAS-31C {31.8/14.4/33.5/11.6| 3.7 | M3 | 1.5 |10,000 6 3 1,650 | 1.9x10°| 140 | 1.5 | 0.15 0.4
SDWBS-31C {31.8/14.4/38.5[11.6| 3.7 | M3 | 1.5 | 8,000 6 3 1,650 |2.2x10°| 162 | 1.5 | 0.15 0.4
SDWAS-39C | 39 | 17 |39.5{13.7| 43 | M4 | 25 |8,000| 10 5 2,250 [53x10°| 257 | 1.5 | 0.18 0.4
SDWCS-39C | 39 | 17 | 45 [13.7| 43 | M4 | 25 |8,000| 10 5 2,250 |6.0x10°| 297 | 1.5 | 0.18 0.4
SDW(CS-42C |42.5| 18 |46.2{13.7| 43 | M4 | 25 |8,000| 14 7 2,500 [83x10°| 324 | 15 |0.18 0.5
SDWCS-47C | 47 |20.4]50.7| 16 | 52 | M4 | 2.5 | 8,000 24 12 5,000 |[1.4x10%| 432 | 1.5 | 0.2 0.5
SDWBS-54C | 54 | 25 | 52 | 19 | 6.3 | M5 4 |8,000| 44 22 8,750 |2.8x10% 675 | 1.5 | 0.2 0.5
SDWCS-54C | 54 | 25 | 58 | 19 | 6.3 | M5 4 |8,000| 44 22 8,750 |3.0x10%| 756 | 1.5 | 0.2 +0.5
SDWAS-64C | 64 |25.8| 73 | 26 | 7.5 | M6 8 6,500 | 62 31 13,800 | 6.8x10%|1200| 1.5 | 0.3 0.5

FEERUEMT— XY MIBEARBEZEEIC L TEELE L,

Gy -4

1Z#ENAZ (d;, dy) [mm]

I 55 N R K ) K S A ) E N S AP P
SDOIIS-19C

SDOIIS-22C . . . . ( B )
SDOIIS-26C (2K 2K 3K J
SbOS-31C ( AN BN )
SDLIIS-39C
SbOIs-42C
SDOIIIS-47C
SDLIIS-54C
SDLILIS-64C

B ARDA Y FRATHLTENET, W AENFFEEL A TEHT
* RTARISHEBE S A T CTIIERAEERE LA,

*

*
0000 o
w000 eeae

ec0000
o000 0
e0000
0000
o000

[ ]
[ )
® @
[ ] [ ]
[ ] [ ]
[ J [ J

o000

[ ]

L 2K 2K 2K 3K )
0 0 0.9 00
NEFh7EHELES,

®

~

Dl—
IS

JAY: W D

SUNGIL MACHINERY 33



- |
SHD Series

High Torque Flexible Disk Coupling

'SI. CO'Y—7 (RIS R 40-2012-0061376)IEMH)Y 1 VT DIER CHHE =L L £,
'SHD' (PR RS : 40-2012-0044879) 1) > A VIS T MRe T « R0 A 71) 7 OEEEIZE Y.

B DaR e !
Y—RT AT ORI 7,

HRRET ARV AT Hy T) VT REBY 21— 3 Ve fRERH T, SUS
TL—rOEEEBAELE LT, &fee XABRIV POFEEE LT ETRIV b
FRICERENZNODERUUST L — b ORBMEREL T —RY AT LET
BICRRLET.

QoA RNoIv—7H1 U ZERR

TARITL—=ETYYILKBNy =Y TRHIAT. T4 AT DEEHDH
BE—D— DI EEEE LE LT

Tv ANEDR—IVE Y KEL BIFRFRTI SN, RBO. FA. TVRT
VAL THRESNBHEH ) [ L THARERRLE L. HD. BlOSUST
L= ba7 vy alt@hab TNy r—ItT 3T EIcL>TT 1 AT DfER
FEDBROBEAASBHEREICTLTT 4 AV DER AL, RELET.

% Registration of utility model :
20-0386586

e RRI KT TELETET,
SUNGINSDT « R84 THy 71) V)& TRBICRNEZAE. #HEiLT
TRR—IVOROEETEICRE LIRETHRENE T,

T=IN=95VTRATDHY 7)Y TISBIKHERNIL b D 2R —HEICE 2%
ERLEL. HITEBRRICT BT, Hy TV TONRICR— VI ENTS

VET,
ROHS REACH
q%E COMOPLIANT The new EU chemicals legisation
BHRESEREDT 1 AV B R LY R
BIVNT METHA Y m\y75vva0
[ =5t BEEEE—AV b
| =AY B1/10T7—NN=TyvIVIRE
ma
0\7  BEE7IVIESE RE: TIVRA M)
BHEiR BRI IVIEE (RE: 7ILRA L)
W71 RY :SUS
W)V b 0 SCM435 (SUSHEDERSIC THHITATAE)
BN AL
—— [
— |-20 (K6 x |25
SHDS-56C zjo Kl6 X 25 K|8
L

% OEXDRE, MEEEEELTREL,
75777(7@%6\7577ﬁ%ﬁﬂ%?To%ﬂﬁit&%t%LEYWL&WUAbﬁTébo

34 SUNGIL MACHINERY




SHD Series

High Torque Flexible Disk Coupling

CADT—2DZ Y O— FidE—LR—=T (www sungilfa.cokr) ZTHIELEEL,

SHDS -

SHDS -

[SET SCREW TYPE]

=

=
|-

]
=
=

o]
|

901

902
d1
|
i3

£

L1 ‘ALU

@di
=
Fg&

[SET SCREW TYPE]

$d2 ‘
$D1
D

SHDW - SHDW -
[SET SCREW TYPE] [SET SCREW TYPE]

$D2
¢d
1
5 |
|
~1H
s |
D1
[2]0)
fb‘dw
b
vao
9D1
9D

SR e

@D 56 56 66 66 88 88

108 108
@D:2 39 39 46 46 63 63 77 77
F 6.5 6.5 7.5 7.5 9.5 9.5 13 13
L 19.5 19.5 245 245 30 30 345 345
A 5.2 5.2 7.5 7.5 9.9 9.9 8.7 8.7
L 442 60.4 56.5 80 69.9 99.8 77.7 111
@D1 30.6 28.6 35.6 35.6 46 46 61.5 61.5
E - 1 - 16 = 20 - 246
M M6 M6 M8 M8 M8 M8 M10 M10
RS NIV T (N'm) 7 7 15 15 15 15 30 30
EH LY (N'm) 35 35 60 60 180 180 280 280
=A ILT (Nm) 70 70 120 120 360 360 560 560
RAEEE (r/min) 7,700 7,700 7,000 7,000 5,500 5,500 4,000 4,000
BHEE—X> b (Kgm?) 2.9x10°% 4.6x10° 8.0x10° 1.2x10* 2.9x10* 4.3x10% 2.0x 103 3.2x103
12 C Y EIME(N-m/rad) 2.0x10* 1.0x10% 3.0x10% 1.5%x10% 7.0x10¢ 3.5x10* 1.4%10° 7.0x10¢
BHE(g) 150 240 300 440 600 900 1,190 1,750
HARAC) 0.7 1 0.7 1 0.7 1 0.7 1
AR (Emm) 0.02 0.2 0.02 0.2 0.02 0.2 0.02 0.25
HFRIY R7LA (Emm) 03 0.6 0.3 0.6 0.3 0.6 0.5 1

*EERVERT— AV MNIBANEAREEICLTEE % SHDO-56 :02h5MAEENT
% SHDO-88 :032h'5MERNT

L%l

%

SHDS

SHDW

SHDS-OO

SHDW-OO

SHDS-OO

SHDW-OO

¥ SHDO-66 : 026H5MHEENT
¥ SHDO-110: 04860 5MERNT

Single Disk Type

SHDS-OOC SHDS-OOT

Double Disk Type

|

SHDW-OOC SHDW-OOT

w
X
o
"d
(]
=
(]
3
w0
n
-
w
(]
=5
(]
3

S9LI9S DS

SUNGIL MACHINERY 35




SHD Series

High Torque Flexible Disk Coupling

[CLAMP TYPE]

[CLAMPTYPE] = SHDW - C

SHDS - C

]
=

@di
-
| |
age
@de

@01
@D

L1 A L1

:#
(de
@01
@D

@D 56

-66C | SHRW- | sHps-ssc | S
66 66 88

HW | SHDS-110C | SHDW - 110C

56 88 108 108
L1 19.5 19.5 24.5 245 30 30 34.5 345
A 52 52 7.5 7.5 9.9 9.9 8.7 8.7
L 442 60.4 56.5 80 69.9 99.8 77.7 111
F 6.5 6.5 7.5 7.5 10 10 10.5 10.5
@D+ 30.6 28.6 35.6 35.6 46 46 61.5 61.5
E - 11 - 16 - 20 - 24.6
M M6 M6 M6 M6 M8 M8 M10 M10
FERENILT (N-m) 13 13 13 13 30 30 25 25
EAMVZ(N-m) 35 35 60 60 180 180 280 280
=ARVZ(N-m) 70 70 120 120 360 360 560 560
RAEERE (r/min) 7,000 7,000 6,500 6,500 5,500 5,500 4,000 4,000
BEE—X> FKgm?) 4.0x10° 5.8x107 1.0x10* 1.4x10* 4.3x10% | 5.7x10* 23x10% | 3.7x1073
R CYRBIME(N-m/rad) 2.0x10* 1.0x10% 3.0x104 1.5x10* 7.0x10% 3.5x10% 1.4x10> | 7.0x10%
HE(g) 210 300 380 520 900 1,200 1,350 1,920
FFARRA() 0.7 1 0.7 1 0.7 1 0.7 1
SRR/ (Emm) 0.02 0.2 0.02 0.2 0.02 0.2 0.02 0.25
BRIV R T LA (xmm) 0.3 0.6 0.3 0.6 0.3 0.6 0.5 1

*EERUERE—XY MIEAAEZREEICLTEELE L.

36 SUNGIL MACHINERY



SHD Series
High Torque Flexible Disk Coupling

CADTF—AR DA TV A— RigR—LR— (www.sungilfa.co kr) ZZFIBL £EW

SHDS - T [TAPERTYPE] = SHDW - T [TAPER TYPE]

2D

d2
@D1

.

| I s D s 1 1
|
|

SHDS - 56T | SHDW - 56T | SHDS- 66T | SHDW - 66T | SHDS - 88T | SHDW-88T | SHDS- 1107 |  SHOW-

108 108
L1 20.2 20.2 25 25 30 30 30.7 30.7
L2 247 247 30 30 352 352 35.9 359
A 52 52 7.5 7.5 9.9 9.9 8.7 8.7
Ls 45.6 61.8 57.5 81 69.9 99.8 70.1 103.4
La 54.6 70.8 67.5 91 80.3 110.2 80.5 113.8
@D 30.6 28.6 35.6 35.6 46 46 61.5 61.5
E - "1 - 16 - 20 - 24.6
M M5 M5 M6 M6 M6 M6 M6 M6
ffgE bV (N-m) 8 8 13 13 13 13 13 13
=AMVZ(N-m) 60 60 120 120 200 200 350 350
RAEERE (r/min) 7,700 7,700 7,000 7,000 6,000 6,000 4,500 4,500
BHEE—X> ~(Kg'm?) 3.6x10° 5.4x107° 8.6x10° 1.2x10* 3.2x10* 4.6x10 1.6x10° | 3.7x103
R CHBIME(N-m/rad) 2.0x10* 1.0x10* 3.0x10* 1.5x10* 7.0x10* 3.5x10* 1.4x10° 7.0x10*
BE(g) 190 280 320 460 670 970 980 1,530
SFARAC) 0.7 1 0.7 1 0.7 1 0.7 1
AR (Emm) 0.02 0.2 0.02 0.2 0.02 0.2 0.02 0.25
ALY R LA (xmm) 0.3 0.6 0.3 0.6 0.3 0.6 0.5 1

*EERVERE—AY MIEANEEEEICLTEELE L.

EERE
1EAERZ (d;, dy) [mm]

- Iﬂlﬂ-lﬂ-lﬂlﬂlﬂlﬂﬁlﬂm

SHDO- 560
SHDO- 660 000000000000

SHDO- 880 ® 006060606000 0 0 0 0

SHDO- 1100 ( BN BN BN BN NN NN NN BN BN BN J

BHDORNEIFh7REZHELE T,

SUNGIL MACHINERY 37



SCJ Series

Cross Joint Coupling \ *i‘

'S1, CO' T — % (RHABHHEE: 40-2012-0061376)i8)Y 1 ST OER THEEARILET,
'SCJ’ (FHIEHRE : 40-2012-0044875) 13 VATV a( > bAv T VT OBEEBETYT,

20064
RO, FAEZERL CHBNICRNT 2HEEEROTWSI0ORY 3V ML TORBREN Y 7 HIZCIRIR A
VT RRNREEEBRIHA TR HIREERRT BFIVEALEATOAY TV TEIZNT v
VMV e e LIRBGRED DY 7 VI TY, BRMLEBE TRRRREN R BRIE
RERBEOEBLREELRERERH T BV Y TIVET A Y TR ENSUNGILSNDRETT,

BE REACH

4

NEERUEEAE—TC, SREEA I8

RENTAN, MR, bk
BN\TIERBENAT Y VT L2V 2—=T0Yy I DEVBRERRD
fRA % B C RN

BEVERT ) VT eBRETRHITUNY 75y Y 108/MERR
BERCYE, EEMTRNREZHME
BEREREECHELTBY &Y.

€y ZAF=)b
RENE : BEE— 7L Ay F

NT I TIVIZOLES
REWLEE : 7IL<A b

A—JOvY ATV LARF—I

Clamping bolt: SCM435
(Stainless steel bolt is available)

FRE I A&

P

HWROBOT, X-Y TABLE

WEARREES. | —H — T r

n e mees S0 (gcy_25¢]- [ 8 |[K3)x [12][Ka
ENCAT . FERIse. OAMLSE ! J

WOEEREER. FHRAIEES. JEEKEBRER

¥ TEAXOR, mEEEEELTILEL,

38 SUNGIL MACHINERY




SCJ Series
Cross Joint Coupling

CADTF—AZ DAY Y O— RiFR—LR— (www.sungilfa.co kr) ZTHBLREEW

SCJ - [SETSCREWTYPE] = SCJA - C [CLAMPTYPE]  SCJB - C [CLAMP TYPE]
v v
L L L
b F_|2-M LF b LF e
[ 0= oi=lllE
5| Wi /”—\\} 3| g 6uJ;‘ n slo -au.vfl n 7N A
HTON-G || =D 4y || ==
| B i D
L = @ ;;J o MJKL JE @
L L L L L :

A n il = 1?&]”%) -
= *L2 ! = v
SCJA-15C M2.6 1 21,000 0.5 0.25 220 3.3x107 9 0
SCJA-20C M2.6 1 16,000 1 0.5 350 1.2x10° 19 1 .5 0.5 0
SCJA-25C M3 1.7 12,000 2 1 800 3.3x10° 34 1.5 0.5 0
SCJIA-32C M4 3.5 9,000 4 2 1,200 1.1x10° 72 1.5 0.5 0
SCJA-40C M5 8 7,000 10 5 1,900 3.2x10° 140 1.5 0.5 0
SCJB-15C M2.6 1 18,000 0.5 0.25 200 3.5x107 10 2 0.3 0
SCJB-20C M2.6 1 12,000 1 0.5 300 1.3x10° 20 2 0.5 0
SCJB-25C M3 1.7 9,000 2 1 700 3.4x10° 35 2 0.5 0
SCJB-32C M4 3.5 7,000 4 2 1,000 1.2x10° 75 2 0.5 0
SCJB-40C M5 8 5,000 10 5 1,800 3.3x10° 145 2 0.5 0
SCI-15 M3 07 [ 21000 05 0.25 200 2.9x107 9 15 [ 03 0
SCJ-20 M3 0.7 | 16,000 1 0.5 450 1.0x10° 20 15 | 05 0
SCJ-25 M4 1.7 12,000 2 1 800 3.1x10° 35 1.5 0.5 0
SCJ-32 M4 4 9,000 4 2 1,200 1.1x107° 75 1.5 0.5 0
SCJ-40 M5 4 7,000 10 5 1,900 3.1x107° 145 1.5 0.5 0
CEENVEET AV MIRARNBEREICLTEELE L,
<Ii&(mm) (£0.3) FEEERFE (dy, dy) [mm]
NE
ﬂ--ﬂ---ﬂ-ﬂﬂ---
SCJA-15C 222
SCJA-20C 20 234 7‘9 4.2 0.8 2‘75 O . 0 o o
SCJA-25C 25 304 | 104 52 1.3 3.55 [ [ ] o o [ ]
SCJA-32C 32 39 135 8.2 1.6 4.4 [ ] [ ] [ [ ) [ ] [ ] [ ]
SCJA-40C 40 456 16 10 1.8 5.9 o [ ] [ ] o o o
SCJB-15C 15 24.2 8 2.7 1.7 2.95 o [ ] [ ] [ ] o
SCJB-20C 20 26.4 7.9 4.2 2.3 2.75 o [ ] [ [ ] [ ]
SCJB-25C 25 334 | 104 52 2.8 3.55 [ ) [ ] o [ ] [ )
SCJB-32C 32 43 13.5 8.2 3.6 4.4 [ ] o o [ ] [ ] o o
SCJB-40C 40 51 16 10 45 59 o [ ] [ ] o o o
SC-15 15 [222] 8 [27]07 ]38 @ [ @[ @[ @ [ @
SCJ-20 20 [ 234 79 | 42 | 08 [ 375 e o o o o
SCJ-25 25 304 | 104 5.2 1.3 495 [ ) [ ] [ ] o [ ]
SCJ-32 32 39 13.5 8.2 1.6 6.55 [ ] o [ ] [ ] [ ] o [ ]
SCJ-40 40 456 16 10 1.8 7.8 [ ] [ ) [ ] o o o
BB VF A TEHYET, BARNHEELA TEHYET, BRENF—21T8HY) £, BHONERhTAEEHELET,

SUNGIL MACHINERY 39




SRG Series

Miniature Rigid Coupling

SUNGINSSND/NEIRER 1) Dy RRAT DAY 7)) 0 J3FTe—HEBEDHY 7)) V7 TY, ZD20#M%ERKT 5
VaA v hELTHEDN, BE B& S hIGEE EALGRGETLERLIMREZRELET,

R, ZRZLICC K REEDENA. IFES (R, FA. TV FTLA) ORBONHRELA,

Hy T2 T EEDEBORED R, BT FTEICTH LET>TILEL,

ROHS REACH

ﬁE COMPLIANT  TerewEcrencislgsiton
b

mN\voZvatno

BEEAE, A%t MELECENS
BEE BOOBEBEE—X>2 b
ES0VR CY Rk

BEWEFARMVY

W EEE R RS RRE CER

BERUME

SRG-I'N SRG-IC SRGL-IIC

(SET SCREW TYPE) (CLAMP TYPE) (LONG CLAMP TYPE)
A

R A - Bolt: SCM435
ME:TIVSZULaR REIE : TIVA M2 (Stainless steel bolt is available)

LA g

. SRG]-25C- 8 |[K3 1L K4 s
@ [J]lx | —

¥ TEX DR, MEEEEELTREL,
KOSV TRATDIBE. 75V THHDAIRETY ., FHHRIN LGB HTEXFNCBEVEDETEL,

40 SUNGIL MACHINERY




SRG Series
Miniature Rigid Coupling

CADF—AZDE YV A— RliFR—LR— (www.sungilfa.co kr) ZTHRALEELY,

SRG - SRG - C SRGL - C
v Vv v
[SET SCREW TYPE] [CLAMPTYPE] | [LONG CLAMP TYPE]
L 4\ L L
L F L;// L E U /ﬁﬂ L E L 4-M

0d2

oS peio9
oo e 8l T8l 8
T 1 dP dID (ONON NONO!

(de

@adi
1
[

p
I
dd2
@D
@d

sH(mm) (£0.3) i e B Bh % tEt
B RNV~ ~ILY EIETR:3' N2 1%% E—XU b g=
L | b Fi | F M (Nm) (min™) (Nm) (Nm) (kg'm?) (9)
16 5 = M3 0.7

SRG-16 225[10.25) 2 25,000 06 03 3.9x107 10
SRG-20 | 20 | 24 | 11| 2 |55/ - M3 07 20,000 1 05 | 97x107 | 154
SRG-25 | 25 | 35 [165] 2 |75 - M4 17 18,000 2 1 35x10° | 36
SRG-32 |32 40|19 2 | 9 | - M5 4 14,000 4 2 1.1x10° | 69
SRG-43 | 43 | 52|25 2 |12 | - M6 7 12,000 9 45 | 46x105 | 153
SRG-53 | 53 | 66 | 32 | 2 |155] - M8 15 8,000 22 11 14x10% | 316
SRG-16C | 16 | 16 | 7 | 2 |37 - | M26 1 18,000 0.6 03 25x107 [ 68
SRG-20C | 20 |20 | 9 | 2 46| - | M26 1 15,000 1 05 | 7.5x107 12
SRG-25C | 25 | 25 [115] 2 |58 - M3 1.7 12,000 2 1 23x10° | 24
SRG-32C |32 32| 15| 2 |76/ - M4 35 10,000 4 2 8.0x10° | 52
SRG-43C | 43 | 41 [195] 2 | 10 | - M5 8 8,000 9 45 | 33x10° | 114
SRG-53C | 53 | 51 [245| 2 [125] - M6 13 6,000 22 11 9.2x10° | 234
SRGL-16C | 16 [225[1025 2 | 3 [54] M26 1 16,000 0.8 04 | 34x107 [ 93
SRGL-20C | 20 | 24 | 11| 2 |31 |56 | M26 1 14,000 1.2 06 | 8.6x107 14
SRGL-25C | 25 | 35 [165] 2 |47 |76 | M3 17 10,000 24 12 32x10° | 34
SRGL-32C | 32 | 40 | 19| 2 |53 [91| M4 35 9,000 48 24 | 98x10° | 63
SRGL-43C | 43 | 52 | 25| 2 | 7 [115] M5 8 7,000 10 5 41x105 | 141
SRGL-53C | 53 | 66 | 32 | 2 | 9 145 M6 13 5,500 24 12 13x10% | 297
BARD VF 24 TLHYET, WARNFERER A THY ET. BTEXOR, Ho5h CHRNEEBHVEDETEL,

FEERUEBMT AV MIRARBEEREIC L TEELE L.

o

ZZEARE (dy, dy) [mm]

= (5 [ 4 5 [ 6 [ & [ 0] i [ 2] ] 5] 6] 1] 0] 22 ] 24 25|
SRG-16 / SRG-16C / SRGL-16C @ [ ) [ ] ([ J
SRG-20 / SRG-20C / SRGL-20C ( J o [ ) (] [ )
SRG-25 / SRG-25C / SRGL-25C o [ ) o o o [ )
SRG-32 / SRG-32C / SRGL-32C [ ) o [ ) o o (] o
SRG-43 / SRG-43C / SRGL-43C [ ) [ ) [ } [ ) o [ ) (] [ ) (]
e o o

SRG-53 / SRG-53C / SRGL-53C

SUNGIL MACHINERY 41




SFC Series \\
AN

'SI. CO' X —7 (FiRHFE: 40-2012-0061376)I3MH)Y > 1 VKT DIER THHE =L L E T

Flexible Coupling

BRSO

BAEGRA. RO TV F7 LA ZERICTE2RIN,
BEHE, KEZTEICRIN
MR, BEOEEE—XA2 b

% Patent /Utility model : 20-0241950

SFC29, 38 SFC 48, 54

2-M B
2| =
o R Ht
IIII — Il.l_l_
ol8LE S6=] L8 i -
i & o

SFiA(mm) (£0.3) ] i

2006 IR CIARR! 4|

ROHS RE

ACH

COMPLIANT  Thenew U chemicalslegisation

i

R o me H‘klﬁliﬁ E—j( b EXEA | 2AED I F A%
) (Nm) (9) (m|n D) (N m) ©) (mm) (mm)
SFC-29 25 28 18 3,000 | 035
SFC-38 32 35 225 3,000 | 135
SFC-48 43 50 26 M5 4 60 3,000 | 1.8 1 2 2.5 2
SFC-54 50 59 295 M6 7 140 3,000 45 12 3 2

ZEERE (dy, dy) [mm]

SFC-29

[ J
SFC-38 [ ] [ ] [ J [ J
SFC-48 [ ] [ J [ J [ J
SFC-54 [ J ([ [ [
% Please contact us when you order a product which is not a standard inner diameter
U= 3
6 SFC-29 -/ 6 x 10 (=&

E J

HSFCRA TSF—BBIMINTEE A, * TEXOR, WHEEIEELTREL

OB B 5D LHBRALEDETEL,

42 SUNGIL MACHINERY

=)



SJC Series

Zero Backlash Jaw Coupling

'S.CO’ I~ IR 40-2012-0061376) (6 1 IV T O & T BBAHL L E T, T —

'SIC (FAZHARE : 40-2012-0044881)1&MK) > A VT Y 3 —Hy 71 >V 7 DEBEAECT,

V3= TDNYTY YIS ORSBETROD Y 7)) TRESNELSERE S E7.,
K995y Y20E0I0RERTY ¥ I hy 7)Y I DREE—RALEEHERBLI Y 7)Y ) D%E
FEARICESTLBNY TV T, ,

RoHS REACH

!l%E COMPLIANT  Thenew EU chemicalslegisiation
By 77v10 Wi BRI
RENfRAKLER YR BEAEERE :-30°C~80°C
RERRENAE, BEDIOAE BN\ TAEIR—UIITICE ST
MR R/ 2 —(EPit load DEE R NIk =>4
WiEE, WEOFMHE— (TIFARREA LY Pl RE)
AY=7

PS HRERNY HiEE

2\

AN

% —MRAY=TEEB S, dDRY —Tldt >y 2—FHBBBEN TWVEWAA( T %7y 7 T EEIRE TS RTINS BEERE'S
T, BEDRARIZY 57V ORARTY,
$ARHIT COFERIEDT D5 MIEBE( TERELTVET,

%% ok ¥

EERE BERUIE
| GR35 Sleeve : VAT MRS Clamping: SCM435

(Stainless bolt is available)

BB - RV 3=V i7=T)b
BORy bYATL

WA= Y RUERDES |55
WYY =V 512 —(TIEE)

REFEH 7 B v vme
. INT SR IV (=n
BF—RE-4 SEOE 7IV2A OE
WY OXY-ZHOBE 2= b
o | SET SCREW TYPE . CLAMPTYPE

SUNGIL MACHINERY 43




SJC Series

Zero Backlash Jaw Coupling

\ER o -2
Péﬂz_jj_/f

SICZATDHY T JEEEADEEENE L TNV ISy 10 TERYT 2HEE MUY DIREETLHBNE LTERT S
FELRBVEYT, BENESHEEDR) —JEFZFTNZTNEEDEUN DD TEELG DY T V74 % RALTLIEEL,

r1. Ny 23y220((E0)DEEEEENICT B5E

EEADmELFHEEENE L. EMNVI/BHTERY 2555, €BATUYIDAY TV TEBLELIIT/NY ISy Y 10DRFEHER
TEEY, THIE. —MAYTU VI TRIESNGEVREVIREBIGRINT 2N HY 9. Ny o Tva0 (EA)TEATY 5558 DEE
RENVIIEALOTICRBEENER MV KWNECHEYEY, (FREZR)E . Ny IS5y 220 (EO)TEATESHA MLTIE2
BEDR) —TEERLTIH EBEAZIERICREY 2OBEFISEMICOVTR ) —TDEENBVANMENT MG SN E T,

2. MV DiEEZEEENICT BI5E

b
SICRATDHYy TV TIER) —TZERL T MV ZRET BME L. B2 A TDAHY TV VT EENTEKYE MV TOERDETEE
TY. 2T N\v 75y 220 (EO)BBETEBEVRY T E—REERMICBRD AR TY, SICHY TV IRELAREZR—TT
BECENTOETH. EA ML BRMVIIZEEDEMEEDR ) —THNEL BEDBWRERA)—THREVNTY, LML, 2
AT T4 A2 N OFRMEFFEDNAES T, KFEDR) —TZNELHEVET, BEICEDE CHAEGRY —TZEELTIIZEL,

A)—=7 WA
TERE (Shore D) & & SET SCREW TYPE CLAMP TYPE
55D (98A) 15 N R LI SIC- o -GR SIC- gy C-GR
64D Bin N R LY SJIC- Xt - RD SIC- oy C-RD

Ny IS5y = ST B2 = DN
WE 2U—THEE |FRREILS | MY B0y | ACYIEK el as | F LA
(N'm) (N'm) (N‘m) (N'm/rad)
16 36 20 0.05 "y
. < 10 ’

L T ; 38
620 i g 02 5 o e oo | '° | 83
ses | S TEM o |8l o Lo o, | g
e E A e i S B S BRI |
MR I e i I
e i i W s s sew T oos | '° | ‘o
L o e 6w 400 oo | 0 | ‘4
e o B a0 so0 | ooe | 0 | 'b@
$JC-80 GR | 55D (98A) i 240 480 10,000 0.1 . +15

RD | 64D 320 640 20,000 0.08 : -0.6
G100 o 60 20 | awo0 or | 0 | 68
ri&&'niijzﬁif

1
st-zscwrm-s w |[K3|x 12 [w | K4

@ J | |

 TENDBE, MEEEEELTTREL, A —TEBREINT BRICIIEBILIEELTTEL,
% A —TEBEEORRIEFRYELGEYETS,

SIC-14 =@4.5, SIC-20=@7, SIC-25=@7 .6, SJC-30=@9.6, SJIC-40=@15.5, SIC-55=@25.3, SIC-65=@26.7, SIC-80=@30.8, SJC-100=@50.5
KOS VTDHALTEVNET, (RBROBICW ERELTTEL, ) DEEANISELE —SICB-30C SICLI-40C SIC-55C SIC-65C SIC-80C SIC-100C

44 SUNGIL MACHINERY



SJC Series
Zero Backlash Jaw Coupling

CADT—2ZDA YO~ RiER—LR—=Y (www.sungilfa.cokr) ZTHBLEEL,

§Js - -GR‘RDI [SET SCREW TYPE] - -GR(RD [SET SCREW TYPE]

_F 2-M F 2-M

i
od2
#D

NE D14~ F30 N2 D40

Hi&(mm) (20.3) W | W | BmA | Bk | EA | ALY | @l
AIVE | MLy | B | MLY | RLY | BE (£ M| BR R | RO TR
: M| () | i) | Qo) | (8 | ovmira)| g | (@) | D || )
3.2 1.6 20

SIC-14GR |14 22| 7 | 6 [345 M3 | 0.7 27,000 1.9x107 | 67 | 1.0 |0.05| *98
SIC20GR |20[30 | 10| 8 [465 M3 | 07 [19,000 8 4 40 | 1.0x10° 183 1.0 |0.07| * 38
SIC-25GR | 253125 10| 9 [495 M4 | 1.7 15000 16 8 180 | 2.7x10° | 30 | 1.0 |0.07| * /-9
SICA-30 GR | 30 [35.3/11.3/ 10 5.55 M4 | 1.7 |13,000| 20 10 180 | 6.2x10° | 46 | 1.0 j0.08| * /-9
SICB-30 GR | 30 |44.7 16 | 10 [7.25| M4 | 1.7 |13,000| 20 10 180 | 8.2x10% | 60 | 1.0 0.08| * /-9
SICA-40 GR | 40 | 55 [19.5/ 12 (9.3 M5 4 |9600 | 32 16 | 1,200 | 33x10% | 132 | 1.0 |0.06| * [
SICB-40 GR | 40 | 66 | 25 | 12 [11.6] M5 4 |9600 | 32 16 | 1,200 | 4.0x10° | 163 | 1.0 |0.06| * |2
SIC-14RD |14 22| 7 | 6 [3.45 M3 | 0.7 27,000/ 4 2 30 | 2.1x107 | 67 | 1.0 [0.03] %98
SIC-20RD 20|30 10| 8 [465 M3 | 07 |19,000/ 10 5 65 | 1.0x10¢ | 184 | 1.0 |0.05 *38
SIC-25RD | 253125 10| 9 495 M4 | 1.7 |15000| 20 10 220 | 2.4x10¢ | 30 | 1.0 |0.05| * {9
SICA-30RD | 30 35.3/11.3 10 5.55| M4 | 1.7 |13,000| 28 14 220 | 5.9x10° | 46 | 1.0 006 *}.9
SJCB-30RD | 30 [44.7 16 | 10 7.25 M4 | 1.7 |13,000| 28 14 220 | 7.2x10¢ | 60 | 1.0 |0.06| *}.9
SICA-40RD | 40 | 55 [19.5 12 [9.3| M5 4 19600 36 18 | 2,000 | 3.1x10% | 132 | 1.0 |0.04] * [
SJICB-40RD | 40 | 66 | 25 | 12 1.6 M5 4 1 9600| 36 18 | 2,000 | 4.0x10° | 163 | 1.0 |0.07| *14

PEERUEBME- AV MIRARRZEEI LTEELE L

e

RZ (dy, d) [mm]

s T s s T Tes 7 [ 8 Jossl o i n el 5] 6] 7 9] 2]
SIC-14 ([ ([ [ J [ J
SJC-20 [ J ([ J [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
SJIC-25 [ J [ J [ J [ J [ J [ ([ ]
SJC-30 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [ J [ J [ J
SIC-40 [ ] [ ] [ J [ J [ J [ J [ J [ J [ J

BABK VF 24 TLHYET, BAENFRER A TEHYET. WARAFEERA TEHY KT, REDREIZhTAEERELET,

SUNGIL MACHINERY 45




SJC Series

Zero Backlash Jaw Coupling

SJC - C-GR(RD SJC - C-GR(RD) SJC - C-GR(RD
[CLAMP TYPE] [CLAMP TYPE] [CLAMP TYPE]

o <
{@A %

PE {1 E IPE
St S
g |
5% @14~ B30(SJCA-30C-GR/RD) SJCB-30C-GR(RD) #4& @30 5\& 940
| HAmm) (£0.3) | e Bk N Y hty | SRTSAAVMERME |
BUFE ]2 Hw EER |~y N % il JE— BE R 1/r7w
ﬂlﬂ G R TR ol il

SIC-14C GR 22,0000 32 | 1.6 | 20 |1.6x107 005 f 55
SIC-20CGR [2030 10| 8 | - 495 M26| 1 [15000 8 4 40 | 1ax10¢| 19 | 1.0 |0.07| * Q8
SIC25CGR (253125 10| 9 | - lags) M3 | 1.7 [13,000 16 | 8 180 | 2.4x10°| 25 | 1.0 [0.07| *}Q
SICA-30C GR 30353113 10| - [5.6] M4 | 35 [10,000] 20 | 10 | 180 |6.2x10%| 50 | 1.0 |0.08] T}
SICB-30C GR [30(44.7/ 16 |10 11.15.4| M4 | 35 [10000] 20 | 10 | 180 |7.5x10¢| 55 | 1.0 |0.08] *}Q
SICA-40C GR 40| 55 19512 [136/6.8) M5 | 8 |8500 | 32 | 16 | 1,200 |3.1x10°| 135 | 1.0 |0.06] * |2
SICB-40C GR (40| 66 |25 12/16584) M5 | 8 |8500| 32 | 16 | 1,200 |3.9x10%| 160 | 1.0 [0.06] * L%
SIC-14CRD [14[22|7 | 6| - 35/ M2 | 05 |22,000 4 2 30 [16x107] 6 [10]003] *8§
SIC-20CRD |20[30[10| 8 | - 495 M26| 1 [15000 10 | 5 65 |[1.1x10%] 19 [ 1.0 [005] * 3%
SIC-25CRD |253125 10| 9 | - [495 M3 | 1.7 [13000] 20 | 10 | 220 |24x10°| 25 | 1.0 005 * 1§
SICA-30CRD 301353113 10| - [5.6] M4 | 3.5 [10000] 28 | 14 | 220 |6.2x10°| 50 | 1.0 006 *1Q
SJCB-30CRD (30(44.7 16|10 [11.1/5.4| M4 | 35 |10000] 28 | 14 | 220 |7.5x10¢| 55 | 1.0 006 *§9
SICA-40CRD (40|55 [195 1213668 M5 | 8 |8500| 36 | 18 | 2,000 |3.1x10%| 135 | 1.0 [0.04] * L%
SICB-40C RD |40| 66 |25| 1216584 M5 | 8 |8500| 36 | 18 | 2,000 |3.9x10°| 160 | 1.0 [0.04] * 12

*EERVEETE— AV MIEAAREEEICLTEELE L

M2 (dy, d;) [mm]

N 3 7 S 0 A

SIC-14C

SJC-20C [ ] ([ ] [ ] ([ ] [ ] ([ ] ([ ]

SJC-25C ([ ] ([ ] ([ ] ([ ] ([ ] [ ] ([ ]

SJC-30C [ ] [ [ ] ([ ] [ ] [ ] ([ ] [ ] ([ ]

SJC-40C ([ ] [ ] ([ ] [ ] ([ ] ([ ] ([ ] [ ] ([ ]

BARDA Y FR2ATHHVET. BARDIFEEZATEHVEY, BARDFREZATELHVEY, BHEOREFNAEEZHBLET.

46 SUNGIL MACHINERY



SJC Series
Zero Backlash Jaw Coupling

CADF—2 DAY Ha— Fldih—LR—T (www .sungilfa.co.kr) ZTFIBLEELY,

SJC- -GR(RD) SJC- C-GR(RD) SJC-100C-GR(RD)
- v v
[SET SCREW TYPE] [CLAMP TYPE] [CLAMP TYPE]
L L =
oM L3 F 2-M
.L.‘ | 2-m — [ 2
@ il @ :ﬂtqé(
,,g},,, ___L__ 11 KT
c | | © - &
544% (D) @55~ @100 4412 (D) @55~ @80 9% @55~ @100
sHA(mm) (£0.3) Aty e SAT A XY MERE
BT il 3 A b 2| Ba | Bd |V 7LA
BEREEE e | o | 0| 5 |85 [
SIGS5GR | 55 |78.3(303| 14| - | 14 7,500 “ 1344 | 1 Joo9| *iE
SIGC65GR | 65 903|353/ 15| - 172 M8 | 15 | 6,000 | 240 120 4,000 | 37x10% |535| 1 | 01 FL
SIGBOGR | 80 |114.2452| 18 | - |217] M8 | 15 | 5,000 | 480 | 240 10,000 | 11x10% |1150| 1 | 01 e
SIGI00GR | 104]140.2/56.2| 21 | - 2725/ m10 | 25 | 4000 | 600 | 300 | 20,000 | 48x10° |2.650] 1 | 01 i
SIC48CGR | 48 |66.8(253) 13 [174] 9 | M6 | 13 | 7000 | 70 35 1800 | 82x10° | 224 | 1 |oo08| 3
SIG55CGR | 55 |78.3/30.3) 14 | 21 [105] M6 | 13 | 6,500 | 90 45 2,500 16x10% 330 | 1 |009| Fik

SIG65CGR | 65 [90.3(353| 15 25.6/12.45 M8 | 30 | 5500 | 240 | 120 4,000 | 3.8x10* | 560 | 1 | 01 Sl
SICBOCGR | 80 |114.2/45.2| 18 (30.2/14.7| M10 | 50 | 4,500 | 480 | 240 | 10,000 | 10x10% (1,050 1 |01 | *h2
SIC100CGR |104140.2/56.2| 21 (39.9/19.9| M12 | 90 | 3,500 | 600 | 300 | 20,000 | 46x10° (2,550 1 |015| 4%

SICS5RD | 55783303/ 14| - | 14| M6 | 7 | 7500 | 120 | 60 4,000 | 17x10% |344 | 1 [o006| *ik
SIC65RD | 65 /90.3(353 15 | - [172| M8 | 15 | 6,000 | 360 | 180 | 8000 | 39x10% |535| 1 [008| FL%
SIGBORD | 80 |114.2(45.2[ 18 | - [217| M8 | 15 | 5000 | 640 | 320 | 20000 | 1ix10° |1150] 1 |008| *h3
SIGI00RD | 104140.256.2 21 | - [27.25 M10 | 25 | 4,000 | 1,200 | 600 | 40,000 | 4.8x10° |2,650 1 |01 | *4%
SICA8CRD | 48 |66.825.3| 13 (174| 9 | M6 | 13 | 7,000 | 90 45 3600 | 82x10° | 224 | 1 |005| Tl
SICSSCRD | 55 78.3/30.3| 14 | 21 [10.5| M6 | 13 | 6,500 | 120 | 60 4,000 | 16x10% |330 | 1 |006| Fhk

SJG65CRD | 65 |90.3(35.3| 15 |25.6(12.45 M8 30 5,500 360 180 8,000 3.8x10* | 560 1 0.08 +1056
SJG80CRD | 80 |114.2|45.2| 18 |30.2| 14.7 | M10 50 4,500 640 320 20,000 1.0x10° [1,050| 1 0.08 -+10%
SJGI100CRD | 104(140.2(56.2| 21 |39.9/19.9| M12 90 3,500 | 1,200 600 40,000 4.6x10° 2,550 1 0.1 -+2006

FEERUERE-—AY MIERARZEEICLTEELE L

IRAERTE (dy, dy) [mm]

SIc-48L] | @ | @ | @

[ J
SJC-55[] e o o
SJC-65[] o
SJC-800] o
SJC-100[]

BAEDA VFEAToHNET. BAEDNFEEL/TLHYEYT. B

®

([ ] e o
([ ] e o o o
BOFEES A TEHYET., BHEHONEIhTAEEZHELET,

=

SUNGIL MACHINERY 47



SJC Series

Zero Backlash Jaw Coupling

SJCM - C-GR(RD) [CLAMP MTYPE]  SJCM -100C-GR(RD) [CLAMP M TYPE]
r r

L L

[—F‘
5©¢

$di ‘
1
-
I
m
T
@
|
I
Il
I
d2 ‘
@D

L L2 L L1
242 @55~ 080 24& @55~ 0100
| TEmm) #03) | 2k 2K = hty ~X/ 74%/#4&1“9
A% /T\II/I~ HW BEg | VY | BV R = \
n.. (Nm) [ (min™) [ (Nm) (Nm) | (Nm/rad) (kg m (g)
SJCM-55C GR 59.3120.8 10.1 4,000 | 90 45 2,500 | 1.3x10* | 280 O 09

SICM-65C GR | 65 (63.321.8| 15 [1045 M8 | 30 | 3,500 | 240 | 120 | 4,000 |2.6x10%|400| 1 | 0.1 12)-%
SJCM-80C GR | 80 |87.2]31.7| 18 155 M10 | 50 | 3,000 | 480 | 240 | 10,000 |87x10% 860| 1 | 0.1 | *12
SJCM-100C GR|104(96.234.2| 21 [16.9) M12 | 90 | 3,000 | 600 | 300 | 7,000 |3.1x10% 1,700 1 |0.15| *%9

SJCM-55CRD | 55 |59.3|20.8| 14 {10.1] M6 13 | 4,000 | 120 60 4,000 | 1.3x10% /280 | 1 |0.06 i%‘é
SICM-65CRD | 65 [63.3121.8| 15 [10.45 M8 30 | 3,500 | 360 180 8,000 | 2.6x10%|400| 1 |0.08 i%%
SJICM-80CRD | 80 [87.231.7| 18 [15.5] M10 50 | 3,000 | 640 320 | 20,000 | 8.7x10*|860 | 1 |0.08 ig)%
SJCM-100C RD | 104/96.234.2| 21 |16.9] M12 90 | 3,000 | 1,200 | 600 | 40,000 | 3.1x103 |1,700/ 1 0.1 i%%

FEERUEMHE- XY MIBRARRZEEIC LTEELE LT

2R (d;, d,) [mm]

o 12 [ v [ 15 [ 6 [ 18 | 1o | 20 | 2 | s | 25 |25 [ 28] 30 [ 52 35 [ 0] 45 [ 0] 0
® 6 o o o o o o o o o o

SJCM-55C

SICM-65C e &6 o o6 o6 o o o o o o o o

SJICM-80C e 6 6 o6 o6 o o o o o o o o o o

SJCM-100C e &6 6 o6 o o o o o o o o o

BABRK VF 24 TELHYET, BAENFRES A TEHYET. WARNHEER A TEHY T, RHOLRERFhTAZZHELET,

P
[4]

*HE30~100770 744
@ (1B, SZ23 013BRA TDHA]

8 3770 THBETOETD

T

— AT T,
) N ATT & samsensrsyrom
______ 1| »Fasey,
|

S

48 SUNGIL MACHINERY




SJC Series
Zero Backlash Jaw Coupling

BCEERR
I BREETEL,

SJC- T
p2l

L1 L1

$d2 H7
90

\
&

a7

I
|
>
L] |

L2

$HE SETTN
p
B REGNS VYT
B SRARERICHG Sl )
ARV b
B =R [CExICEE N LIV(RD/GR)

B SRV BN T ORANCSH B
ETIVEMANCH B ET IVEA XIS INTRER
W S ST BRENETILZAS
(FABIELCTHRAY Y T LEW)

INT NER
SRIE7 IV &

SHAmmM) #0.3) | g it n L Y
WE N1 @inéﬂz |~)l/7 |~;l/7 Bl
L 2 M (Nm) [ (min™) | (Nm) | (Nm) [ (N m/rad) (kg m (g) (mm) (mm)

SJIC-55T-GR (55|78 | 16 30.3) M5 | 8 |12,000 2,500 [1.59x10%345| 1 009 *li

SJC-65T-GR 65(90.3| 18 |[35.5| M5 8 10,000 | 240 120 4,000 3.75x10% 536 | 1 0.1 :10%
SJC-80T-GR 80 |114.2) 25 452] M6 13 8,000 | 480 240 10,000 [1.09x 1031043| 1 0.1 :B%
SJC-100T-GR 104{140.2) 27 | 56 | M10 50 6,500 | 600 300 20,000 3.70x 1032126/ 1 |0.15 i%%

SIC-55T-RD 55|78 | 16 (303 M5 | 8 [12,000/ 120 | 60 | 4,000 [1.59x10% 345 1 |006| *}¢
SIC-65T-RD 65(90.3| 18 355/ M5 | 8 10,000/ 360 | 180 | 8,000 [3.75x10% 536 | 1 |008| *12
SJC-80T-RD 801142 25 [452| M6 | 13 | 8000 | 640 | 320 | 20,000 |1.09x1071,043 1 |008| *}2

SIC-100T-RD  |104{140.2| 27 | 56 | M10 | 50 | 6,500 | 1200 | 600 | 40,000 3.70x10%2,126 1 | 0.1 | *%%
%A =721 F(GRIRD) ILE > T MV REDIS IR UHFAIEEFIBICELNBUET,

TZEERNE (d;, dy) [mm]

B N A A N N N N N N R N E KRR

SJIC-55T-0000

SIC-65T-10] . . . . . . . . . . e 6 o o

SJIC-80T-10 e &6 6 6 o6 6 6 o6 o o o o o o o o
SJC-100T7-C00] e 6 &6 6 6 6 o6 o o o o o o o

WEDRESh AEEZHBELE T,

SUNGIL MACHINERY 49




SJC Series

Customized & Extra Large Jaw Coupling

AXEERTNDE
—

A —=THAR

IZT5 Bl
AY—=7 O, I%mlx)l/ﬁ Eij(l‘/l/7 B C YR /7/()‘/!* T
T I O O B -
(mm) (mm)

GR (Sh 98A) 1240 38,000 0.35 s
- D (Sh 64D) 740 1480 95,000 1.2 0.25 s
GR (Sh 98A) 850 1700 43,000 12 0.4 N ;g
= D (Sh 64D) 1050 2100 105,000 1.2 03 o
GR (Sh 98A) 1700 3400 70,000 1.2 0.40 L
o D (Sh 64D) 2100 4200 160,000 1.2 032 L

50 SUNGIL MACHINERY




SHR Series

High Performance Rubber Coupling

'SI.CO" X — 7 (FHRERR: 40-2012-0061376)I3 MY > 1 IV T DIE R THBEEELE T
'SHR’ (FSARHRE : 40-2012-0044880)i3 )Y > 1)U Trttae I LAy 71 ¥ DEEBEIE CY.

SUNGILALSRA THy 75 (SGT) EaAVINY MeTHA Y E&BYIaL—
Y3 VERREDN\T & BRI L—ORERREFET L. BRCYRIEEE MY
JTORREL DT RV AT LORINERZRRLEY, ERERZEMS LT
NTFEH CHRROBEILRY =TI B LY MU7ICL > TRET BI5N%
PHEE TR MV DIRENTESREDHMTT,

v,
K ROHS REACH | miz
By Zvya0 B —RE—42—
BERAEL BATVEVTE—4—
RIREITRINA S B—RETE—42—

BE—2—045 1 VB T8E
BEREEL S BATICENS,

Wi, FEORENRE— B ENS
BERLYEEES MU Z#RT 5,

BERUME
NASNTERIL b
(SCM435) 0:
N7

(BRE7 V=V LER)

B 3 Ls— (REERHNBR) BHCAEEFIALE W)EIZIALUJ/H%H‘%%%ELZE&% L. &hty wrr&%%\r J E/]?
FHLE L, HD. REDEMRICETT BE SRS BT TV

¥ Registration of patent: 10-1165885 HITELTHY 7Y VI O EE S 3 s TRt LE L,
% Registration of design : 30-0593190 and its similar design

HRHNBROWE « M8t AN AL
T, TR, AV >t © -
AV - Bl O~0 ﬁ f
K - e - 7)La—)b © mEd) [SHR-33C @]_@
58 - 5577)UA 1) @) (

I—7)b - BEBETFIU X~A

O: £, O fHFmTRE, A FHHC L > THERRIRE, < fEFAR]

X TEXDRE, MEEEEELTTEL,
RYSVTRHEETEVET, (REDRICW ERTLTTEY, )

SUNGIL MACHINERY

a
Py

- ae ‘ :




SHR Series

High Performance Rubber Coupling

CADT—ZDZ 7O~ RIER—LAR—= (www sungilfa co k) ZTHMALREEL,

C

SHR-
p

@di

<

—@—I—

@d2

2D

BREALL | RURE LY
IR I N N o

SHR-14C 13.8 22.4 6.7 2.05 4.5 M1.6 0.3
SHR-18C 17.8 255 7.95 2.65 6.1 M2 0.6
SHR-24C 23.8 31.2 9.6 3.1 8.5 M2.6 1.1
SHR-29C 28.8 35 11 3.7 10.5 M3 1.8
SHR-33C 32.8 37 12 3.8 11.75 M3 1.8
SHR-38C 37.8 47 15.5 455 14 M4 3.7
SHR-43C 42.8 48 15.5 475 15.5 M4 3.7
SHR-55C 54.8 59 19.5 55 19.5 M5 8.5

e =

91727 MLy RCUEH | BE Ef By | TV rTLA

(Nm) (Nm) (Nm/rad) (9
SHR-14C 6 1.0 2.0 1.6x107 6 1.5 0.15 +0.2
SHR-18C 8 1.9 3.8 33,000 4.9x107 84 11 1.5 0.15 +0.2
SHR-24C 12 3.5 7 25,000 1.9x10° 162 22 1.5 0.15 +0.2
SHR-29C 15 5.7 1.4 21,000 4.4x10° 209 34 1.5 0.20 +0.3
SHR-33C 16 7 14 18,000 8.3x10° 370 51 1.5 0.20 0.3
SHR-38C 20 12 24 16,000 1.8x107° 479 78 1.5 0.20 0.3
SHR-43C 20 16 32 14,000 3.2x10° 610 115 1.5 0.20 0.3
SHR-55C 25 31.5 63 11,000 1.1x10% 1430 250 1.5 0.20 +0.3

52 SUNGIL MACHINERY



SHR Series
High Performance Rubber Coupling

CADT7T—Z DAY YO— RIER—LR—=Y (www.sungilfa.cokr) ZTHBLTEEL,

Stock Bores

B
FE#EN1E (d_1,d_2) Standard Inner Diameter(mm)
3x4 3x5 4x4 4x5 4x6 4 .5%5 5x5 5x6
SHR-14C
6x6
4x4 4x5 4x6 5x5 5x6 5x7 5x8 6x6
SHR-18C
6x6.35 6x7 6x8 6.35x8 8x8
5x5 5x6 5x8 6x6 6x8 6x10 6x11 6x12
SHR-24C 6.35%8 6.35x10 8x8 8x10 8x11 8x12 10x10 10x12
12%x12
6%6 6%x8 6x10 8x8 8x10 8x11 8%x12 8x14
SHR-29C 8x15 10x10 10x11 10x12 10x14 10x15 11x12 12x12
12x14 12x15 14x14 14x15 15x15
8x8 8x10 8x11 8x12 8x14 8x15 10x10 10x11
SHR-33C 10x12 10x14 10x15 11x11 11X12 12x12 12x14 12x15
14x14 14%x15 15%15 16x16
8x8 8x10 8x12 10x10 10x12 10x14 10x15 10x16
SHR-38C 12%x12 12x14 12x%15 12x16 12x19 12x%20 14x14 14x15
14x16 15x15 15x16 15x19 16x16 17x17 20%x20
10x10 10%x12 10x14 12%x12 12x14 12x15 12x16 12%x19
SHR-43C 14x14 14x15 14x16 14x19 15x15 15%16 15%x19 15%20
16x16 16%x19 17x17 19%x20 20%x20
12x12 12x14 14x14 14x15 14x16 15%15 15x19 15x%20
SHR-55C
15%x25 19%20 19%x24 20%x20 20%x25 24x25 25x25

B 2RRITNATERIL MR EENTEYET,

B HOAEEh 7 EHRELET,

B R F—0BMMIETELT,

B ZERFELUNOBEIC OV TS T EHICBREE T,

¥ 21y 7 MUY EE

B ERNERZY Y TRVIIERK MV KYNEWNBERBYE T,
B ZOME LVBBEVEDHIEELE TTERT I,

-20%C ~ 30% 30 ~ 40C 40% ~ 60 60°C ~ 80%
1 ‘ 08 ‘ 07

BB \ \ 0.55
EBEZEFICEDZER MV EEBAMNVIOBERIRDESL Y T, BL. FREKEENOCEBAIBE. FRROBERBTHELTLEEL,
SHR 3y 7V) > OERAIREREIL —20°C~80°CTY

SUNGIL MACHINERY 53




Connecting Shaft



Sungil Connecting Shaft

SiE

p
1. ER&RZREFRE Jaw 214 T (@ MUV mER, — R T RX72147,
2. 82— v T FORERBEEE, RIOERR,
3BT IVE U LAEESMBEFERICKVEERD. RIEEE—AY MR,
4. ZRRGRERE A DU IS,

5.\ TRIEICENS,
6. RENEFEICN T HFEHEBA RO E FRER

&

P

BRIV RT

BHY N RT A
m)_-_7EIa-)b

W2 21— vy &EkE
BT N—%2— EIfH

B TERm R O R R

REFE

1. &R Mz REE T 5.

-AHOIFBIRS. BANEIRT T4 VTV v 7 FDOFEMERERORE. BEORRLEEZVET,
ARV TA VTV ¥ T N ORBERFRIFRETIEE LN THEELTTEL,

- WEIICRET 2BMOEDORITEME T TEETEL,

2. AR T A VTV Y T M EHRET B,
- EARL. WS/ N\ TRROENEZ2ICHREL TSI,
-MUVOLUFEFIBL, SRSNTEE NV TRERIV b EfOHTTREL,

SUNGIL MACHINERY 55

3jeys bundsuuo)



SJCL Series

Sungil Jaw Coupling Long Type

‘SI.CO" X —7 (FiRHE: 40-2012-0061376)I M)/ >/ 1 VT DIEM CTHHE=RAELE T,
'SIC' (FSAZHERE : 40-2012-0044881)i3M)Y > A )T Y 3 —H v 7Y VT OEBERCY.

ROHS REACH

W’ COMPLIANT  Thenew EUchemicaslegislation

B 5 MNVIEER,

B EREDORDE. BEE,

B/ \THBE—IVIITICKBZERNT VT VTR,
B U5 TOBE S A g, BRI, DEERIS.
W)U LEEMEFERICEVEBEE— AT b,
W BN R 1) — 7 (GR-55D, RD-64D) XIS BE,

W IRENRIGH R,

Oy I Ly a,

SRIETIVE =V LES TIVA b+
GR(/\A I b, Sh98A)
RD (/\1 k LoJb, Sh64D)

SRV b

TILRA b
BRIET7IVI =V LES

INT

=0 N,

( .
FSJCL-SSCW -'RD |15 (W |[K5|x 20 [w|(Ke|- 1600L

L J

¥ AR T IIEAETEHOEDE TEL, X EXREEAERER) —T 214 TEEELTIZEL,
X UTVITNBELTEVEY, (REORICW ERRLTREL, )
XLy bR 1—2A4T3ERETEREETEL,

56 SUNGIL MACHINERY




SJCL Series

Sungil Jaw Coupling Long Type

1yeys bundsuuo)

wn
-
N
-
wn
o
=35
1]
w

i [mm(£03) 21 | Bt B4 b I

, MLy | EEE
5 III | " éa | o
1 1 2| L3 F
perm (deg] | [mm]

SICBL-30CC1-GR| 30 |29.5(15.8/12.4|11.1| 54 |[M4| 35 | 95 (2,000 10 20 [1,500| 180 | 1,380 | 7.5x10% [1.58x10* 5 2 | £10
SICBL-40[ [ 1-GR| 40 395/ 25| 16 |165| 84 |[M5| 8 | 130 (2,000{ 16 32 [1,5001,200 3,800 | 39x10° [431x10% 5 2 | £10
SICL-55C1]-GR | 55 |54.5(30.3| 18 | 21 [10.5/M6| 13 | 175|2,000| 45 90 | 1,500 (2,500 11,150/ 1.6x10* [125x10% 5 2 |10
SICL-65[1J-GR | 65 |64.5(35.3| 20 |25.6(12.45 M8 | 30 | 200 |2,000{ 120 | 240 | 1,500 |4,00019,310) 3.8x10* [2.16x10% 5 2 | £10 o
SICL-80CT]-GR | 80 |79.5(45.2| 24 |30.2|14.7 \M10| 30 | 245 |2,000{ 240 | 480 | 1,500 | 10,000| 37,840 | 1.0x10° [422x10% 5 2 |10 A
SICL-100CT]-GR | 104{50.5/56.2| 21 [39.9/19.9 /M12| 90 | 300 1,400/ 300 | 600 | 1,500 |20,000|100,000| 46X 10° | 42X10?| 5 2 11 ﬁ
SICBL-30CC1-RD | 30 [29.5(15.8(12.4|11.1| 54 | M4 | 35 | 95 |2,000 14 28 | 1,500 | 220 | 1,380 | 7.5x10° [158x10% 5 2 | £10 g.
SJCBL-40CTJ-RD | 40 {39.5] 25 | 16 |165| 84 | M5| 8 130 12,000 18 36 1,500 | 2,000 | 3,800 | 3.9x10° |431x10% 5 2 1.0 &
SICL-55CTJ-RD | 55 |54.5(30.3| 18 | 21 | 105 | M6 | 13 | 175 |2,000| 60 120 | 1,500 | 4,000 | 11,150 | 1.6x10* {1.25x 103 5 2 [ £10
SJCL-65[1°1-RD | 65 |64.5353| 20 |25.6|12.45| M8 | 30 | 200 |2,000 180 360 | 1,500 | 8,000 | 19,310 | 3.8x10* |2.16x 103 5 2 +10
SJCL-80CL1-RD | 80 |79.545.2| 24 |30.2| 14.7 (M10| 30 | 245 {2,000/ 320 640 | 1,500 |20,000| 37,840 | 1.0x10% |[422x103| 5 2 1.0
SICL-100CTJ-RD | 104(50.5(56.2| 21 {39.9]19.9 M12| 90 | 300 (1,400 600 | 1,200 | 1,500 |40,000(100,000| 4.6X10° | 42X10%| 5 2 11

MR =T 24 T(GRRD) ILL 2T MU IEEDBARUHFAFBIIBICEDNHYET.

>

y BAEPE (dy, d,) [mm]
¥ 7 T o]t 2 e[ s 6] 18] 19 0] 22 28 25 26 28] 30 32 35 [0 a5 ] 50 [ o5 eo A o

SIBL30T 1] ® © ®@ @ & @ @ =)

SICBL-40C -1 ® 6 060600 0 00 ]

SICLSSLL L] 00000000000 2

SJCL-65C -] ( AN BN NN BN BN BN BN BN BN BN BN BN )

SJCL-80 -1 BN BN NN BN BN BN BN BN BN BN )

SJCL-100C11-[11 [ BN BN NN NN BN BN BN BN BN BN BN )

MIFRENRLHENET, X 1 BEMIRETY, MENEGh7EHELES,

SUNGIL MACHINERY 57




SJCTL Series

Sungil Jaw Coupling Long Type (Standard)

'SI.CO" X —7 (RIS R 40-2012-0061376)IEM) 1 VT DIER THHEELLE T,
'SIC (FSRREIRE : 40-2012-0044881) (&)Y A VT a—Hy T VT ODEEEIZETT,

RGHS REACH

% COMPLIANT  Thenew EU chemicals legislation

B % MV ER.

B N\T—Ov JEEICK Y TELGRIDESR,
B/ \TARER—)VINTIC K W 5Ee /T > VIR,

B S THBBRICHS, EEAMEL. HEERTEE,
BV LESMEFERICK VEEBEE— X2 EIR,
B —FEED R ') —7 (GR- Sh 55D, RD-Sh 64D)XfimIRE,
B RERIENR,
mEON\vISva

BERUME
e

SAETIVEZULES

I b ZURA
GRUNA +Lab,Sh9sA)
RD(/\A k LJL, Sh64D)
SR IV =Y LEE TIVRA b
INT SCM435 -

B HE

2 [sicrussc i - ro) 1s ] 6

[zi)][w][Ks] 11600L |h

X RARFAEREBBEHE TEHVEDETEL,
HKOANKABARER) —TR2ATERELTSREL,
XKYSVTNHMBEETEVEY, (REDERICW ERTLTREW, )

58 SUNGIL MACHINERY



SJCTL Series

Sungil Jaw Coupling Long Type (Standard)

0
o
3
L )
Lt A L 2"
=
(C=]
o =
777777 2
- g‘g -+
A
(7]
[
o)
r
wn
(1]
=
(1]
E 2 .
o
H AN
e

Tn’& [mm](£03) -
b HHHIIIII

SICTL-55017F GR 3451303302 105 M6 | 13 | 220 |2,000{ 128 |1,500| 2,500 | 2,540 | 1.6x10% |2.66x10%| 5 2 |10

(%)
-
N
-
=
("
(1]

=
(1]

w

SICTL-65C1°F GR 65 | 72 |445|353(355(256 | 20 [12.45] M8 | 30 | 250 2,000 243 |1,500 4,000 6,100 | 3.8x10* [6.39x10%| 5 2 1110
SICTL-80C1F GR 80 | 90 | 545|452 | 45 {302 | 24 |[147|M10| 30 | 290 {2,000 398 |1,500 10,000 12,000 1.0x10% [1.26x10%| 5 2 [ 110

SICTL-55C1F RD 55 | 60 |345(303|302| 21 | 18 |105| M6 | 13 | 220 |2,000| 128 |1,500| 4,000 | 2,540 | 1.6x10* |2.66x10*| 5 2 |10
SICTL-65L1F RD 65 | 72 |445]353(355(256| 20 1245/ M8 | 30 | 250 (2,000 243 |1,500| 8,000 | 6,100 | 3.8x 10* |6.39x 10*| 5 2 |t
SICTL-80CLF RD 80 | 90 |545]452| 45 |302] 24 | 147 | M10| 30 | 290 2,000/ 398 |1,500/20,000/12,000| 1.0x10° [1.26x10% 5 2 |10

A =T 24 T(GRRD) ILE 2T MV IREDSIRUHFAFEIBICENHYET,

>

EAERIE (d,, d;) [mm] T

-ﬂmnllﬂlﬂmlﬂmlﬂﬂ =

$JCTL-5500 -] o

SICTL-65C0-C0] o0 00000000000 2
SICTL-80CT-C1] o0 06000000 00

HIFRENELHENE T, X F 1 BENMIAETY, MENEFh7TEHRELET,

SUNGIL MACHINERY 59 .



SHDL series

Sungil High Torque Flexible Disk Coupling Long Type

‘SI.CO" *—7 (FBIZHFE: 40-2012-0061376)I&M)Y >~ 1 IV T DIER THAHEERLELE T,
‘SHD' (FE1ZHIFE : 40-2012-0044879)EM)Y > A IWET Y a—Hw T V5 DEEEETCY .,

RSHS REACH

ﬁw COMPLIANT  Thenew U chemicas legisition

BSMNVIRBRTARAVAHY T DRERICK Y AR L.
B 7 —/\—ARDFEEEEIC K Y REERIDESRR,

B U5 TOBEeIRE. MEGHEN. DR

B )VEZULEEMEFRICKVEEBEE— A MR,
BtONyyovya, sty it

W 200mmILNEEEA B,

WISV TRAT T—IN—2 A THEEHI S,

wWERIL

05 )

TARY
BAIET IV =V LES TIVRA
ATVLR -
8 SR IV = LEE TIVA b
o SCM 435 -

B HE

w (
9 (SHDL56C(W 15/(w |[K5|x 20/ (W [Ke| - 1600L i

| C

¥ RABREARER S IEEHE THEBMUVEDE T I,

YT UTRERAEETEVET, (RRORICW ERRLTTEL, )

ex. SHDL-56CW - 15WKS5 x 20K6 - 1600L (RER15BID/NT DY 5 > THEBDIEE)
SHDL-56CW - 15WKS5 x 20WK6 - 1600L (A D/INT DY T > THBEIDIZE)

60 SUNGIL MACHINERY




SHDL Series
Sungil High Torque Flexible Disk Coupling Long Type

CADT—Z DAY YO~ RIER—LR= (www.sungilfa.co kr) ZTHBALREEL,

3eys bunpsuuo)

1 H [5-F 'ﬁi._

¥ U7V THBAERIL T ERETERVEDETEL,
¥ ERICK > THBR—ALEHBARICAINE T, R HREROBEREZHRL TTEL,

9D
@d1 H7
T TE= T 1T
Pdm
f
@d2H7
@D

wn
[
N
-
"d
o
=5
13
w

T [mm] BERE() HAHES

%
(One-piece type)
4
SHDL-56C 56 35 | 195 6 133 | 52 6.5 M6 13 80 | 130 60 1,500 | 2.0x10* |1.6x10% 0.5 14 £12 q
SHDL-66C 66 41 245 8 155 | 75 75 M6 13 100 | 150 120 | 1,500 | 3.0x10* |29x104 05 14 16 ;
)
SHDL-88C 88 55 30 10 19 9.6 99 M8 30 120 | 170 200 | 1500 | 70x10* |6.0x10% 05 14 +20 %-
w

i [mm) BEEE() B BTt ]
RIE

(Shaft insertion type)

SHDL-56C 56 |445|195| 20 | 133 ] 52 | 65 | M6 13 | 130 12,000{ 60 1,500 2.0x10*| 6,000 |3.8x10°|1.53x10* 0.5 14 | £12
SHDL-66C 66 1495(245| 25 | 155] 75 | 75 | M6 13 | 150 12,000/ 120 |1,500]3.0x10*| 8,000 | 93x10*|2.72x10* 05 14 | £16
SHDL-88C 88 |645| 30 | 30 | 19 | 96 | 99 | M8 | 30 | 170|2,000f 200 |1,500|7.0x10%| 20,000 | 3.8x10* |8.50x 10* 0.5 14 | £20

>~

")

1% (d;, dy) [mm] I

mmmmmmm 2628 3] 32] 35 38 |40 [ 42 | 45 0] 5 50 55 [ ©

SHDL-56C [ ] =5

SHDL-66C e &6 6 6 ¢ 6 6 o o o o o &
SHDL-88C ® 6 6 ¢ 6 o6 ¢ o o o o o o

MIFRERNELHENE T, X 4 BEBIMIFEETY, HEREIShTEHRELET,

SUNGIL MACHINERY 61 .



SHDL series

Sungil High Torque Flexible Disk Coupling Long Type

o
]
I L
T T
[ 1

D

oD
@di H7

.
[suny}
$d2 H7

@D

oD
| —
T 1
-
I
[y

K ERICE O THER—AFREEHBBARICODNE T, RR HEROEMEREZHEL TTEL,

e BERNL | WRESL | | | mEE b )
One-piece type D . A : 85 o z R d-pla
0 g deqg
g
SHDL-56T 56 35 20 25 6 52 M5 8 90 130 60 1,500 | 20x10* |16x10*| 0.5 14 12
SHDL-66T 66 A 25 | 305 8 75 M6 16 10 | 150 120 | 1,500 | 3.0x10* [29x10* 05 14 16
SHDL-88T 88 55 30 | 355 10 9.6 M6 16 130 | 170 200 | 1,500 [ 7.0x10* |[6.0x10* 0.5 14 120
Tt ] BERNN | WRESL] | | BLUBE | @EEAoL HaR)
S Bl Bl Pine Pipe = B .
ertion type ) d A a pe pla
P pe deqg
g g

SHDL-56T 56 |445| 20 | 25 | 20 | 52 | M5 8 130 12,0001 60 |1,500| 2.0x10* | 6,000 [3.6x10°|153x10% 05 14 | £12
SHDL-66T 66 | 495 | 25 |305 | 25 | 75 | M6 16| 150 |2,000| 120 |1,500| 3.0x10* | 8,000 |8.6x10°|272x10* 05 14 | 16
SHDL-88T 83 | 645| 30 |355| 30 | 96 | M6 16 | 170 |2,000{ 200 |[1,500| 7.0x10* |20,000|3.2x10*|8.50% 10| 0.5 14 | £20

_

E TEZERFE (d;, dy) [mm]

- mm-mmmmmmmm
SHDL-56T

SHDL-66T . 0 . . . . O . ® & 0 o

SHDL-88T ® @6 6 6 & ¢ ¢ 6 ¢ ¢ o o o

MENEIFh7ZHRELE T,

62 SUNGIL MACHINERY



Support Units



Sungil Support Units

EK, EF Type Support Units

-—m\-‘k\-‘\q\q\.‘-\q\. i u\q\.w.u.s.ul\

HGHIRRON

LYY

e MR \.».L\-‘w.w.w.\.u.\_s.\ —-—-,..w.u.».u.r.u.\.\.\.‘.\.».\.».\. Ialalaiyly
AR 1 U4 YU

i

..».aus-“.u;\.».u.:.\‘f-‘.‘.u.um\.u\.x.m\.l.“\.le-'.v-m.\-'--w- .\.hwmm-\ )
L LR RPN 0N Y0008 0ar)) )

64 SUNGIL MACHINERY




Characteristics of SI Support Units I

SUNGILSICO)DHR— b 1= MIEMRHEENDENHEER RV L fld I XD DEEREEZ K5 S L CEECE

ERUZZ 5 AN TEEENEBY A— F 1w 7, £
v, -]

- ROHSREACH
S

SERUEI A @

FERRLT 2B TREOMRNT, YR— P12y bONT ) Y TRREDFERETRINITON TV SRR TRIVER . BRIGEIEEEORE R LA
i RN RROI D ERENRNTT,

Bttt

BEEQT Y+ 1TR—INT ) ) Z EEHAOMSE CHEHI (E Ui, BRI L TEE#E A1 FOTHTREEZRRY SRS TN, BHITREILS
AHEERMEL, EEHOREEORD IR TY.

R

YiR—b2Zy FORERICIEA A VY — VNS N DRIDBAE AL L. BEEEROET,

Ty —IvE CEOREERIML T —ARNENZ 0T, REFEOEBNERETT.

1B

ERAIDY R— b1y MIEERINDEMEEIEICERT
BRI, EMVIOT Y F 1T R=INT Y HEER
BEONBETRMITONTVT, RETERE TR
EDEEEENMESNE T,

SEADTR— 12y MEREESHZAFRL TVE
7

EfetR— 12y MIS—EEDT ) —ADHAT,
FA W= )UNERTTENT VB8, 71— AR
TR TEARSIEL, ML ENDEAERLLT S
ECRIBERIAECTT,

RRRU9%E
1Zy MEN-ZEIEET 2870y IF) :
B2 (FoysR)

$§iﬁt7wc7%Lﬁ/u_‘(“@@f%hﬂ?(ﬂf/?—‘ ‘. ' - e
MDuEEN S, RERUFREZHIE>TE (M204~40mm)

BHRIRETY, EEERDMEILL > (EE B

E—2—fR—r 1z b ERFRIDZIEA . 2B (F5Im)
i FKEY (120 4~40mm)

AR (Joy /R

A= b1y FCRBENET,
“ Q “ n EF/BF/AF/CF &Y
(RR@6~40mm)
QB (TFZ VR
FFE (IR @6~40mm)

#FR—b1zy b

adALyam adA1L 4> ‘YD adAL 44 ‘34 adAL 4V ‘WY adA] 4g ‘Mg adA1 43 ‘N3

SR

syun yoddng jibuns

SUNGIL MACHINERY 65 .



Characteristics of Sl Support Units

B hE

BK10

EERIFFORE
(EK, BK, AK, FK)

P 5 HEER

C8 =

P0-C7 #=

WPS(REER) : PSR NT ) > % AR L CHETL,

B@HR5H): Y MATHHEENT )T (OFM) ZERLTHEIL

BPO-CTEEFE):PURNT ) V%R, 7Y 777 ANMEC . BFEC)THEL

SRAIDMURE EF, BF. AR FFO8~10EHURELNT Y VI OREHN—HLEVDT, TEELEW,
ORE T ) VI 7E (EF, BF, AF, FF8=06, EF, BF, AF, FF10=08, EF, BF, AF, FF12=010)

=
BF10

SHFHAPFORE (EF, BF, AF, FF)

(BEBA—63,65,67,69)

Ca (Kgf) (kgf)
EK4 /FK4 AC4-14-DF - 63427 - -
EK5 / FK5 AC5-14-DF 62577
EK6 / FK6 706ATYNDFMP5 60627 250 110
BK6 EN6
EK8 / FK8 / CK8 708ATYNDFMP5 EN8 410 150
BKS ENS
AK8 708ATYNDFMP5 410 150
EK10/BK10 / FK10 /AK10 /CK10 | 7000ATYNDFMP5 7000AWDFM 7000AW 650 280
EK12 / BK12 / FK12 /AK12 /CK12 7001ATYNDFMP5 7001AWDFM 7001AW 700 310
EK15 / BK15 / FK15 /AK15 7002ATYNDFMPS 7002AWDFM 7002AW 750 350
BK17, FK17 7203ATYNDFMP5 7203AWDFM 7203AW 1300 590
EK20 / FK20 /AK20 7204ATYNDFMP5S 7204AWDFM 7204AW 1750 840
BK20 7004ATYNDFMPS 7004AWDFM 7004AW 1610 840
EK25 / BK25 / FK25 7205ATYNDFMPS 7205AWDFM 7205AW 1960 1010
BK30 / FK30 7206ATYNDFMPS 7206AWDFM 7206AW 2730 1340
BK35 / FK35 7207ATYNDFMP5 7207AWDFM 7207AW 3560 1840
BK40 / FK40 7208ATYNDFMP5 7208 AWDFM 7208AW 4250 2290

i\‘ﬂlly i ﬁ‘miﬂﬁ IE
13 \ [ ]
TYF1INT) V) DfEHEbENERISEE RS e b ER L EEEHEDEAG U ET,
BHOYR— 12y M7 YF 27U T HDREHEDEICE 2 TEY £,

BE#ESY DBEGE)
BEAREEEEARLcth. T—AY MEEMERY B158. BIHIEKEVTI IRT I/ AV MY
HBERBOFTENMEMT DT, FHTL A+ ITHRET BEREMNSY £T,

IEEEEY (DFEEY)
RYERREEROVEL DT, E— X MIBICHS BRFENIIRC BV ST 54 47 hORIRE DB DF
BHDBIEAEDE LY RV, —RAICEDNBBHEDETT.

66 SUNGIL MACHINERY




Characteristics of Sl Support Units

HR— b1y FOBYIFIE

1.9HK— b1z FIHEIT

NEREDIZ Y MER—IVAIITRINITET,

-1Zy MEFERESNRETTOTHRLEVTRELY,
-R=IVRLCEIZY MCBATABA. 741Dy ThirhaLn &SI
HELTCRE,

212y MER—IVAY ) 1—%2BALIE A7—FANTEY YTy Mekofd
i Ov7Ty bOIESHZIERMNTED T FEEL, (PAGE6IBE)

-0y 71y FORHEMIES Bl bEERERH L TRECEET,

YR—IRALDFY MTTZ iy MeRELET,

HZHETR— 12y FOFERERER—) R CORITERY [, LS TERE
L. SBAN\DY Y IIBARET,

2. 7= IVRUN—R [HAST

NR=IVRCDTY 8 TZvry MeT—TIUCRIES LE T,
DERAIDYR— 12y MR- ZDFEHIBIRIEDH LET,
(Pre-Assembling)
-BRAIY A1y MEEEICT R, Ty NOARET—TIVERIET ST
v PORRICT EL AR DL IGTERL T IEEW,
-T—7IWEEEICT BIRE, AYR— 12y M\OSEEEELT, TV
HR—F 12y FOBEIENEERHTBOREICT EFEFOLIITTRLT
CfEEL,
ATFBDHR— Iy M\TY YT ER—IVRCEBHITT, FEHIBON—
AlfRiESHLET,

3. BRSNS R U A H58H

WA= CIBHI OO T — 7V BRfY A— b 12y MEETEL
&L, 77V EERRRICHEERE U TERERNAL-RITTES LD
(BRI L TSy,

) R— IV COBIRICHT BN EBARICHT 2T EEE 4TIV — V%R
LTHELEDNSTY bTT vy beT—TIb, BRAFR- 1=V b %
R 12y MCERS HFIECHD SH LA LA SR E T,

4.BpEhE— % — L DL

NE-2—IEEEINLT vy Meh—Iih COBROE BT 5L IN-RIT
BYHES,

Dy TV EE—45— LERBNBIEELET,

-E=8=T5vry beny TV DRNRERT — 7 IV OMERERE KA
ERETOT, THICFELTEAITTFEL,

I E-L—EERTHAGES LERETO T, RTREEARERL Ty,

(72
[
)
T
o
=
-
(=
=
=
w

Set Screw

Snap Ring  Bearing Set Piece
/ g Lock Nut
m
e e 5 z
I AN I
| @ A} J ﬂé § A} H iy
-
Collar %
Support Part Fixture Part o
=]
&
@®
m
<
T
(]
b Backst Fixture Part
Support Part
>
2
IV ! a
I \ <
jm— E:
\
| (
T
=
T
m
s
T
(]
Then make reciprocating motions so that its
Check for Axial Clearance linear movement can be smoothed. Check for Radial Clearance
I : 2
J A A ] I —) -
Base
— g
’ Ve o
{ m
=)
A~
<
T
Micro Coupling n
Bracket
Motor
LSk 7
P=E == H
> mmw

syun yoddng jibuns

SUNGIL MACHINERY 67 .



Characteristics of SI Support Units

CADT—A2DA D> O— RldiR—LR—T (www.sungilfa.co k) ZZHBALEEL,

EhimDHELZRZIK (Fixed-Side)
K= b1y REK AK, FKZ A 73R

M

N -

@d

?Bh7
[9)
—--—L

%W'
nnuln--lnnlnnln----ﬂ“
4 4 4 3 M4x0.5
- -l - -] -|51]25/6|8|5 [25/6|8 8 5 4 M5x0.5
-|-|-|-|/61|30/8(8| -|-|-|-]61(30]|8|8|6 (30 8|8 8 6 4 M6x0.75
- | -|/-|-1| 8 |35/9|10] 8 |35|9 |10 8 |35| 9 10| 8 |35|9 |10 12 8 6 M8x1/0.75
10 136/15|16| 10 [39/15|16| 10 |38 15|11 10 [36|15|11| 10 |36|15[11| 14/15 10 8 M10x1/0.75
12 [36(15/14] 12 |139/15|14| 12 |38 |15|11] 12 [36|15|11| 12 |36|15|11| 16/18 12 10 M12x1
15 149/20(12| 15 [40/20|12| 15 |50/20|23| 15 [49|20|13| 15 49 /20|13| 20/25 15 12 M15x1
- |- - | - |17 |53|23|17| - |- | - |- | - |57]27|14]17 |57 (27|14 25 17 15 M17x1
20 |64|25|/16| 20 |53 |25|16| - | - | - |- |20 |64|25|17| 20 |64 |25 /17|28/30/32 20 17 M20x1
- | -|-|-125|65|30{19| - | - |- |-|25|76|30|20|25|76|30|20 36 25 20 M25x1.5
S - - - [30172(38|25| - | - |- |- | - 38|25| 30 |72|38]|25 40 30 25 M30x1.5
- |- | -] -135(83|45|28| - | - |- |- | - 45|28| 35 |83 (45|28 45 35 30 M35x1.5
- - -] -140]98/50(35| - | - |- |- | - 50|35| 40 |98 50|35| 50/55 40 35 M40x1.5

68 SUNGIL MACHINERY




Characteristics of SI Support Units

CADT—Z DAY A— Rlidih—LR— (www.sungilfa.co kr) ZSHIRLEELY

EhiRDHELZAZIA (Support-side)
#K— k1= MEF, BF, AF, FF2 1 73

APV EF ST o

sjiun y31oddng

+0.14
GO

|
PANT
28
SR
[}
| I
|
I
d_ L ]
od
adAL 44 ‘N4 adA1 4V ‘WY adA] 49 ‘Mg adAL 43 ‘N3

BT :m
H— b1y FRORE L I ik
----—-—“_-
6
AF8 FF8 EF8 BF8 12 6 9 5.6 6.9 0.9
AF10 FF10 EF10 BF10 14 8 10 7.6 7.9 0.9
AF10 FF10 EF10 BF10 15 8 10 7.6 7.9 0.9
AF12 FF12 EF12 BF12 16 10 11 9.6 9.15 1.15
AF12 FF12 EF12 BF12 18 10 11 9.6 9.15 1.15 g
AF15 FF15 EF15 BF15 20 15 13 14.3 10.15 1.15 3
AF15 FF15 EF15 BF15 25 15 13 14.3 10.15 1.15 §
- FF17 - BF17 25 17 16 16.2 13.15 1.15
AF20 FF20 EF20 BF20 28 20 19(16) 19 15.35(13.35) 1.35
- FF20 EF20 BF20 30 20 19(16) 19 15.35(13.35) 1.35
- FF20 EF20 BF20 32 20 19(16) 19 15.35(13.35) 1.35
- FF25 - BF25 36 25 20 23.9 16.35 1.35
- FF30 - BF30 40 30 21 28.6 17.75 1.75
- - - BF35 45 35 22 33 18.75 1.75
- - - BF40 50 40 23 38 19.95 1.95
- - - BF40 55 40 23 38 19.95 1.95

KPERPOD ( )EIEBR0ZER Y 155D TEZRLET,

syufn Hoddng [ibuns

SUNGIL MACHINERY 69 .



EK Type Support Unit @O0

Square Type for Support (EEfIEE) ROHS REACH

COMPLIANT  The new U chemicaslegisltion

CADT =2 DA YO~ RIER—LR=Y (ww sunglfa cokr) &THALEEL,

L3

2-0X DRILL Thru
: Bi On L4 _Ls
@YCBOREDPZ |\ \ | |
a4 ;
/ \ ———F =T 1 :F:7\:j'
b=y |
T 8l tiLTj_‘_'_:[/Z\jJ
| ol |
P [A] Ll L

Lo L3
EK™10~20 |
L4 Ls
2-@X DRILL Thru
S Al
T T - (S R I | [/,\‘f
|
)l
H |
|
[7_—] Lt L
x L EK25BE.
1.BEOR, ABEEEEEL LTHRELTIREL, BEHEHNUEREA.
ERAGTEDAN—Y —E T REL, 4] m\/\
LHR— ATy MINTU DI OFEHNBEEN TV BRETTOTHEL . son
BLTLREN, C>/ Lock Pin
YR Iy MIUSEERDY U —ABHATNTVET, @ t @ posmEsR
4. EK-A~EK-5DIRRIE S D7 VR —IVNT U 2 T BHEIHAR TOE T DT, —— oI
WHEOEFHNNENE T BITERLTLIREEL, o % o T
5.NT U YU RS RIG PAGE 645 BB LT T, &
6.0 &+ FOREE N ILYIIPAGES2E BB L T 2T,
BT : mm
- g
somn o 1| | u ] [n oo o] o [ v [x] v ] PERE or
EK4 P5/PO-C7 | 4 | 15 | 55 [18/19] 3 | 34 | 19 17 10 18| 7 | 26 |45 | - - |45/35/45/35| 10 50
EK5 P5/P0-C7 | 5 | 16.5|55/65/19.5| 3.5 | 36 | 21 18 11 20| 8 | 28 |45 | - - |55/45|55/45 11 68
EK6 6 | 20 | 55| 22 |35 42|25 21 13 18 1 20 | 30 | 55|95 | 11 5 7 12 | 120
EK8 8 | 23 7 26 | 4 | 52 |32 26 17 25 | 26 |38 /66 11 12| 55 | 75 | 14 | 230
EK10 10| 24 6 1295 6 |70 |43 35 25 36 | 24 | 52 | 9 - - 55 | 55 | 16 | 430
EK12 12| 24 6 |295| 6 | 70 | 43 35 25 36 | 24 | 52 | 9 - - 55 | 55 | 19 | 420
EK15 15| 25 6 36 5 |80 50 40 30 41 | 25 | 60 | 11 - - 10 10 | 22 | 530
EK20 20| 42 10 | 50 | 10 | 95 | 58 | 475 30 56 | 25 | 75 | 1 - - "1 11 30 | 1310
EK25 25| 48 | 13 | 59 | 14 |105|68 | 52.5 35 66 | 25 | 85 | <=RNEESZE> 14 14 | 35 | 1950

70 SUNGIL MACHINERY




EF Type Support Unit

Square Type for Support (X AIFHEY)

ol
RGHS REACH

COMPLIANT  The new EUchemicalslegisation

Please,aCADT—2 DA O— RIZR—LR—=Y (v sungilfa co k) ZTHIACREW,

EF6~8
2-@X DRILL Thru o
@Y C'BORE DP Z

syun 3oddng

T
oy oy L=y
L,|,J *L,|,J | = étvf
TN = oy
LU LU 1
b |
B +
e} P [A] L
B

BW

2-@X DRILL Thru

B

H
T
I
1
I
.

P
1 RERS, ABEAEREML L TRETEET. BELREOBERIBEICL > TERGTEDAN—F—EE>TIREL,

';t;\-\.w.\‘.\‘.’iix\\ cerg

JIVIIIIIRErL)) |

B4 mm
o T e o L L T T e
EF6 6 12 42 25 21 13 18 1 20 0 30 | 55|95 | 11 60 60677 C6
EF8 6 14 52 32 26 17 25 | 26 | 38 | 66 | 11 12 120 60677 @)
EF10 8 20 70 | 43 35 25 36 | 24 | 52 9 - - 300 60877 c8
EF12 10 20 70 | 43 35 25 36 | 24 | 52 9 - - 280 600072 Cc10
EF15 15 20 | 80 50 40 30 41 25 | 60 9 - - 320 600277 c15 g
EF20 20 26 95 58 47.5 30 56 | 25 | 75 11 - - 570 620477 C20 %
EF25 25 30 | 105 | 68 52.5 35 66 | 25 | 85 11 - - 880 620577 C25 §
@

adALyam adA1L 4> ‘YD adAL 44 ‘34 adAL 4V ‘WY adA] 4g ‘Mg adAL 43 ‘N3

SUNGIL MACHINERY 71 .



BK Type Support Unit @O0
Square Type for Fixture([EE ] HHY) R

CADT—ARDA T A— FidR—LR—T (www sunailfa co ki) ZTHALREEW,

WL

2-@X DRILL Thru

H1
H
@di
-
|
|
|
|
s

‘ (5] |.cz |
P [A] Li L
B
BKT0="40
(L2) L3
4-@X DRILL Thru Bi <>) L r
@Y C'BORE DP Z
1 T
4-0d2 DRILL Thru ] [ -
- &l =] (R S TR B VA
N = = = Lo 1 T2 ]
} ) } w - L=
o
]
‘ b 5] A Ci |_Ce
P Li L

pd

/.

1LRER, A BHIVI(EZEERL LTRELTIIEY BEDHENLELIRE, ERGTEDAN—H —ZEo>TIEW,
LYR—FIZy MINT UV TDFENBEEEN TV BRETTDTHRLEVTIREL,

3HR—P1Zy MIEEERDY Y —ADHATNTVET,

4oR—)VRCELE Oy Iy ML TIREW,

ST Y JRERIE PAGE 642 B L T FEEL,

6.0y 77y PO M L7 IZPAGE 22 BB L T L&Y,

BT  mm
o e[ o o o o ) 2 2R
MOBEE (di | L | L | L | Ls b+0.02 | h+0.02 Hi G |G X|Y|zZ ar %?g)
BK6 6 | 23 5 24| 4 52 | 32 26 17 25| 26 | - | 38 - |15 - | 66| 1 6 5 5 12 230
BK8 8 |23 | 7 | 26| 4 52 | 32 26 17 25| 26 | - | 38 - | M5 - 66| N 6 | 55(75]| 14 230
BK10 10 | 25 5129 | 5 60 | 39 30 22 34 1325|115 | 46 | 13 6 | 55|66 |108]| 5 5 5 16 360
BK12 12| 25 5129 | 5 60 | 43 30 25 34 | 35 | 18| 46 | 13 6 | 55|66 |108| 6 5 5 19 390
BK15 15127 | 6 | 32| 6 70 | 48 35 28 40 | 38 | 18| 54 | 15| 6 | 55|66 |108| 6 6 6 22 530
BK17 17135 9 | 4| 7 86 | 64 43 39 50 | 55 |28 | 68|19 | 8 | 66| 9 14 | 85| 7 7 24 1270
BK20 20 35| 8 | 43| 8 88 | 60 44 34 52| 50 22|70 |19 | 8 | 66| 9 14 | 85| 8 8 30 1650
BK25 25142 | 12 | 54 | 9 106 | 80 53 48 64 | 70 | 33| 8 | 22 | 10 9 M50 1 9 9 35 2310
BK30 30 | 45 | 14 | 61 9 128 | 89 64 51 76 | 78 |33 1102 23 | 1 " 14 120 | 13 9 9 40 | 3330
BK35 35150 | 14| 67 | 12 | 140 | 96 70 52 88 | 79 |35 11426 | 12 | 1N 14 120 | 13 | 12 | 12 | 50 | 4380
BK40 40 | 61 | 18 | 76 | 15 | 160 | 110 80 60 100 90 | 37 | 130 33 | 14 | 14 | 18 | 26 | 175 15 | 15 | 50 | 6670

72 SUNGIL MACHINERY




BF Type Support Unit

Square Type for Support(ZHalFH3Y)

Do

ROHS REAC

COMPLIANT  Thenew U chemicaslegislation

CADT—Z DA raO— RlgR—LR—=T (www sunoifaco k) ZTHBLEEL,

pd

4-@X DRILL Thru

@Y C'BORE DP Z
BF10~40

@Y C'BORE DP Z

2-@X DRILL Thru

4-0dz DRILL Thru

Hi

Hi

i

1REE, ABHZVIC(HZELRL LTRETELY, REXIREDFRRLEICL > TERGTEDAN-Y—ZRALTIEL,

e =
VUL 2 ST~

BT mm

e L[4 b0 ooz s o L6 el x| v o nt a5
BF6/8 6 14 | 52 | 32 26 17 25 | 26 - 38 - 6.6 | 11 12 120 60677 C6
BF10 8 20 | 60 | 39 30 22 34 1 325| 15 46 | 55|66 |108| 5 260 60877 c8
BF12 10 | 20 | 60 | 43 30 25 34 | 35 18 | 46 | 55 | 66 |10.8 6.5 270 600077 c10
BF15 15 | 20 | 70 | 48 35 28 40 | 38 18 | 54 | 55| 66 108 6.5 310 600277 15
BF17 17 | 23 | 86 | 64 43 39 50 55 28 68 | 6.6 9 14 | 85 680 620377 c17
BF20 20 | 26 | 88 | 60 44 34 52 50 | 22 | 70 | 6.6 9 14 | 85 710 600477 C20
BF25 25 | 30 | 106 | 80 53 48 64 | 70 | 33 | 85 9 111 175 11 1340 620577 25
BF30 30 | 32 | 128 &9 64 51 76 78 33 102 | 11 14 | 20 13 1880 620677 C30
BF35 35 | 32 | 140 | 96 70 52 88 | 79 | 35 | 114 | 11 14 | 20 13 | 2080 620727 C35
BF40 40 | 37 | 160|110 80 60 100 | 90 37 | 130 | 14 18 26 [ 17.5] 3100 620877 C40

[72]
[
)
T
(=]
=
-
(=
=
=
w

adAy 34 4 adAL 3y v adA1 48 ‘g 3dA1 433

adA1 4D WD

w
c
3
=
wv
[
©
o
(=]
=
-
(=
=k
-
(7]

SUNGIL MACHINERY 73 .



AK Type Support Unit @O0

Square Type for Fixture (EEQIAR) RSHS REACH

COMPLIANT  Thenew U hemicaslegisltion

CADT—A2 DAY A= RIZR—LR—=Y (v sungilia co vr) ZTHIBLRE

(L2) Ls
n-@X DRILL Thru Le Ls
@Y C'BORE DP Z
|
4-@d2  DRILL Thru w 0+ Lo
(3 s 1 _ T I RNAL
. SR LN
w f = = ===
I I
v T T
Ci | Ce
E L1 L )
B

(E1) T AR0ITIE R U IVEBIMIO S Y EE A,

i

2

1REE, A BEZEERL LTREL TS, BERBMELRRA. ERETEDAN-Y—%£>TfCEL
LYR—PIZy MINT Y VT DFENREENTVSHRE T?@Tﬁﬁ@ LAEWTCREL,

3HR—PIZy MIEBERDY ) —ADHATNTVET,

4R—IVRUHEI#E. Ay 7y MERELTIREW,

ST VTR ERFRIE PAGE 64E B L T f2E LY,

6.0y 77y b MUY ISPAGE 822 BB L T feE L

BT i mm

e el e e e e e
4 |4 190

AK10 10124| 6 [295| 6 |70 43| 25 36 (35|15 4 | 52| - |12(66| 2 |9 |14]|11|55[|55|16| 450
AK12 121246 |295| 6 |70(43| 25 |36 |35|15| 4 [52| - [12|66| 2 | 9 |14 |11 |55|55| 19| 440
AK15 15/25| 6 | 36 | 5 (80|50 30 |[41[40 15| 4 |60| - |125/6.6] 2 | 11|17 [15[10 |10 22| 570
AK20 20|42 |10| 50 [10|95|58| 30 |56|45| - | - |75[/22 |10 - | 4 [ 11|17 |[15| 11|11 |30 | 1400

74 SUNGIL MACHINERY




AF Type Support Unit

Square Type for Support(Sz# A7) RSHS REAC

COMPLIANT  The new EUchemicalslegisation

CADT—2 DAY O— RIFR—LR=Y (i sunglia co k) BTRIRLREEL,

syun 3oddng

n-@X DRILL Thru

@Y C'BORE DP Z

4-@de  DRILL Thru
GE1)

—

(E1) T AR0ITIE FUIVEBIMIAS Y EE A,

i
1 RER, A BEAREEL LTRETEEY, BEXNRREOBBRUBIL > TERETHEOAN—Y—ERBLTREW,

adAL 33 )4 adAL v v adA] 48 ‘N8 3dA1 433

()

X

N

m

=

BT mm o

e LT el Do L L T T T e L v o

AF8 6 15 52 32 17 25 26 10 4 38 | 5566 11 12 130 60677 C6
AF10 8 20 | 70 | 43 25 36 | 35 | 15 4 52 | 6.6 9 14 | 11 320 60877 c8
AF12 10 | 20 | 70 | 43 25 36 | 35 | 15 4 52 | 6.6 9 14 | 11 300 6000z7Z c10
AF15 15 20 | 80 50 30 41 40 15 4 60 | 6.6 9 14 11 370 600277 C15
AF20 20 | 26 | 95 | 58 30 56 | 45 = = 75 = 11 17 | 15 660 620477 C20

syufn Hoddng [ibuns

SUNGIL MACHINERY 75 .



@00

RSHS REACH

COMPLIANT  Thenew U hemicaslegisltion

FK Type Support Unit

Round Type for Fixture (EEfI3L2)

facok) ETHRACEEW,

CADT—=2 DA A~ RIEKR—LAR—=T (1w sung

m

4-@X DRILL, THRU

«L—% == Y C'BORE, DP Z
o | - === _ = I,
o WL —-—{—roSs 3 Y- — - -1

B = | ==

RO
- ]

E —
(A] F|lnlu el Lo

L
[EiEHEB]

4-@X DRILL Thru
@Y C'BORE DP Z

A

REAEA]

REHEB]
HHFG0ERBALEBICT BIRENT— A AEEMVELGVET, ATBHONEDETEL,

i

4

1LRER, A BEZEEEL LTRELTTEL, BEORBMUELSS. ERETEOAN-T—ZEALTTEL,
2HR=P1Zy MIRT UV TOFENBEENTODRETT D THRLEVTZEL,

3HR—PIZY MFBEEEDY ) —ADHAENTVET,

47— VR CEIHR. Ay Iy PERELTEY,

ST Ytk EFRIE PAGE64EBR LT f2EW,

6.0 7+ MOFERE ML ISPAGE 8258 LT 2T,
BT mm

. REAEA | FREHEB ho—& -
ORI di L A | PCD X Y VA 0T | EZ(9)
FK4 4 15 6 9 22 |18 32| 24 25 | 55 2 6.5 B 34 6 4 35135 | 10 40

FK5 5 1165 6 105 24 | 20|34 | 26 | 26 | 65 | 35| 6 3 | 34]65| 4 | 45|45 | 11 50

FK-4P5/PO-C7| 4 | 15 | 6 | 9 | 22 |18 |32 | 24 | 25 | 55 | 3/2 |55/65 4/3 | 34 | 6 4 145/35/45/35 10 40

FK-5P5/P0-C7| 5 | 165| 6 [105] 24 | 20 | 34| 26 | 26 [55/65 35 | 6 | 53 | 3.4 |6/65] 4 |5545/5545| 11 50

FK10 10 | 27 |10 | 17 |295| 34|52 | 42 | 42 | 75| 5 | 85| 6 |45 | 8 4 | 55|55 16 200
FK12 12 1 27 |10 | 17 |295| 36 |54 | 44 | 44 | 75| 5 | 85| 6 |45 | 8 4 | 55|55 19 225
FK15 15132 |15 17 | 36 |40 |63 | 50 | 52 | 10 6 12 8 | 55]|95]| 6 10 | 10 | 22 340
FK17 17 | 45 |22 | 23 | 46 | 50 | 77 | 62 | 61 10 9 13 112 | 66 | N1 10 9 9 | 24 770
FK20 20 | 52 | 22| 30 | 50 | 57 |8 | 70 | 68 8 10 | 12 | 14 | 66 | 11 10 | 1 11 | 30 | 1065
FK25 25| 57 |27 |30 |60 |63|98| 8 | 79 | 13 | 10 | 20 | 17 9 15 | 13 | 15 | 15 | 35 | 1465
FK30 30 62 | 30|32 |61 |75|117] 95 | 93 | 1 12 1 17 | 18 | 11 [175] 15 9 9 | 40 | 2300

76 SUNGIL MACHINERY



FF Type Support Unit

Round Type for Support (Z#FAIA%Y) ROHS REAC

COMPLIANT  Thenew EU chemicaslegislation

CADT—AMDAYYO— FIFR—LR=T (o sunolia co k) ZTRALCREEW,

4-@X DRILL, THRU

@Y C'BORE, OP Z

syun 3oddng

2A

0 g6

>

2.

1.RER., A BEZEEEL L TRETELRT., BEORBHNIVELLE. ERETEDAN-—Y—ZFRLTTEL,

h\q‘q\n\.%.\-’-‘q‘-‘-‘-‘-‘-‘-U-‘-\qh‘n‘-‘\‘lh“s’t‘-"'uk‘-’n‘-h‘-‘t‘-‘u |'-‘\‘1'|
Vil

RURRERLERREIRRRIRAR S a I, WEIRIIIY,

=]
adAyL 44 ‘N4 adAL 4V ‘WY adA1 19 ‘Ng adAL 43 ‘)3

2

B : mm -

IR EN S I KA KA N

FF6-8 60677

FF10 8 12 7 5 28 43 35 35 3.4 6.5 4 60 60877 c8
FF12 10 15 7 8 34 52 42 42 4.5 8 4 100 600027 C10
FF15 15 17 9 8 40 63 50 52 55 9.5 55 140 600277 C15
FF17 17 20 11 9 50 77 62 61 6.5 11 6.5 290 620377 c17
FF20 20 20 N 9 57 85 70 68 6.6 " 6.5 380 620477 C20
FF25 25 24 14 10 63 98 80 79 9 14 8.5 590 620577 C25
FF30 30 27 18 9 75 17 95 93 11 17.5 11 930 620677 C30

syufn Hoddng [ibuns

SUNGIL MACHINERY 77 .



FK/FF Type Support Unit @O0

Round Type for Fixture/Support(EEfIAE) RSHS REACH 48

COMPLIANT  henew i cienias gsiton
CADT—A2 MDA YO~ RIZR—LR—=T (o sunoilia co k) ETRBCREEW,

»
b
~»
&

FK"25D"~"30D

6-@x DRILL Thru
@Y C'BORE dpZ

8-@X DRILL Thru
@Y C'BORE DP Z

B
@di
=

2D gb

@ Eﬁ:::::l
g‘(P
V] N %}
HI F
L1 L
FF25D~30D FF35~40 o
o &
6-OxDRILL Thru 8-@X DRILL Thru
@Y C'BORE DP Z |
@Y C'BORE DP Z
g T val s
_ = & AT s

&}
Emm

i

4.

1RER. A BEZEEEE LTRELTTEV, BEDRBMIERSE, ERETEDAN-Y—ZFALTTEL,
LYR=PIZy MINT U VT DFENREENTVBRETTDTHELEVTLEL,

3HR—PIZy MIEEERDT ) —ADHAETNTVET,

4oR—)VRCELE Oy Ty MERR-LTIREW,

ST VR ERRIE PAGE 642 BB L T ZEL,

6.0y 77+ bR M L7 IZPAGE 842 BB L T L&Y,

BT - mm
rom o | v fle o free e e 2 o e
FK25D 25 42 15 27 54 80 | 122 | 100 | 92 12 10 11 175 11 10 10 35 2500
FK30D 30 45 15 30 70 90 | 138 | 116 | 106 | 14 11 M 175 1 1 1 40 3500
FK35 35 48 16 32 67 100 | 154 | 132 | 120 14 12 11 175 11 12 12 50 4080
FK40 40 61 18 43 76 | 120 | 176 | 150 | 128 | 18 16 14 20 13 15 15 50 6750
B mm
e T T o Tl e L oy nsom amo
FF25D 25 30 15 15 80 122 100 92 11 17.5 11 620577 25 1400
FF30D 30 32 15 17 90 138 | 116 | 106 11 17.5 11 620677 C30 1800
FF35 35 34 15 19 100 | 154 | 132 120 11 17.5 11 620777 C35 2050
FF40 40 36 18 18 120 | 176 | 150 | 128 14 20 13 620877 C40 3050

78 SUNGIL MACHINERY



CK/CF Type Support Unit

Low Center Type for Fixture(ElE A{EH.0E) / V)
Low Center Type for Support(Z3FEIE.OEY) §MOP!:II\§ mngnnAgﬂ
CADF—RDAYYO— Righ—LAR= (v sungilia o k) ETHACREL, o O o
g
~ SRR S ‘-:
I Mj j §‘
e m S I v @
[S) L _ L B [ N

CF 8~15 4-@X DRILL, THRU

@Y C'BORE, DP Z

iE
2.
1LRER, A BEZEEEL LTRELTTEL, SEORBMPELSE. ERETEOAN-T—ZEALTTEL,
2HR=P1Zy MIRT YV T OFENBEENTODRETT DTHRLEVTEEL,
3HR—PIZY MFBEEDY ) —ADHAETNTVET,
48—V Ui, Oy oy beEL TdrEn
STV TR ERRIG PAGE 64E BB L T TEEW,
6.0y 77+ bOEE ML IZPAGES2Z SR LT EEWL

@ d
= el = [
<|
i
I | I
adAL 44 ‘N4 adA1 4V ‘WY adA1 49 ‘Ng adA1 43 ‘¥3

(@)

o)

N

BT - mm :

A7 —iE =

EIODOOOONCDCNREnNEEENET |

215 26.5 15.5 6 6 | M3x0.5

CK10 10124 | 6 (295 6 | 70 | 38 35 20 52 | 12 9 14 | 19 | 55| 55 | M4x0.7 | 16 430
CK12 12124 | 6 (295 6 | 70 | 38 35 20 52 | 12 9 14 | 19 | 55| 55 | M4x0.7 | 19 430
CK15 15125| 6 [ 38| 5 |80 |42 40 22 60 [125] 1 17 | 23 | 10 | 10 | M4x0.7 | 22 540
BT mm
I N ) M N N N T
15,5 60677 165
CF12 % 10 20 70 38 35 20 52 9 14 19 600027 10 285
CF15 15 20 80 42 40 22 60 9 14 23 600277 C15 355

*CF121£CK10,12 & E#EITEA,

syun yoddng jibuns

SUNGIL MACHINERY 79 .



WBK type Support Unit

Miniature Type (S =Fa7

—2147)

@00

ROHS REAC

COMPLIANT

The new EU chemicalslegislation

CADT—ANDA Y »A— RldKR—

D e ey

L= (v

FHR—F1Z

pA

*WBKAATDHR—

i

1. EREES, RENDIcHT S VIR
2. MERISAERICBAE NI S — NG

b1z MINE CTREGR—IVR CRABICBR TES Y,

2-03.4

p=d

2C
PCOW

BIZFa17—AN

ww sungilfa co kr) ZTRALCEEW

@D1 s

2d1

N7 ) v THEMICNEED SANBATREEN D
LOIRE (RIVK) ICTREREENTVET,

DETDT, Av I Ty M EBRICHD TRRALTIEY,

BT - mm
-----ﬂ--ﬂ--n
WBKO04 125 M4x0.5 @8x@4x1 - 1EA
WBKO06 19 30 18 17 11 5 6.8 2.5 24 12 M6x0.75 | @9.1x@6x1 - 1TEA
BRI R— B R— 1=y tOD SR A= F1ZY bD SHAYR-F1Zy bO BRER—IVRL
v b ORE(mm) BRRE R (mm) BRRE A (mm)
4 EK4 / FK4 S - 26
5 EKS / FK5 - - @8
6 BK6 / EK6 / FK6 06 BF6 / EF6 / FF6 @8
8 AK8 / BK8 / EK8 / FK8 06 AF8 /BF8/EF8 / FF8 ?10, @12
10 AK10 /BK10/EK10/FK10 28 AF10/BF10/EF10/FF10 @14, @15
12 AK12 /BK12 / EK12 / FK12 @10 AF12 /BF12 /EF12 / FF12 @16, 018
15 AK15 /BK15 / EK15 /FK15 @15 AF15/BF15/EF15/FF15 @20, @25
17 BK17 / FK17 @17 BF17 /FF17 @25
20 AK20 / BK20 / EK20 / FK20 @20 AF20 / BF20 / EF20 /FF20 ?28, @30, @32
25 BK25 / EK25 / FK25 @25 BF25 / EF25 /FF25 ?36
30 BK30 / FK30 @30 BF30 / FF30 @40, @45
35 BK35 / FK35 @35 BF35/ FF35 @45
40 BK40 / FK40 @40 BF40 FF40 @50, @55

80 SUNGIL MACHINERY




SWBK Type Support Unit
BRHERYR—FIZy b RGHS REACH

COMPLIANT  The new U chemicalslegisltion

CADT—Z DR A= RIZR—LR=T (www sungifa co kr) ZTHRBALEEWD,

wn
c
SWBK?25~30 SWBK'35~40 3
] 3
AD 950 8-@X DRILL THRU' o Q& _ c
ovomorz P =)
6-2X|DRILL THRY' N =
ovc/eop.z 0,
O
,%2\ 900
i ﬁi . g
/
549
B B -
o T 5
4-M6 TAP Dp.12 écg%-ggp%?ﬁ 71% -/

PCD @70 237t

| DFiEE | DFDHEE Cﬂﬁﬂﬂl

L5 L4

T
ST
i orserlors]

R0 E==5 ] j@

= :777 \/ﬂd = o 5 é B A g

QL _ | z/\y} Q Q 8 L IS
i S =

Voriz vz X

~

-----ﬂ-ﬂ---_
18 18

SWBK25 DF

SWBK25 DFD 130 110 100 175 18 18
SWBK30 DF 30 51 18 33 68 85 130 110 100 15 11 17.5 11 18 18
SWBK30 DFD 30 66 18 48 83 85 130 110 100 15 11 175 11 18 18

SWBK35 DF 35 51 18 33 68 95 142 121 106 15 11 175 11 18 18
SWBK35 DFD 35 66 18 48 83 95 142 121 106 15 11 175 11 18 18
SWBK35 DFF 35 66 18 48 98 95 142 121 106 | 30 11 175 11 18 18
SWBK40 DF 40 51 18 33 68 95 142 121 106 15 11 175 11 18 18
SWBK40 DFD 40 66 18 48 83 95 142 121 106 15 11 175 11 18 18
SWBK40 DFF 40 66 18 48 98 95 142 121 106 | 30 11 175 11 18 18

EE&”Uyﬁ&UEE

5 <7 ﬁﬁ@fﬁﬂ@f' = FE%T‘T $EH7’5F‘]FJ' EE??F‘]H'J e

IE
I
'_'n {
adALyam adA1L 4> ‘YD adAL 44 ‘34 adAL 4V ‘WY adA] 4g ‘Mg adA1 43 ‘N3

SWBK25 DF 25TAC 62B 2910 4150 100

SWBK25 DFD 25TAC 628 4700 8300 150

SWBK30 DF 30TAC 62B 2980 4400 340 105 2.5

SWBK30 DFD 30TAC 628 4850 83800 360 155 3

SWBK35 DF 35TAC 728 3150 5100 390 120 g

SWBK35 DFD 35TAC 728 5150 10200 530 175 é

SWBK35 DFF 35TAC 72B 5150 10200 780 240 55 2

SWBK40 DF 40TAC 72B 3250 5300 400 125 3 %

SWBK40 DFD 40TAC 72B 5250 10600 540 185 ,%.

SWBK40 DFF 40TAC 72B 5250 10600 800 245 55 S
@

SUNGIL MACHINERY 81 .



FA Unit




SJU Type Joint Unit

Support Unit + Servor Motor Mount Plate

CADT—Z DAY O— RIgE—LX—= (www sunagilia co kr) ZTHIBLRREWLD,

ROHS REAC

%E COMPLIANT  Thenew EU chemicals legisiation

WEEGHET E— 2 —DEAIL I T 31~ P THEBICTEE T,
BEREEN R C#HE E—2—AIDEETHN —HED L OMBODREZINFH T 2BEL L OTVET,
¥ ER Y- RE—Z2—DERICE > QUBEDPCOLH W £ DT, EXDIRICIFNT SRR EELY,

[
o
=
-,
Cc
=)
=
SIU8~"15
4—4d le] 4—C1
A Jap\ 2
4 N
— 4—M2 RE g
4—R5
= JZAMNN ) N i . O S
A;ﬁJ : —--— |
J ag
NS N | u'J
S SP
/i
T1 L F
B2 B1 AN RERIKE
B2 B1 Wi
HR—r1Zyk =
— YN N X 2—C2 =
=1L 8 % pr
| )
- T a C0.5 16 o
AN o N OPC)
B /Ml P Ja ) |EAN _
{ i i s = R R N\ -
g 1 y co5 1S 8
T Y M1 - \ ’ o °F
_______ ag
B H 0] g
[L]0.05 [A —{L] 0.05[A i ﬁ
X1l Xe [Yi|Y2 BRI KE
BT mm
=4 | O FH
:ETH/% B2 | D1 L S [ Tr| T2 (W1|Wz[Xi|Xz|Y1]|Y2|PCD 2 1= b
8A 45 M3 8
8 679 |30(28|12 (21|64 |41|19|43/40|10|12 12| 6 |47|52|40|35| 5 |14|55|6.5 M8x1 55 10 FK8
8B 46 M4 @
10A 45 M3 ) 2
1074113303414 (2570|4623 |46|42|10|14 /14| 7 |54/56|42 42| 8 |16|55| 8 M10x1 6.5 10 FK10 3
SJU 108 46 M4 lé
12A 45 M3 3 3,
121741133036 |151(25|72 |47 |23 |46|44|10|14 /14| 7 |54 /58 |4444| 8 |16|55| 8 M12x1 6.5 10 FK12 -
M4
12B 46
15 (1519715504020 (31|98 |61|26[63(62|13[17[18| 9 |71|80|62(52| 8 |18[10| 8 | 70 | M15x1 | M5 |85| 13 | FK15

% SUNGILS)DY 31 Y b2y bERBTERAY TV JIEHE0TEBE L TTEL,

SUNGIL MACHINERY 83 .



SBJU Type Joint Unit

Support Unit + Servor Motor Mount Plate

e <

CADT—ARDATYA— FIdgR—LRX—=T (www sunallfa co ki) ZTHALREEW, é?"’"f} -
RSHS REAC
ﬁE COMPLIANT  Thenew EU chemical legisiation

WG E— 42— DAL TEIY 31> P THEICTEERY,

BEEEN  R—/VR C#EEE—2 —AIOEEMH—HED T OMBOREZINH T IEELLOTVEY,
B3/ b1y FORBICT VFa2INT YV ITHBBAETNTVEY,

XOER Y —ARE— 2 —DERICE > CAUEEDPCDNH YW £ DT, TEXDIRICIENT SRR 2T,

SBJU8~"15

4-@d

(9/ Q M S
& 4-M2 BE L

w ()] E@K w o

[anY
Y
T1 L E
B2 B1
B2 B1 Wi
NI N2 | w2
1 —

@
oD2 NIYVIR -— - —— %P — HDP— - ——@D1G7 Hi [
l ]-TJ ’ x © ©) H2  E-Q05
[A | | 1

X1 X2 [Y1] Y2
L[ 005 [A]l—
BT - mm
A ol M LB o
8A 24 45 M3 8
8 17316.5/30 12121(64|41(19|42|40(10({19|12|12| 6 |47|52,40|34,75/14/55/6.5 M8x1 55
B (22) 46 M4 10
10A 45 M3 3
10(7916.5/30/26(14|25|70|46|23 (44421021 |14|14| 7 |54|56|4236|5.5/16|5.5| 8 M10x1 6.5 10
SBIU |05 46 M4
12A 45 M3 3
1217916.5/30 28 15.1/25|72 |47 |23 |44 4411021 |14|14| 7 |54 58|44 /36|5.5/16|5.5| 8 M12x1 6.5 10
12B 46 M4
15 [15/105/6.5/50/32(20|31|98|61|26(65/62[13|23|17(18| 9 |71,80|62|40(10(18/10| 8 | 70 | M15x1 |[M5|8.5| 13

5 SUNGILSNDY 34> baZy bEEBRTEDRAY ) VIR EEELTRE,

84 SUNGIL MACHINERY




Lock Nut

CADT—4Z2 DAY >O— Fldih—LR—T (www.sungilfa.co.kr) ZZFIALEEL,

RSHS REACH

COMPLIANT

The new EU chemicalslegislation

i

1.8v I3y MER—ILR CEENT ) >V 7% B EE CHII C CERBIERET.
2 USRIV S EMFHIITHEY FE-RIFAY T Ty FOEHEHLELET,

RN4

““

L t wENLY (BR)
(kgf.cm)
8.5 5 2.7 10 16

L
=l
=

=3
(=
=

=

BT mm

INN 30T

M4x0.5 M3x0.5 11
RNS5 M5x0.5 M3x0.5 13 9 5 2.7 11 20
RN6 M6x0.75 M3x0.5 14.5 10 5 2.7 12 25
M8x1
RN8 M3x0.5 17 13 6.5 4 14 50
* M8x0.75
M10x1
RN10 M4x0.7 20 15 8 55 16 95
* M10x0.75
RN12 M12x1 M4x0.7 22 17 8 55 19 140
RN15 M15x1 M4x0.7 25 21 8 45 22 240
RN17 M17x1 M4x0.7 30 25 13 9 24 350 =
RN20 M20x1 M4x0.7 35 26 11 7 30 480 :l'i;
RN25 M25x1.5 M5x0.8 43 33 15 10 35 860 g
RN30 M30x1.5 M6x1 48 39 20 14 40 1,280 g
RN35 M35x1.5 M8x1.25 60 46 21 14 50 1,920
RN40 M40x1.5 M8x1.25 63 51 25 18 50 2,560

% *ENDBBIFHR L LT,

SUNGIL MACHINERY 85 .



Bearing Unit

CADF—A2 MDA T YA— Righ—LR— (www sungilfa.co k) ZTFIBL £E

ROHS REAC

Single Bearing Type yyﬁ"l]’\‘? I} yﬁ‘iﬁ'ﬁ COMPLIANT  ThenewEU chemicalslegisition
2 B
SBS -l ‘
e
| 5| -
[Toor A}

I I T R T R N N R N T

SBS-8 60877
SBS-10 10 26 8 50 39 13 22 40 5 43 8 4.4 600077
SBS-12 12 28 8 52 40 13 24 42 5 4.3 8 4.4 600127
SBS-15 15 32 9 60 46 14 28 48 6 5.2 9.5 54 600277
SBS-17 17 40 12 72 54 18 34 60 6 5.2 9.5 54 620377
SBS-20 20 42 12 77 59 18 36 64 8 6.8 1" 6.5 600427
SBS-25 25 52 15 94 72 22 45 78 10 8.5 14 8.6 620577
SBS-30 30 62 16 104 79 23 55 88 10 8.5 14 8.6 620677
RSHS REACH
DOUbIe Bealing Type 9‘7”"\’7 U ‘/yiﬁél\ COMOPLIANT Thenew EUcemicals egisation

D197

B 3§

0.01

_
I R T R ) 2 R e

SBD-8 60877
SBD-10 10 26 32 8 30 50 39 8 22 40 | 43 8 4.4 600077
SBD-12 12 28 34 8 30 52 40 8 24 42 43 8 4.4 600127
SBD-15 15 32 38 9 35 60 46 10 28 48 52 | 95 54 600277
SBD-17 17 40 48 12 45 72 54 10 34 60 52 | 95 5.4 620377
SBD-20 20 42 50 12 45 77 59 11 36 64 6.8 11 6.5 600477
SBD-25 25 52 60 15 45 94 72 13 45 78 8.5 14 8.6 620577
SBD-30 30 62 70 16 50 | 104 | 79 13 55 88 8.5 14 8.6 620677

86 SUNGIL MACHINERY







Sungil A.P. Lock

Sungil’s Accurate & Powerful Locking Device

c&S o ® 9~

SAPL-A"Series SAPL-B'Series SAPL-C'Series
5C

(BER- v TIVAYF)

(EBR= v TIVAYF)
S45C

SAPL-D2 Series SAPL-D3"Series SAPL-D4 Series
[ sa5C |

SAPL-D1 Series

) O =4

SAPL-R'Series SAPC SAPA
BRETIVIAS

SAPL-T Series

%D1,D2D3DAETIUEHE, SBET A XDEEEHE—CHEERDAIAECY, MENROEEREICL > CEFEIRETT,
%B,D1,D2D3D4TRZA TIFBEEDERICGECT =y 7L Ay FREOHFLAE T,

BRE7IVIES

oln

SHZEH F

\‘4; s

-IELWHETAPLockZ Sl & N\ TICREB

-FHRRERZEA L CE EAPLockBDEERZ RS S 2,

—

v

- PER(AEIDR | v MITEERL 2 TOREN SRS CBMT % - B TDAPLockia & RN Z B L T BhifsiE ikl &
= BREREEE T,

88 SUNGIL MACHINERY



Sungil A.P. Lock

Accuracy & Powerfulness

RERUREL 1 F
BA L 7RSS HA N ILY DE/R
Bk L7 E— 5~ OEIEEERPMBUBE, HESERIE

BENET, (E—2—D ML BERINBRVNER) TRReFREELT
ZERLTTEL,

Tmax = RAFEE ML INm]

9554 < Pmax Pmax=BAE—2—AE [KW]
T = ———— X SF  N-%— 5Bk pm]
Nxi R= SRR DL
§F = R URH
[rm VAN
EEORE e
E—5—BA MUY 60% T TR
{ 15~2.0
L1 FEHE < FPREE,
/RO R . E/ARSSERAHIE
i 2.0~30
Lids B, ETEEEY.
i i]lli/ﬁ:iB?fFaﬁb‘E( . BERUFDHS |

Tmax(E—2—\A FIV7) <Tc(AP. LockDRAHFA ML)

-2 —DRAEE MY (REFHER)IE AP. Lock DEARSTA b
7 FVBTNECRELTTEL,

PRARZ R FAE) < Pt(A.P. LOCkDRAHFAAZ R I)

AP. LockfEEER D DT BERARA T A MMaElE, AP. Lock DB RS X
FEYUBTNECRELTTEL,

LY ERS R NEEDRIRRE

MUY EZXTA MK > TRET BiEETRENE AP. LockD&A MUY
KUBTINECHRELET,

9554%Pmax \? ([ Pxd \?
Comb = N + ANnn 2 SF
N 2000

T,

Tcomb = EETE INm]
Pmax=RAE—2—B& [KW]
N=E—32—[EER&E [rpm]

d =8B [mm]
P=25AMIEIN]
SF=R2HH

Tcomb(ff & E) < Tc(A.P. LockDERAHFR FIVY)

MV7 ERTA Mk 2 TRET BESHEN PA LockDRKA MUY &
Ve NECRELE T,

R ML DB
-SPLC 2 A TDIBAAP. Lockd 2BEERHEIRE. ZDEEDEA ML
IRUAZ A MIEIFAUBITEY T,
- EOMERUPA Lock RGN T B ERE L TTIEL,
LEFBR MV
-F 1 BOD DBHOIFEEMERERDIC L o TH 20% BOHA ML
IHEBET,

OB
TEREIFh7ZHRE LT T,
2. Bl R

o.> 1.2xP. o' s : BRI DOBRFRIS ] [Mpa]

P1 : ¥+ 7 MTib2EES [Mpal

3 PEBDRANERE
- AP. LockiEfERF R VEEADEICIID Y £9, FRZ0H SRt g
TEOHEEE L TREL,

o, — 2 X 0.8%P,
dA<d><\/s !
" o

N

di : RZesEhD AR

d: EER

o's : BRSNS T [Mpal

Pi: >+ 7 MMl 2EES [Mpal

INT DFREHREY

1NTREGHIEHERLET,
2. N\ TR DA ST

o h: N\ THRORFRES [Mpal

> 1.2xP, Po :/\7IThHZEES] [Mpal

s31435 )-1dV'S sa143S g-1dV'S 91435 Y-1dVS -

S99S 1-1dVS

SUNGIL MACHINERY 89

- 31135 YdYS SIS JdVS



Sungil A.P. Lock

Accuracy & Powerfulness

EREtRURREAN A F

3. \T DR/ INNEIESY
- N7 OMBRIS/IANENAZOTICREETNTVET,
- EEMEEEENNMEVEE. TEEORESELTTEL,

D, =D, X\/ o, + 0.8xP,
O-h - 0.8><P0

Do :/\7DHE [mm]

Di :/\T DR [mm]

oh: N\NTHEOBRFRREFI [Mpa]

Po :/\ZIchib 2EES] Mpal

s}
<=
<=

——
Di
?#Do

SRE 5L (SAPL-A,B,C Series)

1.8 ENTORNEEBBICHERS>TREW, (B F1IVRE)

2.8 &\ T ONEICIEENH #6682 2H L TRELY,
-BHOB. V) IAVRIEEY TTUHEENTWABA A JWEERL
BOTTREL,
) IVRIEEY TTVEBF A IWSFEREL)

3.AP.Lock DR)L b &2 L T8k LI m#e8 = 2 L TR E

L
-J\7 DR, AP. Lock 244/ / \—DTaperE
-EEBE A IVEFRLEVTTIEL, EL, #ENdh20

JIGTH SN BEE BRDEN DY T,
4.PA LockE >+ 7 MUREE L THSNTITHEALTREL,
-INTDEHPA. LockD 7 5> IEBICIERICEE L TWA T & & HER
LTTRELY,

=% 7 M ENT DERIIRIEE RE L TREL,

-4 7 NEMIEE N T OIS ImmEl EORIRAERIF TR E
L EIRDEVEARBEANSRAILEY . RBO TS IBEFDR
HEBYET, )

-NZITPA LockDA ST WNEE MEERIL b &R B8 INELH
SANTTFEL, (% EBIEVPERAMABENTRELY, )

5. ELVWHETRIV b afE L T=eEET 5.

Perfect contact Gap over Tmm
Inner ring Outer ring
Locking bolt P Hub

Example of SAPL-A Series installation

90 SUNGIL MACHINERY

Perfect contact
Perfect contact
2& 1 Hub Hub
p==| E
Shaft

Example of SAPL-B Series installation

| —

Hub

=

Hub Hub

Shaft Shaft

J—

Example of SAPL-D1 Series
installation

Example of SAPL-D2 Series  Example of SAPL-D3 Series
installation

installation
D ﬂ Perfect Contact
Hub
| Shaft
e ] E_ =
Example of SAPL-D4 Series Example of SAPL-T Series
installation installation

6. Fasten the bolts for complete lock

RV LYFEFIBL. B—D LY
(s ML D1/4)
THRIV M EFEDET,

* R ERDIEERE S U EHTTEL,

*NBRDT TV IEEINT DRETEE

5 LTI,

* USRS, SIS ML DYV DFTHE
BHEF, (HERRIERE)

* ERASKEIERE, WIS LY TROE T,

Tap for removal 1




Sungil A.P. Lock

Accuracy & Powerfulness

EREtRURREAN A F

FEFE (SAPC, SAPA)

1E#ENTORNAEBBICHER> TTEWL, (B, T1IVRE)
2. 7)VZ 9 LB DPA. LockiTIEEEIANE Y A,
3.AP.Lock EY 4 7 MARBEL THSNTITEALTTFEL,
-HubDAHPA. LockD 7 5 > VBT IEREICEE L TV BT & HRERR
LTFEL,
- 7 R ENT OB ERE L TREL,
IN=ZT7F )N\ REDAEBRELFEBLTTEL, )
-INTITPA LockD A B EWNEE MG R b ZRDHNEINELD
SANTFEL,
(% MIB|CROIPEREMABEVTREL, )

INT

\

Example of SAPC Series installation

% SAPADEEETAEIS SAPL-A Series LA—TF,
4 IELVTETCRIV MRS L CR2EET .

*MLoLYFEFBL. B—0 F)bg(l’fﬁ% ~ Lo D1/4)
TRIVh ZREHET

*UTERDIEEES ) HHTTEL,

*NRDT SV IRENT DREBEERER L TREL,

* LRAERERT, WG DIV DYV DITTRHESHE T,
(Rt ABARIERRE)

* RAKHERERS. R ML TROET,

1LERONTOPNEEE(MNVI/ZAZA N EBRELTTEL,
2FT—> NV INEQBEABRELTFEL,

3. RERDRIV MEEDIBE TRV b EALTTEL,

4. AP. Lock MR RIZWVB A, DEERARIL M ZERMBLTTREL,

@

T ons
O 5%
L omERL

Tap for removal

1. AP. Lockld ik LBFRIEE T,

2.4 7 MRIINT D ERSEEL Y PALock DEEHEVNMES. >+
TMNTEERLET, TNIIPA LockZBREOTFAILEY 7,

ARER

1. BEEH :-30°C ~ +200°C

2 WMV LY FRERL TR b LTREL,
(ftE ML (G MEEERZ B E L TFELY, )

3. \T—0v 7 IF#FE— A MTBEWLTT,

S99S 1-1dVS

Radial force

Bending moment

4. FEERICIEEDRIC L 2 EZ LEWGA. ) 25%EDEE ~Lb
BOLET,
(EEPREANBALGRE (BX%) TREALAEVTTREL,
5. BhITF OBIIIHEN TV BIEEBERERIC K VNN
#10%2RD L&,

s31435 )-1dV'S o135 g-1dV'S 91435 V-1dVS -

SUNGIL MACHINERY 91

- 31135 YdYS S9149S JdVS



SAPL-A Series

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

'SAP’ (PEIZHHIE : 40-2011-0011919)I38)Y > 1 VST DAP. LockEBEETIVATT,

v,
e RoHS REACH
B LT R 2 THERE 7 Off-centeringZ B LE,
BAE() ENMRO)DEZERENDEL BVEEAICE VNN TICHEETTEE,
WAE @45 ~ QA0F TIE#ES L,
WA B CRETI AN G,
BERAREBICE D TAT Y LAME (BZRE) « &ER_ v 7/VAv+— (ERL) REOBHRATEE

BERUME
Neg
N
= REiE
SAPL-A 545C B
DRERY T SAPL-AS SUS304 .
SAPL-AK $45C EERE— Y TIVAYF—
ZERIV
R BTk
k] Neg

—— N | NT
— Em | SAPL-A|- |6 - [19]

le 27 0 - e

92 SUNGIL MACHINERY




SAPL-A

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—A2DZ Y O— FIER—LR— (www sunglfa co k) ZTRBELEEWL

4% - ik

S9M9S V-1dVYS

L3
L2
L1
—
L 17— |
= a
s & S s

| FBZS E}:T:jj[Mpa] EEER )L b .
BH=(g]

i /i [mm] dfie
oononziis

SAPL-A-5 x 16 11.2 | 13.0 | 16.0 | 185 | 117 2.8 M3x10 4

SAPL-A-6 x 19 9.0 | 123 | 143 | 183 | 215 | 14.0 14 47 318 102 | M4x12 4 3.9 26

SAPL-A-6.35 x 20 9.0 | 123 | 143 | 183 | 225 | 14.35 14 4.67 301 97 M4x12 4 3.9 29

SAPL-A-8 x 21 93 | 126 | 146 | 186 | 235 | 154 22 5.6 239 107 | M4x12 4 3.9 35

SAPL-A-10 x 23 95 | 128 | 14.8 | 18.8 | 255 | 175 25 5.6 186 96 M4x12 4 3.9 40

SAPL-A-11 x 24 95 | 13.8 | 158 | 19.8 | 26,5 | 185 30 5.6 170 92 M4x12 4 3.9 45 ;‘

SAPL-A-12 x 26 10.5 | 155 | 18.0 | 22.0 | 28,5 | 20.2 50 8.4 233 115 | M4x15 6 3.9 53 .:

SAPL-A-14 x 28 10.5 | 155 | 18.0 | 22.0 | 305 | 22.2 65 9.5 225 120 | M4x15 6 3.9 61 ;,'

SAPL-A-15 x 29 1.5 ] 165 | 19.0| 23.0 | 315 | 23.2 70 9.5 186 106 | M4x15 6 3.9 66 %.

SAPL-A-16 x 30 120 | 171 | 19.6 | 236 | 33.0 | 24.2 75 9.5 166 98 M4x15 6 3.9 75 =

SAPL-A-17 x 31 125 | 176 | 201 | 241 | 335 | 254 110 12.6 197 121 M4x15 8 3.9 75

SAPL-A-18 x 32 125 | 176 | 201 | 241 | 345 | 264 115 12.6 186 118 | M4x15 8 3.9 80

SAPL-A-19 x 33 125 | 176 | 201 | 241 | 355 | 274 120 12.6 177 114 | M4x15 8 3.9 81

SAPL-A-20 x 38 153 | 211 | 241 | 291 | 420 | 30.8 220 21.6 234 139 | M5x18 8 8.8 144

SAPL-A-22 x 40 153 | 211 | 241 | 291 | 440 | 32.8 290 26.0 256 159 | M5x18 8 8.8 165

SAPL-A-24 x 42 16.3 | 221 | 251 | 30.1 | 46.0 | 34.8 320 26.0 217 142 | M5x18 8 8.8 180

SAPL-A-25x 43 173 | 231 | 26.1 | 31.1 | 470 | 358 350 27.2 216 137 | M5x18 8 8.8 188

SAPL-A-28 x 46 173 | 231 | 266 | 316 | 50.0 | 38.8 380 27.0 192 127 | M5x18 10 8.8 195

SAPL-A-30 x 48 173 | 231 | 266 | 31.6 | 52.0 | 40.8 410 27.0 179 122 | M5x18 10 8.8 208 w

SAPL-A-32 x 50 183 | 241 | 276 | 326 | 540 | 42.8 440 27.0 156 110 | M5x18 10 8.8 219 E

SAPL-A-35 x 57 195 | 26.0 | 30.0 | 36.0 | 62.0 | 48.4 720 411 204 138 | M6x20 8 15.7 325 g

SAPL-A-38 x 60 200 | 26.5| 305 | 36.5| 65.0| 514 770 40.2 178 125 | M6x20 10 15.7 362 E'

SAPL-A-40 x 62 205 | 270 | 310 | 370 | 670 | 534 810 40.2 164 118 | M6x20 10 15.7 380 -

SAPL-A-42 x 64 205 | 270 | 310 | 370 | 69.0 | 554 850 50.2 156 114 | M6x20 10 15.7 405

SAPL-A-45 x 67 210 | 275 | 315 | 375 | 720 | 584 1200 52.9 186 140 | M6x20 10 15.7 435

SAPL-A-48 x 70 210 | 275 | 320 | 380 | 750 | 614 1200 48.2 159 123 | M6x20 12 15.7 460 g

SAPL-A-50 x 72 215 | 28.0| 325 | 385 | 770 | 634 1500 56.3 173 136 | M6x20 14 15.7 485 E
TIVZIZU LRSS VY ITEMEV S, EHERNEDKE L EN+REEENMFSNEVEIEREDNHY £, %.

3

B EFHL‘_ —BNGH IS ERMEBNHD T 28, 15~20%EEAED LET,

SUNGIL MACHINERY 93




SAPL-AS

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—Z DAY A— RIFR—LR—=T (www sungilfa co k) ZTRIBLCREETWL

R

=
[ —~—
() = a
Q S

D

P.C.D.
@d

o BARE| persz MR b )

III
SAPL-AS-5 x 16 1.2 ] 13.0 | 16.0 | 185 | 117 1.1 M3x12 4 1.9 18
SAPL-AS-6 x 19 9.0 | 123 | 143 | 183 | 215 | 14.0 7.8 2.5 260 58 M4x12 4 3.9 26
SAPL-AS-8 x 21 93 | 126 | 146 | 186 | 235 | 154 10.7 2.6 196 62.6 | M4x12 4 2.7 35
SAPL-AS-10 x 23 95 | 128 | 148 | 18.8 | 255 | 175 12.7 2.6 153 55.9 | M4x12 4 2.7 40
SAPL-AS-11 x 24 95 | 13.8 | 158 | 19.8 | 26,5 | 185 14.7 2.6 139 53.6 | M4x12 4 2.7 45
SAPL-AS-12 x 26 10.5 | 155 | 18.0 | 22.0 | 285 | 20.2 24.5 4.0 191 67.1 M4x15 6 2.7 53
SAPL-AS-14 x 28 105 | 155 | 18.0 | 22.0 | 305 | 22.2 284 4.0 164 62.3 | M4x15 6 2.7 61
SAPL-AS-15 x 29 11.5] 165 | 190 | 23.0| 315 | 232 304 4.0 136 55 M4x15 6 2.7 66
SAPL-AS-16 x 30 120 | 171 | 196 | 236 | 33.0 | 24.2 32.3 4.0 121 50.9 | M4x15 6 2.7 75
SAPL-AS-17 x 31 125 | 176 | 201 | 241 | 335 | 254 | 46.1 5.4 144 63.1 M4x15 8 2.7 75
SAPL-AS-18 x 32 125 | 176 | 201 | 241 | 345 | 264 49 54 136 61.2 | M4x15 8 2.7 80
SAPL-AS-19 x 33 125 | 176 | 20.1 | 241 | 355 | 274 51.9 54 129 59.2 | M4x15 8 2.7 81
SAPL-AS-20 x 38 15.3 | 211 | 241 | 291 | 420 | 30.8 | 1216 12.2 165 69.8 | M5x18 8 5.6 144
SAPL-AS-22 x 40 153 | 211 | 241 | 291 | 440 | 328 | 1334 121 150 66.3 | M5x18 8 5.6 165
SAPL-AS-24 x 42 16.3 | 221 | 251 | 301 | 46.0 | 348 | 146.1 12.2 128 59.2 | M5x18 8 5.6 180
SAPL-AS-25 x 43 173 | 231 | 26.1 | 31.1 | 470 | 358 153 12.2 122 545 | M5x18 8 5.6 188
SAPL-AS-28 x 46 173 | 231 | 266 | 31.6 | 50.0 | 388 | 213.8 15.2 136 63.7 | M5x18 10 5.6 195
SAPL-AS-30 x 48 173 | 231 | 266 | 31.6 | 52.0 | 40.8 | 2295 15.3 127 61.1 M5x18 10 5.6 208
SAPL-AS-32 x 50 183 | 241 | 276 | 32.6 | 54.0 | 428 | 244.2 15.2 110 55.4 | M5x18 10 5.6 219
SAPL-AS-35 x 57 195 | 26.0 | 30.0 | 36.0 | 62.0 | 48.4 | 3011 17.2 107 51.4 | M6x20 8 9.6 325
SAPL-AS-38 x 60 20.0 | 26.5| 305 | 36.5| 650 | 514 403 215 119 59.5 | M6x20 10 9.6 362
SAPL-AS-40 x 62 205 | 270 | 310 | 370 | 67.0 | 53.4 | 430.6 215 110 56.2 | M6x20 10 9.6 380

TIVZZU LA EL VY TEMEV S, BERNEHKRE B +DEEENMEONEVAEESH Y T,
% §ELL —BNH DISEEMEBNRD T 28, 15~20%EEIRD LET,

94 SUNGIL MACHINERY




SAPL-AK

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—2DA Y >A— RIFR—LRX—=T (www sungllia co k) ZTHBALREEN

R - TE

A
()
Q »

D1
P.C.D.

@d
D

B A5 A| EESIMpa) R
SAPL-AK-5 x 16 1.2 | 13.0 | 16.0 | 185 | 117 4.6 1.8 M3x12 4
SAPL-AK-6 x 19 90 | 123 | 143 | 183 | 215 | 14.0 10.7 2.6 256 59 M4x12 4 3.9 26
SAPL-AK-6.35x20 | 9.0 | 123 | 143 | 183 | 225 | 1435| 107 2.6 270 62 M4x12 4 3.9 29
SAPL-AK-8 x 21 93 | 126 | 146 | 186 | 235 | 154 16.6 4.1 244 92 M4x12 4 39 35
SAPL-AK-10 x 23 95 | 128 | 148 | 188 | 255 | 175 19.6 3.9 192 77 M4x12 4 39 40
SAPL-AK-11 x 24 95 | 138 | 158 | 19.8 | 26,5 | 185 225 4.0 174 73 M4x12 4 3.9 45
SAPL-AK-12 x 26 10.5 | 155 | 18.0 | 22.0 | 285 | 20.2 36.2 5.9 239 91 M4x15 6 3.9 53
SAPL-AK-14 x 28 10.5 | 155 | 18.0 | 22.0 | 30.5 | 22.2 509 7.2 204 84 M4x15 6 3.9 61
SAPL-AK-15 x 29 15| 165 | 19.0 | 23.0 | 315 | 232 54.8 7.2 205 90 M4x15 6 3.9 66
SAPL-AK-16 x 30 120 | 171 | 196 | 23.6 | 33.0 | 242 58.8 73 193 87 M4x15 6 39 75
SAPL-AK-17 x 31 125 | 176 | 201 | 241 | 335 | 254 | 764 8.9 205 97 M4x15 8 39 75
SAPL-AK-18 x 32 125 | 176 | 201 | 241 | 345 | 264 | 803 8.9 166 93 M4x15 8 39 80
SAPL-AK-19 x 33 125 | 17.6 | 201 | 241 | 355 | 274 85.2 8.9 184 91 M4x15 8 3.9 81
SAPL-AK-20 x 38 153 | 211 | 241 | 291 | 420 | 30.8 183 18.3 213 97 M5x18 8 8.8 144
SAPL-AK-22 x 40 153 | 211 | 241 | 291 | 440 | 32.8 201 18.3 193 92 M5x18 8 8.8 165
SAPL-AK-24 x 42 16.3 | 221 | 251 | 30.1 | 46.0 | 34.8 252 21.0 121 105 | M5x18 8 8.8 180
SAPL-AK-25 x 43 173 | 231 | 261 | 311 | 470 | 35.8 264 211 212 102 | M5x18 8.8 188
SAPL-AK-28 x 46 173 | 231 | 266 | 316 | 50.0 | 388 295 211 212 107 | M5x18 8.8 195
SAPL-AK-30 x 48 173 | 231 | 26.6 | 31.6 | 52.0 | 40.8 396 26.4 198 102 | M5x18 8.8 208
SAPL-AK-32 x 50 183 | 241 | 276 | 326 | 540 | 428 423 26.0 192 103 | M5x18 8.8 219
SAPL-AK-35 x 57 195 | 26.0 | 30.0 | 36.0 | 62.0 | 48.4 548 313 207 105 | M6x20 15.7 325
SAPL-AK-38 x 60 200 | 26,5 | 305 | 36,5 | 65.0 | 51.4 741 39.0 208 110 | M6x20 15.7 362
SAPL-AK-40 x 62 205 | 270 | 31.0 | 370 | 67.0 | 534 779 39.0 202 110 | M6éx20 15.7 380
SAPL-AK-42 x 64 205 | 270 | 31.0 | 370 | 69.0 | 55.4 823 392 192 106 | M6x20 15.7 405
SAPL-AK-45 x 67 210 | 275 | 315 | 375 | 72.0 | 584 882 392 184 104 | M6x20 15.7 435
SAPL-AK-48 x 70 21.0 | 275 | 320 | 380 | 750 | 614 17 46.5 206 118 | Méx20 15.7 460
SAPL-AK-50 x 72 215 | 280 | 325 | 385 | 770 | 634 | 1362 544 202 119 | Méx20 15.7 485
TIVEZOLRMANEL VY IRMEN e, BERARHKE GV THLEENFSNEVATREEL S

¢ QEL&F—;ﬁb‘JE%iﬁé%ﬁEE#Eb‘;' DI Bm. 15~ 20%EADED LET,

SUNGIL MACHINERY 95

S8113S J-1dVS sal9s g-1dVS S9M9S V-1dVYS

S99S 1-1dVS

- 31135 YdYS S9149S JdVS



SAPL-B Series

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

'SAP" (FEFEHERE : 40-2011-0011919)1& M) > A IL% T DAP. LockEBEETIVATY,

RSHS REAC

ﬁw COMPLIANT  Thenew EU chemicals legislation

BtV 7 2—1) TR 7 Off-centering & BHLE S 5.
WSAPL-A 2 A 7 &Y AN—DNEOKRE RIV b A ZHKRE W DE—PAER LIS OTRAE,

BERUME

@o

DERBRY T S45C
EERIV
HRERE REFNHE
] SR
Gt AL b iy BN |

= | SAPL-B |- |8 | - |22

l= 2" _0 - e

96 SUNGIL MACHINERY




SAPL-B

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—ZDA Y A— RIER—LR—=T (www sunailfa co ki) ZTRIBLEEL,

14k - & 2
h-)
r
>
L Y
L3 =15
5} 2
L1
I
|- -
5 & - g e

!\\

S8113S J-1dVS S9119S 9-1dVS

A= & [mml s::lﬁ]z f%zx) EEAHMpal fERERIL b .
. HEPY & | \T s Lo | BEl
274 70 4 45

SAPL-B-8 x 22 10.0 | 13.0 | 170 | 21.0 | 250 | 17.0 18 5 M4 x 15 3

SAPL-B-9x 23 10.0 | 13.0 | 170 | 21.0 | 26.0 | 18.0 21 5 243 67 |M4x15 3 4 50

SAPL-B-10 x 24 10.0 | 13.0 | 170 | 21.0 | 27.0 | 19.0 29 6 294 85 |M4x15 4 4 53

SAPL-B-11 x 25 10.0 | 13.0 | 17.0 | 21.0 | 28.0 | 20.0 33 6 265 82 |M4x15 4 4 56

SAPL-B-12 x 26 100 | 13.0 | 170 | 21.0 | 29.0 | 21.0 46 8 304 98 |M4x 15 5 4 60

SAPL-B-13 x 27 10.0 | 16.0 | 17.0 | 21.0 | 30.0 | 22.0 49 7 280 95 |M4x 15 5 4 63 '~£

SAPL-B-14 x 31 125 | 16.0 | 21.0 | 26.0 | 340 | 25.0 69 10 261 85 |M5x 15 4 8 100 .:

SAPL-B-15 x 32 125 | 16.0 | 21.0 | 26.0 | 35.0 | 25.0 74 10 243 82 |M5x 15 4 8 105 §
=

SAPL-B-16 x 33 125 | 16.0 | 21.0 | 26.0 | 36.0 | 26.0 78 10 228 79 |[M5x 15 4 8 110 é'

SAPL-B-17 x 34 125 | 16.0 | 21.0 | 26.0 | 37.0 | 270 103 12 268 97 |[M5x15 5 8 115

SAPL-B-18 x 35 125 | 16.0 | 21.0 | 26.0 | 38.0 | 28.0 108 12 253 94 |M5x 15 5 8 120

SAPL-B-19 x 47 200 | 240 | 320 | 38.0| 53.0| 33.0 284 29 284 92 |M6x 22 6 16 355

SAPL-B-20 x 47 200 | 240 | 320 | 38.0| 53.0| 33.0 294 29 270 92 |M6x22 6 16 350

SAPL-B-22 x 47 20.0 | 240 | 32.0 | 38.0| 53.0| 370 324 29 245 92 |M6x 22 6 16 335

SAPL-B-24 x 50 20.0 | 240 | 32.0 | 38.0 | 56.0 | 40.0 412 34 262 101 [M6 x 22 7 16 380

SAPL-B-25 x 50 20.0 | 240 | 32.0 | 38.0 | 56.0 | 40.0 431 34 252 101 |M6x 22 7 16 370

SAPL-B-28 x 55 20.0 | 240 | 32.0 | 38.0| 62.0 | 45.0 471 34 225 92 |M6x 22 7 16 440

SAPL-B-30 x 55 20.0 | 240 | 32.0 | 38.0| 62.0 | 45.0 510 34 210 92 |M6x 22 7 16 425

% PEFAE F S A M ML DBODIZEDEE. Td(&AFFAE ML2)IE S X MEHENODISEDEZRLEY. PSR ME MLIHEERIC
FHEIB5HA. AIHABRAEBRBLTFEY, EEROEEAC )
x I EDMREE FAB T B e DICIIE// N\ T /AERNE/ AN —NEDHE. KRG EDEMZEFTRITE YRV TTEL,

SUNGIL MACHINERY 97

- 31135 YdYS S9149S JdVS



SAPL-C Series

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

'SAP' (FE1ZHHFE : 40-2011-0011919)IE M) > A LA TDAP. LockEBE 7 ILATT,

- RSHS REAC

COMPLIANT  ThenewEU chemicalslegislation

BT 22— > JRE 7 Off-centeringBfiLE,

B HE(d) &, MEO)DEREREAVINE < BUOVEEAICK VBN TICLESTRETY . B/ MaT 541 >0 AP.Lock)
BEVN\TIGES L TVET,

B DY \ T IREICRE T BT MEER \ T OBEOE CE A,

B EARRICE O TAT Y LAMERISESE R — v 7 )V * v F—RmhNEIREIRE T

BERUME

N

_
EERIV b
SUS304 -
DERBRY T S45C EER—TIVA Y F—
e WX
HNem
fERE AL /7
— /\J
A /o | SAPL-C|-|8 | - [15]

98 SUNGIL MACHINERY




SAPL-C

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—ZDA Y A— RIER—LR—=T (www sunailfa co ki) ZTRIBLEEL,

:

14k - & ¢
h-)
r
>
wn
L 2
L 2
L1
—
D
2 [ [ — g

SAPL-C-5x 12 10.0 1 19.0 | 22.0| 23.0| 155 3.45 188 99 | M3x8 4 1.7 36

SAPL-C-6 x 12 10.0 | 19.0| 22.0| 23.0| 155 1" 3.45 156 99 | M3x8 4 1.7 34

SAPL-C-8 x 15 12.0| 23.0| 27.0| 28.0| 195 25 6.09 174 116 |M4x10| 4 4 61

SAPL-C-10x 18 120 23.0| 27.0| 31.5| 225 44 8.71 193 134 |M4x10| 5 4 78

SAPL-C-11 x 18 12.0] 23.0| 27.0| 31.5| 225| 48 8.71 176 | 134 |M4x10| 5 4 75 -
SAPL-C-12 x 20 120 23.0| 27.0| 33.5| 245| 53 8.71 161 121 |M4x10| 5 4 86 S
SAPL-C-14 x 22 120|230 27.0| 355|265 | 61 8.71 138 | 110 |M4x10| 5 4 94 E
SAPL-C-15 x 23 140 27.0| 32.0| 385| 285| 115 15.3 178 | 150 |M5x12| 4 8 135 %-
SAPL-C-16 x 24 140|270 320| 395| 295 | 123 15.3 167 | 144 |M5x12| 4 8 140 -
SAPL-C-17 x 25 140 27.0| 32.0| 40.5| 30.5| 131 15.3 158 | 138 |M5x12| 4 8 146

SAPL-C-18 x 26 14.0| 30.0| 36.0| 46.0| 33.0| 210 232 195 | 198 |Méx14| 4 14 221

SAPL-C-19 x 27 14.0| 30.0 | 36.0 | 47.0| 34.0| 221 232 185 | 191 |Méx14| 4 14 228

SAPL-C-20 x 28 14.0| 30.0 | 36.0 | 48.0| 35.0| 233 232 176 | 184 |Mé6x14| 4 14 235

SAPL-C-22 x 32 16.0 | 32.0 | 38.0| 52.0| 39.0 | 256 232 146 | 141 |Méx14| 4 14 287

SAPL-C-24 x 34 16.0| 32.0| 38.0| 540 | 41.0| 279 232 134 133 |Méx14| 4 14 302

SAPL-C-25 x 34 16.0| 32.0| 38.0| 540 41.0| 291 232 128 133 |Méx14| 4 14 293

SAPL-C-28 x 39 20.0| 36.0| 42.0| 59.0| 46.0 | 488 34.8 146 139 |Mé6x14| 6 14 378

SAPL-C-30 x 41 20.0| 36.0| 420 | 61.0| 48.0| 523 34.8 136 | 132 |Méx14| 6 14 396

% PEFA R A NIE LI BODBEDEE, T(RAFAE MUY F SR MEIEDNIDBEDEEZRLET. PSR ME MVIDEEHICFET 555,
HIHEREBBLTTEV, GEERUEEACF)
x i EDMREERIBT BT 38/)\ T /AGRE/ A N-NADHE, &G EORNEFTRICEY RV TTEL,

SUNGIL MACHINERY 99

- 31135 YdYS S9149S JdVS



SAPL-CS

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—Z DA T A— RligR—LR—= (www sungifaco k) ZTSHBLREEWN,

1k - &

|

L2
L1
|<—>
Q §§ fige *gg

& [mm]

AE

o

#HRZASA | EESMpal R
H2(g]
36

PEEPY | & | )\ TS MLy
jou | "
57 30 1.1

SAPL-CS-5 x 12 10.0| 19.0| 22.0 | 23.0| 155 1.05 M3x8 4

SAPL-CS-6 x 12 10.0| 19.0| 22.0 | 23.0| 15.5 4 1.05 48 30 M3x8 4 1.1 34
SAPL-CS-8 x 15 12.0| 23.0| 27.0 | 28.0| 19.5 8 1.92 55 37 | M4x10| 4 2.7 61

SAPL-CS-10x 18 12.0| 23.0| 27.0 | 31.5| 225 14 2.75 61 43 | M4x10 5 2.7 78
SAPL-CS-11x 18 12.0| 23.0| 27.0| 31.5| 225 16 2.75 56 43 | M4x10 5 2.7 75
SAPL-CS-12 x 20 12.0| 23.0| 27.0 | 33.5| 245 17 2.75 51 39 | M4x10 5 2.7 86
SAPL-CS-14 x 22 12.0| 23.0| 27.0 | 35.5| 26.5 20 2.75 44 35 | M4x10 5 2.7 94
SAPL-CS-15 x 23 14.0| 27.0| 32.0 | 385| 285 38 5 59 49 | M5x12| 4 5.6 135
SAPL-CS-16 x 24 14.0| 27.0| 32.0 | 39.5| 295 41 5 55 47 |M5x12| 4 5.6 140
SAPL-CS-17 x 25 14.0| 27.0| 32.0 | 40.5| 30.5 43 5 52 46 | M5x12| 4 5.6 146
SAPL-CS-18 x 26 14.0| 30.0| 36.0 | 46.0 | 33.0 68 7.4 63 64 | Méx14| 4 9.6 221
SAPL-CS-19 x 27 14.0| 30.0| 36.0 | 47.0| 34.0 71 7.4 60 62 | Méx14| 4 9.6 228
SAPL-CS-20 x 28 14.0| 30.0| 36.0 | 48.0| 35.0 75 7.4 57 59 |Méx14, 4 9.6 235
SAPL-CS-22 x 32 16.0| 32.0| 38.0 | 52.0| 39.0 83 7.4 47 46 | Mex14| 4 9.6 287
SAPL-CS-24 x 34 16.0| 32.0| 38.0| 54.0| 41.0 90 7.4 43 43 | Mex14| 4 9.6 302
SAPL-CS-25 x 34 16.0| 32.0| 38.0| 54.0| 41.0 94 7.4 42 43 | Mex14| 4 9.6 293
SAPL-CS-28 x 39 20.0| 36.0| 42.0| 59.0 | 46.0 | 157 111 47 45 | Méx14| 6 9.6 378
SAPL-CS-30 x 41 20.0| 36.0| 42.0| 61.0| 48.0| 168 111 44 43 | Méex14| 6 9.6 396

% PEFA RS ZA MG LI DODBEDEE, T(RAFA MLY)IEF A MHENIDBEDEEZRLET. PSR ME MVIDEENICHFET 55E.
HPHEREBRBLTTEV, FEROEEATF)
x S EOMERRAERIBT BT (38 \ T /AERE/ A N—NEDHE. &G EDENZFTLICIY RV TTEL,

100 SUNGIL MACHINERY




SAPL-CK

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—Z DA a— RligR—LR—= (www sungilfa.co k) ZTHALEEN

% - & »

| >

0

r

>

wv

L 2

L 2

L1

= w

55 ¢

. — T

— 0O [+ ]

S — %% s

w

wv

>

)

T

wv

o

2

w

7 #5|gEa5 2 | AEAMpal AL b

cﬁ; o. |pcp FEC) | m [ N7 | e | Em s )

: [kN] ®) | ro | ® B N 2

0

SAPL-CK-5 x 12 10.0| 19.0| 22.0| 23.0| 155 3.45 188 M3x8 4 1.7 36 g

SAPL-CK-6 x 12 10.0| 19.0| 22.0| 23.0| 155 11 3.45 156 99 M3x8 4 1.7 34 g

SAPL-CK-8 x 15 12.0| 23.0| 27.0| 280 | 195 25 6.09 174 116 M4x10 4 4 61 E'
SAPL-CK-10 x 18 12.0| 23.0| 27.0| 31.5| 225 44 8.71 193 134 | M4x10 5 4 78

SAPL-CK-11 x 18 12.0| 23.0| 27.0| 31.5| 225 48 8.71 176 134 | M4x10 5 4 75 o

SAPL-CK-12 x 20 12.0| 23.0| 27.0| 33.5| 245 53 8.71 161 121 M4x10 5 4 86 E

SAPL-CK-14 x 22 12.0| 23.0| 27.0| 355 | 26.5 61 8.71 138 110 | M4x10 5 4 94 ';"

SAPL-CK-15 x 23 140| 27.0| 32.0| 385 | 285 115 15.3 178 150 | M5x12 4 8 135 %-

w
SAPL-CK-16 x 24 140| 27.0| 32.0| 39.5| 295 123 15.3 167 144 | M5x12 4 8 140
SAPL-CK-17 x 25 14.0| 27.0| 32.0| 40.5| 30.5 131 15.3 158 138 | M5x12 4 8 146
SAPL-CK-18 x 26 14.0| 30.0| 36.0| 46.0 | 33.0 210 23.2 195 198 | M6x14 4 14 221
SAPL-CK-19 x 27 14.0| 30.0| 36.0| 47.0| 34.0 221 23.2 185 191 M6x14 4 14 228
SAPL-CK-20 x 28 14.0| 30.0| 36.0| 48.0| 35.0 233 23.2 176 184 | M6x14 4 14 235
SAPL-CK-22 x 32 16.0| 32.0| 38.0| 52.0| 39.0 256 23.2 146 141 M6x14 4 14 287
SAPL-CK-24 x 34 16.0| 32.0| 38.0| 54.0| 41.0 279 23.2 134 133 M6x14 4 14 302
SAPL-CK-25 x 34 16.0| 32.0| 38.0| 54.0| 41.0 291 23.2 128 133 M6x14 4 14 293
SAPL-CK-28 x 39 200 36.0| 42.0| 59.0| 46.0 488 348 146 139 | M6x14 6 14 378
SAPL-CK-30 x 41 200 | 36.0| 420 | 61.0| 48.0 523 34.8 136 132 M6x14 6 14 396

% PEFA PSR M ML DODBEDEE. TA&EAFR MV RS A NFENIDIZEDEZRLET, TR ME MNVIDHEENICEEY 2156,
BIHEAEBBLTTEY, GERUEEATF)
x I EDOMREERIET BT oHIIEE// N\ T /AERE/ AN —NEDE. HEEDENZTRICIY RV TTEL,

SUNGIL MACHINERY 101

- 31135 YdYS S9149S JdVS



SAPL-D1 Series

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

'SAP’ (FEAEHRE : 40-2011-0011919)IF#)Y > A ) LT DA.P. LockEH €

T

B 55— RMEE-/ \ T SIS
B AR D018~060F THIZZALL,
B EEHNEM THITH RS

BERUME

&

2RIV

TIV&ATY,

RSHS REACH

COMPLIANT  Thenew U chemicalslegisation

B RSN B VR
W HEREEANERE h8
W HEEE/ \TREREh8

IR RIXHE

2509 N =

fEfEN) U P Oﬁ ﬁ/ =

»
j

% BE [ SAPL-DTE T VS 2EU EOBRMERIC L > THiFEE N mELE T,
SAPL-D1, VEERRES : Tc (RAFTE MLY)
SAPL-D2, 2EEREs : T(ZAFFS ML 7)x 1.9
SAPL-D3, 3B : T(RAFFS ML T)x 2.7

'SAPL-D1| - 18| - |47/

W)

102 SUNGIL MACHINERY



SAPL-D1

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—Z DA A— RIFR—LRX=T (www sungilfa co kr) ZSRIBLREEL,

1k - Ti&

P.C.D
|
i
%d
D

| Amml | BAHE  |HERS ﬁrtwpa] -
T TR T e ] |

SAPL-D1-18 x 47 240 26.5 210 M6x18 8 14.9 0.20
SAPL-D1-19 x 47 17 20 26 245 26.5 210 85 M6x18 8 14.9 0.20
SAPL-D1-20 x 47 17 20 26 265 26.5 199 85 M6x18 8 14.9 0.20
SAPL-D1-22 x 47 17 20 26 294 26.5 181 85 M6x18 8 14.9 0.19
SAPL-D1-24 x 50 17 20 26 402 33.3 211 101 M6x18 9 14.9 0.22
SAPL-D1-25 x 50 17 20 26 421 33.3 203 101 M6x18 9 14.9 0.22
SAPL-D1-28 x 55 17 20 26 470 33.3 180 92 M6x18 10 14.9 0.22
SAPL-D1-30 x 55 17 20 26 510 33.3 169 92 M6x18 10 14.9 0.24
SAPL-D1-32 x 60 17 20 26 676 421 198 106 M6x18 12 14.9 0.27
SAPL-D1-35 x 60 17 20 26 745 421 181 106 M6x18 12 14.9 0.27
SAPL-D1-38 x 65 17 20 26 892 47.0 183 107 M6x18 14 14.9 0.30
SAPL-D1-40 x 65 17 20 26 941 47.0 174 107 M6x18 14 14.9 0.30
SAPL-D1-42 x 75 20 24 32 1490 70.6 214 121 M8x22 12 35 0.51
SAPL-D1-45 x 75 20 24 32 1600 70.6 200 121 M8x22 12 35 0.51
SAPL-D1-48 x 80 20 24 32 1700 70.6 188 113 M8x22 12 35 0.55
SAPL-D1-50 x 80 20 24 32 1770 70.6 180 113 M8x22 12 35 0.55
SAPL-D1-55 x 85 20 24 32 2390 86.2 201 130 M8x22 14 35 0.60
SAPL-D1-60 x 90 20 24 32 2610 86.2 184 123 M8x22 14 35 0.64
SAPL-D1-65 x 95 20 24 32 3228 99 225 154 M8x22 16 35 0.70
SAPL-D1-70 x 110 24 28 38 4811 138 241 154 | M10x25 14 69 1.24
SAPL-D1-75 x 115 24 28 38 5154 138 225 147 | M10x25 14 69 1.29
SAPL-D1-80 x 120 24 28 38 5497 138 212 140 | M10x25 14 69 1.35
SAPL-D1-85 x 125 24 28 38 6675 158 227 155 | M10x25 16 69 1.43
SAPL-D1-90 x 130 24 28 38 7069 158 214 149 | M10x25 16 69 1.5
SAPL-D1-95 x 135 24 28 38 8393 176 229 161 M10x25 18 69 1.54
SAPL-D1-100 x 145 26 33 45 10226 204 232 160 | M12x30 14 69 2.2
SAPL-D1-110 x 155 26 33 45 11248 204 211 149 | M12x30 14 1233 23
SAPL-D1-120 x 165 26 33 45 14020 234 221 160 | M12x30 16 1233 2.4
SAPL-D1-130 x 180 34 38 50 18986 293 195 140 | M12x35 20 123.3 3.6
SAPL-D1-140 x 190 34 38 50 22494 321 199 147 | M12x35 22 123.3 39
SAPL-D1-150 x 200 34 38 50 26295 351 203 152 | M12x35 24 123.3 4.0
SAPL-D1-160 x 210 34 38 50 33756 422 229 174 | M12x35 26 123.3 4.3
SAPL-D1-170 x 225 38 44 58 39483 465 212 160 | M14x40 22 187 57
SAPL-D1-180 x 235 38 44 58 45606 507 218 167 | M14x40 24 187 6.0
SAPL-D1-190 x 250 46 52 66 56163 591 199 152 | M14x45 28 187 8.2
SAPL-D1-200 x 260 46 52 66 63342 633 203 156 | M14x45 30 187 8.6

% PEFR M T A M ML HODZEDER ., T(RAFR MVI)E S A MTENIDBZEDEERLET., FIAME MVIHNEEGHICEET 258
HTHABERAEBRLTTEY, (FEARUEREALF)
x REOWBERET ATHIIE8/N\T/AMRE/ NN\ -NEOHE, BEEDENERRICHYBEVNTTEY,  xd:65~200 model will be releosed in May 2015

S V-1dVS

(]
=.
[]
3

S99S 1-1dVS S91I9S @-1dVS S99S J-1dVS

SUNGIL MACHINERY 103

- 31135 YdYS S9149S JdVS



SAPL-D2 Series

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

'SAP’ (FHZHFE : 40-2011-0011919)(&#Y > A JUIET DAP. LockE B E7/IV& T,

RSHS REACH

ﬁw COMPLIANT  Thenew U chemicalslegisation

BT 22— > JRE 7 Off-centeringBfiLE,

B RNE(d) &, MEO)DEEREINE . BOEEAICEYIBINTICHEBTRETT, &H /N7 MaTH 4 >0 AP.Lock)
BEVN\TIGES LTVET,

B DY \TIREICRE T BT MEER \ T OBEHNE CE A,

B FEAREICE O TAT Y LAMBEXITEERE Y 7L Ay F—REDEIRATRE T,

BERUME
Neg(h-)
i SAPL-D2 Steel \ .
ZERNIVH
Wﬁ(ﬂiﬁi) Xl—ﬂﬁo)g%b‘ﬁh‘i: WAL Ay #%Ez%ﬁﬁﬂﬁﬁ??o
SRR B A&
i

= 20 sAPL-D2] - (20] - (47]

L
JHHZ@Q CEsl)  wm0)

104 SUNGIL MACHINERY




SAPL-D2

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—4Z DA a— RlidR—LR—=T (www sungilfa.co k) ZTRALEETON

4% - T

L3
L2
L1

w
>
T
T
>
w
)

=.
]

w

¢d
D

i

wg | TEMM | gx#E | HERIAME EEﬁ[Mpa AL b
L o 7 iz Ly | K]

s I D
0.3

S99S 1-1dVS S91I9S @-1dVS S99S J-1dVS sal9s g-1dVS

SAPL-D2-19 x 47 273 29 262 | 106 | M6x20 5

SAPL-D2-20x 47| 17 | 22 | 28 | 34 287 29 249 | 106 | M6x20 5 13 0.3
SAPL-D2-22 x 47| 17 | 22 | 28 | 34 316 29 227 | 106 | M6x20 5 13 0.3
SAPL-D2-24x50| 17 | 22 | 28 | 34 413 34 249 | 120 | M6x20 6 13 0.3
SAPL-D2-25x 50| 17 | 22 | 28 | 34 431 34 239 | 120 | M6x20 6 13 0.3
SAPL-D2-28 x 55| 17 | 22 | 28 | 34 482 34 213 | 109 | M6x20 6 13 0.4
SAPL-D2-30x 55| 17 | 22 | 28 | 34 517 34 199 | 109 | M6x20 6 13 0.4
SAPL-D2-32x60| 17 | 22 | 28 | 34 734 46 249 | 133 | M6x20 8 13 0.4
SAPL-D2-35x60| 17 | 22 | 28 | 34 803 46 227 | 133 | M6x20 8 13 0.4
SAPL-D2-38 x 65| 17 | 22 | 28 | 34 872 46 210 | 122 | M6x20 8 13 0.4
SAPL-D2-40x 65| 17 | 22 | 28 | 34 918 46 199 | 122 | M6x20 8 13 0.4
SAPL-D2-42 x 75| 17 | 25 | 33 | 41 1573 74 261 146 | M8x25 7 32 0.8
SAPL-D2-45x75| 20 | 25 | 33 | 41 1674 74 244 | 146 | M8x25 7 32 0.8
SAPL-D2-48 x 80| 20 | 25 | 33 | 41 1750 74 220 | 146 | M8x25 7 32 0.8
SAPL-D2-50x 80| 20 | 25 | 33 | 41 1860 74 219 | 137 | M8x25 7 32 0.8
SAPL-D2-55x 85| 20 | 25 | 33 | 41 2340 85 228 | 148 | M8x25 8 32 0.8
SAPL-D2-60x 90| 20 | 25 | 33 | 41 2553 85 209 | 139 | M8x25 8 32 0.8

% PEFA M A MIE ML DODBZEDEZE, T(RAFE MLI)E S XA MEEDNODBEDEEZRLET, FIAME MVIDEEHICFET 556,
HIHEREBRBLTTEY, FEARUEEACF)
s B EOMBEERIET BT ICI38Y/)\ T /AENE/ A N—NEDHE. BEEORYZREICIYBRVTTEWL,

SUNGIL MACHINERY 105

- 31135 YdYS S9149S JdVS



SAPL-D3 Series

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

'SAP’ (FHZHFE : 40-2011-0011919)(&#Y > A JUIET DAP. LockE B E7/IV& T,

v,
peom RoHS REACH

BARARE LTRLEFEONZD12 1 T ERE. AEDE—DHBEEHRIHES
WD 1 2 A FITHAEEERIV  OBHIDHEWNHERHES

WAPLock®D 7 5> VEH/N\THIEICEM E N D TcHBARNDBEHEL . REHES
BL)LTE 2 T HRE

BHERMARNERC/N\NTAE

BERUME

&RV

HI—PROBFDENEZ Y 7V Ay FREEMSRIEE T,

R e RWIXHE

PALL]

fifeEm) L | ﬁﬁ |

'SAPL-D3| - 20| - (47|

FTT )| e

106 SUNGIL MACHINERY




SAPL-D3

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—Z DA A= RIZR—LR=T (www sunagilfa co kr) ZTRIBLEEL

14k - Ti&

L4
L3
L2

L1
T T
- I |
/*
il

A | BElmml | sk#A | #8252 EE:jJ[Mpa] #EREARIL b
1% hEE(Pt) /\7 ffﬂffn |\;|,7 BE[Kg]
po o e
0.3

w
>
T
T
>
w
)

=.
]

w

#D1
@d
%D

S99S 1-1dVS S91I9S @-1dVS S8113S J-1dVS sal9s g-1dVS

SAPL-D3-19 x 47 243 26 234 M6x20 5

SAPL-D3-20x47 | 56 | 17 | 22 | 28 | 34 256 26 222 94 | M6x20 5 17 0.3
SAPL-D3-22 x47 | 56 | 17 | 22 | 28 | 34 282 26 202 94 | M6x20 5 17 0.3
SAPL-D3-24 x50 | 59 | 17 | 22 | 28 | 34 368 31 222 106 | M6x20 6 17 0.3
SAPL-D3-25x50 | 59 | 17 | 22 | 28 | 34 383 31 213 106 | M6x20 6 17 0.3
SAPL-D3-28 x55 | 64 | 17 | 22 | 28 | 34 429 31 190 97 | M6x20 6 17 0.4
SAPL-D3-30x55 | 64 | 17 | 22 | 28 | 34 460 31 177 97 | M6x20 6 17 0.4
SAPL-D3-32x60 | 69 | 17 | 22 | 28 | 34 655 41 222 118 | M6x20 8 17 0.4
SAPL-D3-35x60 | 69 | 17 | 22 | 28 | 34 716 41 203 118 | M6x20 8 17 0.4
SAPL-D3-38x65 | 74 | 17 | 22 | 28 | 34 778 41 187 | 109 | M6x20 8 17 0.5
SAPL-D3-40x65 | 74 | 17 | 22 | 28 | 34 819 41 178 | 109 | M6x20 8 17 0.5
SAPL-D3-42 x75 | 84 | 20 | 25 | 33 | 41 1361 65 227 | 127 | M8x25 7 41 0.8
SAPL-D3-45x 75 | 84 | 20 | 25 | 33 | 41 1458 65 212 127 | M8x25 7 41 0.7
SAPL-D3-48 x 80 | 89 | 20 | 25 | 33 | 41 1550 65 200 | 123 | M8x25 7 41 0.8
SAPL-D3-50x 80 | 89 | 20 | 25 | 33 | 41 1620 65 191 119 | M8x25 7 41 0.8
SAPL-D3-55x85 | 94 | 20 | 25 | 33 | 41 2037 74 199 | 129 | M8x25 8 41 0.9
SAPL-D3-60x90 | 99 | 20 | 25 | 33 | 41 2223 74 182 121 | M8x25 8 41 0.9

% PEFA P Z X MG ML DODZEDBE, T(RALTA MLY)IEF SR MEEDNIDBEDEEZERLET, FFRME MVIDBRENICFITET 558,
HIHEREBRBLTTEV, RERUEEAAF)
s R EOMBEERIET BT DII38/\ T /AMERE/ HN—NEDHE. BEEDRYZRLICIYBRVTTEL,

SUNGIL MACHINERY 107

- 31135 YdYS S9149S JdVS



SAPL-D4 Series

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

'SAP’ (FHZHFE : 40-2011-0011919)(&#Y > A JUIET DAP. LockE B E7/IV& T,

v,
peom RoHS REACH

B NV mENDIERICH L

ED1 21 7ERE. NERDE—DHEFID1 2 A TDBEHRZ BJRE
o)L 2— TRy

RSN R R UL \TRELQE h8

BERUME

HI—PROBFDENEZ Y 7V Ay FREEMSRIEE T,

EERIVE

fHERE HmENHE

=V I
T ﬁﬁﬁ ,ﬁ [SAPL-D4] = [50] - [80]

o pROEE U0 - e e

108 SUNGIL MACHINERY




SAPL-D4

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—Z DA A= RIZR—LR=T (www sunagilfa co kr) ZTRIBLEEL

14k - Ti&

w
>
T
T
>
w
)

=.
]

w

AE | HEmm %ﬁcig %ﬁé(ﬁp{;h EEA([Mpa] fEREARIL b o
: : # /\7 CTINIZEE LC
17 0.3

S99S 1-1dVS S91I9S @-1dVS S8113S J-1dVS sal9s g-1dVS

SAPL-D4-19 x 47 360 40 135 6

SAPL-D4-20x47 | 39 45 51 380 40 140 60 M6 6 17 03
SAPL-D4-22 x 47 | 39 45 51 425 40 125 60 M6 6 17 03
SAPL-D4-24 x50 | 39 45 51 660 53 155 75 M6 6 17 03
SAPL-D4-25x50 | 39 45 51 680 53 150 75 M6 6 17 03
SAPL-D4-28 x 55 | 39 45 51 750 42 135 65 M6 8 17 0.4
SAPL-D4-30x 55 | 39 45 51 790 53 120 65 M6 8 17 0.4
SAPL-D4-32 x 60 | 39 45 51 1250 80 165 90 M6 8 17 0.4
SAPL-D4-35x60 | 39 45 51 1400 80 155 90 M6 8 17 0.4
SAPL-D4-38 x 65 | 39 45 51 1650 90 160 90 M6 10 17 0.5
SAPL-D4-40 x 65 | 39 45 51 1750 90 150 90 M6 10 17 0.5
SAPL-D4-42 x 75 | 39 45 51 3100 155 200 110 M8 8 41 0.8
SAPL-D4S-45x 75 | 39 45 51 3200 155 180 110 M8 8 41 0.7
SAPL-D4-45x 75 | 56 64 72 3460 155 165 100 M8 8 41 0.7
SAPL-D4-48 x 80 | 56 64 72 3680 155 150 95 M8 8 41 0.8
SAPL-D4-50x 80 | 56 64 72 3820 155 147 95 M8 8 41 0.8
SAPL-D4-55x 85 | 56 64 72 4260 155 135 85 M8 8 41 0.9
SAPL-D4-60x 90 | 56 64 72 5820 190 155 100 M8 10 41 0.9

% PEFA F 2 A M ML BODZEDEE. Td(&AFFAE ML2)IE F S X MEHENODISEDEZRLEY. FSAME MLIHEEHIC
FHEI2HE. LAIHAERAEBSBLTTFEY., GEEROEESC )
x i EDOMBEZEFIBY 2 HICIEE//\ T /AEAE/A/N—NADHE, BEEDEYETEICEYBRODTTEL,

SUNGIL MACHINERY 109

- 31135 YdYS S9149S JdVS



SAPL-T Series

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

'SAP’ (FEFZHFE : 40-2011-0011919)1&0)Y > 1 )L T DAP. LockBEE T IVATY .

v,
- RoHS REACH
B ERHNNEVNTIERERT

BT 2—1) TR

B EEH B, I THES

W fHITRE \ T DISEIHEL

B HESEEARNE hS

B HESE N\ TRBERE h8

WBERUME

Ak
REE

£ER
g
R LRI B @ S
PATAS N
LN =

RS == i L ' SAPL-T| - (10| - [16]
To/ur® T ] I3 e

110 SUNGIL MACHINERY




SAPL-T

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—Z DA T aO— RligR—LR—= (www sunaifacokr) ZTSHBLREEWN,

14k - Ti&

L2

L1

¢D1

1

%d
$D

- <F [mm] Bx#s| Ha1ox -
Gl preag e =
. 0o | | Pt

SAPL-T-6 x 14 10 | 185 | 21 24 25 12 4.0 185 80 M3 B 2 40

SAPL-T-7 x 15 27 12 22 25 29 25 7.0 235 110 M4 3 5 60

SAPL-T-8 x 15 12 21 24 28 28 29 7.0 205 110 M4x10 3 5 50

SAPL-T-9 x 16 14 23 27 31 32 44 10.0 205 115 | M4dx12 4 5 60

SAPL-T-10x 16 14 23 27 31 32 49 10.0 185 115 M4x12 4 5 60

SAPL-T-11 x 18 14 23 27 31 34 53 10.0 170 105 Md4x12 4 5 70

SAPL-T-12 x18 14 23 27 31 34 58 10.0 160 105 | M4x12 4 5 70

SAPL-T-13 x 23 14 23 27 31 39 63 10.0 140 80 M4x12 4 5 110
SAPL-T-14 x 23 14 23 27 31 39 68 10.0 130 80 M6x18 4 17 100
SAPL-T-15 x 24 16 29 36 42 45 127 17.0 185 115 | M6x18 3 17 220
SAPL-T-16 x 24 16 29 36 42 45 136 17.0 175 115 M6x18 3 17 220
SAPL-T-17 x 26 18 31 38 44 47 180 22.0 190 125 | M6x18 4 17 250
SAPL-T-18 x 26 18 31 38 44 47 200 22.0 180 125 M6x18 4 17 240
SAPL-T-19 x 27 18 31 38 44 48 210 22.0 170 120 M6x18 4 17 260
SAPL-T-20 x 28 18 31 38 44 49 220 22.0 160 115 | M6x18 4 17 270
SAPL-T-22 x 32 25 38 45 51 54 250 22.0 115 80 M6x18 4 17 340
SAPL-T-24 x 34 25 38 45 51 56 270 22.0 105 75 M6x18 4 17 360
SAPL-T-25 x 34 25 38 45 51 56 280 22.0 100 75 M6x18 4 17 350
SAPL-T-28 x 39 25 38 45 51 61 465 33 135 97 M6x18 5 17 480
SAPL-T-30 x 41 25 38 45 51 63 510 BE 127 90 M6x18 6 17 480
SAPL-T-32 x 43 30 43 50 56 65 540 BE 120 90 M6x18 6 17 470
SAPL-T-35 x 47 30 43 50 56 69 790 45 105 80 M6x18 8 17 580
SAPL-T-38 x 50 30 43 50 56 72 860 45 100 75 M6x18 8 17 610
SAPL-T-40 x 53 32 45 52 58 75 900 45 95 70 M6x18 9 17 680
SAPL-T-42 x 55 32 45 52 58 77 950 45 90 85 M6x18 9 17 760
SAPL-T-45 x 59 40 56 64 72 85 1890 84 110 80 M8x22 8 41 1200
SAPL-T-48 x 62 40 56 64 72 88 2010 84 105 75 M8x22 8 41 1200
SAPL-T-50 x 65 50 66 74 82 92 2100 84 100 65 M8x22 10 41 1400

HIHEREBRBLTTEW,

EERUEEA F)
s B EOMBEERIET BT ICI38/ \ T /AENE/ A N—NEDHE. BEEOERYZFLICIYBRVTTEL,

¥ PEFBE P I A M ML BODIZEDEE, T(RAHE ML) SR MIENODZEDEZRLET., SR M MVIHMEENICEET 555,

SUNGIL MACHINERY 111 .

w
>
T
T
>
w
)

=.
]

w

S9lI3S 1-1dVS

S9LI9S DdV'S

S9LI3S YdV'S




SAPL-R Series

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

'SAP’ (FEFZHFE : 40-2011-0011919)1&0)Y > 1 )L T DAP. LockBEE T IVATY .

v,
e RoHS REACH
W HEEREVERE ML
B 2T /N\NTHERITH L TERENGEHIKD S BI85 5ER
B HEEH/NE: W) 40mmBLTF-h6, 42mmil - h8
B HE/ \ T RBRAZE: RE() 40mmIL - h7, 42mmid - h8
BERUHE
4\
ES
EBR e RELE
Steel
SR BN EE
mE7>>3
[ — ENE
I— ||
Po | SAPL-R|- 24| - (28|

¢D

gpi© - e

112 SUNGIL MACHINERY




SAPL-R

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—4Z DAY H— Rldih—LR— (www.sungilfa.co.kr) ZTFIBALEEL,

RERUREHT F

| 2

MmEZ7> v o%st

SAPL-RE TIVIEF—MREICIIE TS > & —HEICERT 2D\

EREDH/N\TDRFHC L > TREZHBENZ Ve, <D

A, TEORAEHZEBLTTEL,

mE7>>y

I_—IJ
%
HF

1.IMET SV I8%ERIV b DAE(F)
NWME TSI BNTEET 2188
F=D+12+d, (@RIl rF1X)

DMETZ >V IEEICKHET 2186
F=D-12-d, (RIL A R)

2.MEFSVIDEE(P)

1)52E8NIL b &2 AT 255
T=13xdy (RILETAX)

2)SRE129R)V F & FRY 555
T=18xd, (RIVEHAX)

% ZHDSAPL-RZER T 5158

-MET S > ENTISHOMER W OEDRENBE
‘WOBIEA RO T DOFERCHERE SBRTEL,

¢D

=& FIVHER

TC

_ Protal - Pore-load

d

X 012 %——

2000

Piotal = Number of Screw x Po
Poreond = TARUEHERSE

RV B L > Thih 57

RV YA Pb [N]

® 38 8.8 38R 109 3ERE 12,9
M4 3900 5450 6550
M5 6350 8950 10700
M6 9000 12600 15100
M8 16500 23200 27900
M10 26200 36900 44300
M12 38300 54000 64500

% ZHDSAPL-RZER Y 5158

- SAPL-REGDIFE. DB M VIREICL > TEHRRDERDTAE
25t LDBRE R LIIZED MU/ IRENE TR AV ET,

= TsetfEf: Tc=Tc

= 2setfEF: Tc=Tcx 1.55
= 3setfEf: Tc=Tcx 1.85
= 4setfEFE: Tc = Tc x 2.02

w
>
T
T
>
©
)

=.
]

w

S8119S J-1dVS sal9s g-1dVS

SUNGIL MACHINERY 113

- 3135 VdV'S s3135 7dV'S s31135 ¥-1dV'S 3135 1-1dV'S



SAPL-R Series

Sungil Accurate & Powerful Locking Device

CADT—Z DA A— RligR—LR—= (www sunalfa co k) ZTSHBLREEWN,

g - Tk

Ll ypEosyy
N
——
o LIl _
U
T~

MEZZ > 18

(1]
==

—

%D

di
D1

[1]
=

d X D Ppre-load [N] EEH J \7\ Ei[g]
DD EAERE S

SAPL-R-6 x 9 3.7 45 8400 2.5 2.5 3 4 6.1 8.9 115 75 2
SAPL-R-7 x 10 3.7 4.5 8200 2.5 2.5 3 4 7.1 9.9 105 70 2
SAPL-R-8 x 11 3.7 4.5 7700 2.5 2.5 3 4 8.1 10.9 120 90 2
SAPL-R-9 x 12 3.7 4.5 7650 2.5 2.5 3 4 9.1 11.9 140 105 2
SAPL-R-10x 13 3.7 4.5 7000 2.5 2.5 3 4 10.1 12.9 135 105 2
SAPL-R-11 x 14 3.7 4.5 7000 2.5 2.5 3 4 1.1 13.9 115 90 2
SAPL-R-12 x 15 3.7 4.5 7000 2.5 2.5 3 4 12.1 149 115 90 2
SAPL-R-13 x 16 3.7 4.5 6500 2.5 2.5 3 4 13.1 15.9 110 90 2
SAPL-R-14 x 18 53 6.3 11000 3.5 3.5 4.5 55 14.1 17.9 115 85 5
SAPL-R-15x 19 53 6.3 10800 3.5 3.5 4.5 5.5 15.1 18.9 110 85 5
SAPL-R-16 x 20 53 6.3 10000 3.5 3.5 4.5 5.5 16.1 19.9 105 85 6
SAPL-R-17 x 21 53 6.3 9600 3.5 3.5 4.5 5.5 17.1 20.9 105 80 6
SAPL-R-18 x 22 53 6.3 9150 3.5 3.5 4.5 5.5 18.1 21.9 100 110 7
SAPL-R-19 x 24 53 6.3 12500 3.5 3.5 4.5 5.5 19.2 23.8 140 105 7
SAPL-R-20 x 25 53 6.3 12000 3.5 3.5 4.5 55 20.2 24.8 135 115 9
SAPL-R-22 x 26 53 6.3 9000 3.5 3.5 4.5 5.5 22.2 25.8 135 110 7
SAPL-R-24 x 28 53 6.3 8400 3.5 3.5 4.5 5.5 24.2 27.8 130 95 8
SAPL-R-25 x 30 53 6.3 10000 3.5 3.5 4.5 55 252 29.8 115 100 9
SAPL-R-28 x 32 53 6.3 7500 3.5 3.5 4.5 55 28.2 31.8 115 85 10
SAPL-R-30 x 35 5.3 6.3 8600 3.5 3.5 4.5 5.5 30.2 34.8 100 115 11
SAPL-R-32 x 36 5.3 6.3 7900 3.5 3.5 45 5.5 32.2 35.8 130 110 11
SAPL-R-35 x 40 6 7 10000 3.5 3.5 4.5 5.5 35.2 39.8 125 100 16
SAPL-R-36 x 42 6 7 11700 3.5 3.5 4.5 5.5 36.2 41.8 115 95 19
SAPL-R-38 x 44 6 7 11000 3.5 3.5 45 5.5 38.2 43.8 110 105 21
SAPL-R-40 x 45 6.6 8 13900 3.5 4.5 5.5 6.5 40.2 44.8 115 95 21
SAPL-R-42 x 48 6.6 8 15550 3.5 4.5 5.5 6.5 42.2 47.8 110 95 26
SAPL-R-45 x 52 8.6 10 28300 3.5 4.5 5.5 6.5 452 51.8 105 135 45
SAPL-R-48 x 55 8.6 10 24700 3.5 4.5 5.5 6.5 48.2 54.8 155 130 43
SAPL-R-50 x 57 8.6 10 23600 3.5 4.5 5.5 6.5 50.2 56.8 150 125 45

% PEFE RS A MIE ML DODHBEDEE. TcHASTE MVI)IE S X MFEDNODBEDEEZRLET, PR & MVIHEEHICEET 2HA.
RBIFHEREZZRBLTTEL, GREKROERENAF)
x R EDMREEFIBT e HIIEE/ \T/AMERE/ AN NEDHE, 85 EDEMETRICRY RN TTIEL,

114 SUNGIL MACHINERY




SAPC Series

'SAP’ (FHEHFE: 40-2011-0011919)( IR — ¥ TDAP.LOCkEBETIVETT .

V4
ﬁE (B MOP!j\§ BevgmeAngqislaﬁun

[

S9M8S V-1dVS

BEY—RHEMIERER, BEE—AY FOERIEY AT LOWREEERT SERLERTHY £,
TIVET—=VITEE LT IV S RAPLockE S 5 T & CIRIBIC TR IR s ) LT

[

Y—RE—2—%213IV 77T 256, (EROBERERE 1=y FCREENEC. N\TOENT 1y b LEWDRY v TORREL
BYETH SAPC/Y) =R —RE-2—D MU/ HREEEE LTRIV MESZERS LT\ TREICHDSEEEERS . 7ILIT-Y
E DR EEA (Rl LE LT

I

N7 > DR URDBEINERS & S IR EN TV B REONT ) > TR LIkEER Y 2UENE Y EEA,

e ke N

ERDNT—0y 7 T ZR L TRFDREDBIImmOBRNEETT A, SAPCY U — XTI DD/ \ THEZERIAES
TEPRLATVBEIE O TVETY, & WERENBS T,

No—0Ovo

N7UV IR A

~FPUVD

=

Registration of the patent: 10-1098255

% T IV EEMEDOT—VIERADNBWHEERTE L TH VY IEMEVCHRNEEICT/NT ONRERET 2HEETREERNBETY,
XT7IVZARERAF—IVENMEHFEDE BIHRIERIREIC MV MET T 2280 CUALORIFETHRAETNZIHEIIHE/ICHHEE T I,

BERUME

N

#EA)H I TR T

SRER YT [k 7IVZE TILA b
HNem TIVIEE TIVA k
HERIV b SCM 435 \EMR— )l

SUNGIL MACHINERY 115

- 3135 VdV'S 3135 dV'S s31135 ¥-1dV'S 3135 1-1dV'S



SAPC Series

Sungil Aluminum A.P. Lock

@02 h7

0

QHD
@ do H7

HL
C0.

o

o

2a

4

>

- - _ WRUNTTR
o L LR
mZ
SAPC-5-16 2.5 1.00 121 35 2.65x107 5 16 9 20 19
SAPC-6-17 4 1.33 151 49 3.31x107 6 17 9 23 21
SAPC-8-19 6 1.51 129 51 5.95x 107 8 19 10 26 24
SAPC-10-21 8 1.63 104 46 8.52x107 10 21 10 29 26
SAPC-11-22 9 1.66 88 41 1.08x 107 11 22 "1 30 26
SAPC-12-24 12 1.99 89 42 1.62x10° 12 24 12 33 29
SAPC-14-26 18 2.56 91 47 2.16x10° 14 | 26 12 38 31
SAPC-15-28 25 3.34 79 38 3.18x10° 15 | 28 13 40 33
SAPC-16-29 26 3.34 74 37 3.50x10° 16 | 29 13 41 34
SAPC-17-30 27 3.18 66 34 423x10° 17 30 14 42 35
SAPC-18-31 29 3.23 78 41 475x10° 18 | 31 14 46 36
SAPC-19-32 33 3.50 74 40 532x10° 19 | 32 14 49 37
SAPC-20-37 54 5.47 92 46 1.06x 107 20 | 37 16 54 44
SAPC-22-39 65 5.94 83 43 1.33x10° 22 39 16 56 46
SAPC-24-41 85 7.07 84 46 1.67x107 24 | 41 18 59 48
SAPC-25-42 110 8.77 97 53 2.08x107° 25 42 19 64 51
SAPC-28-45 125 8.91 101 57 2.65x107° 28 | 45 19 72 55
SAPC-30-50 180 12.08 99 56 446x10° 30 50 20 76 60
SAPC-32-53 210 13.13 104 59 5.55x 107 32 53 20 81 65
SAPC-35-56 230 13.13 92 54 7.61x107° 35 56 | 22.5 85 67

% TIVZIERNDBW VY TEMEC. EBERNEDARECHY TOLEEMEONGEVEIEEN DY FT,
x BICF BDEBR5E. BMEENRD T B7cdH15~20%EENNED LET.

116 SUNGIL MACHINERY



SAPA Series
Sungil Aluminum A.P. Lock

CADF—A2 MDA T A— Righ—LR— (www.sungilfa.co kr) ZZFIBAL EEL,

E
L
L2
L3
Le
!
S| S H__
88— 5 8
& (mm) RN b
: BE ()

SAPC-5-16 15.5 13 S 6.5 19 7.5 1.1 M2.5 2 1.3 7
SAPC-6-17 15.5 13 9 6.5 20 8.5 12.1 M2.5 3 1.3

SAPC-8-19 17.5 15 10 7.5 22 11 14.1 M2.5 4 1.3 11
SAPC-10-21 17.5 15 10 7.5 24 13 16.1 M2.5 4 1.3 12
SAPC-11-22 19.5 17 11 25 14 17.1 M2.5 4 1.3 14
SAPC-12-24 20.5 18 12 27 15 19.2 M2.5 5 1.3 17
SAPC-14-26 20.5 18 12 29 17 21.2 M2.5 6 1.3 19
SAPC-15-28 23 20 13 9.5 31 18.5 22.2 M3 4 2.3 24
SAPC-16-29 23 20 13 9.5 32 19.5 23.2 M3 4 2.3 25
SAPC-17-30 24 21 14 10 33 20.5 24 M3 4 2.3 28
SAPC-18-31 24 21 14 10 34 21.5 25 M3 5 2.3 29
SAPC-19-32 24 21 14 10 35 22.5 26 M3 5 2.3 30
SAPC-20-37 28 24 16 12 40 24 294 M4 4 5.1 47
SAPC-22-39 28 24 16 12 42 26 31.4 M4 4 5.1 52
SAPC-24-41 30 26 18 13 45 28 33.3 M4 5 5.1 57
SAPC-25-42 32 28 19 13.5 46 29 343 M4 6 5.1 67
SAPC-28-45 32 28 19 13.5 49 32 37.3 M4 7 5.1 73
SAPC-30-50 35 30 20 14.5 55 34.5 41.3 M5 5 10.0 101
SAPC-32-53 35 30 20 14.5 58 36.5 43.3 M5 6 10.0 112
SAPC-35-56 38 33 22.5 16 62 40 46.6 M5 6 10.0 134

S9M9S V-1dVYS

sal9s g-1dVS

S9M9S @-1dVS

S99S 1-1dVS

S9149S DdVS

S9LI3S VdV'S

SUNGIL MACHINERY 117 .



SAPA Series

Sungil Aluminum A.P. Lock

'SAP" (FEFZEHFE: 40-2011-0011919)IX MR — & T DAP.LockBEEETIVATT .

ROHS REACH

COMPLIANT  Thenew EU chemicals legislation

¥R

1.7IVIME
R —RHEIERER, BEE— XY FOERIEATLORREELET PERLBRCHYET,
TIVET—=ICEE L7 VI HAPLockZERAY 2 2 & CIEBRICTEEERAIAREICEY E L,

2.5V MU EED
SAMET7IVIEEEFERL TV NV EIRET RA. 7IVIEOT—) R TIRES —IRAF—IUMBDT— U ICHERTIAETY .,

3.9V —=Vb—LICRE
TIVEZ LA EICEERRE= v 1)U Ay FRIV FDMEEFERTIN, 7)) —VIb— LB ICEE T,

¥ TIVIREMBENT—) BRANBVHEERE L TV Y TEMEVOWNEEIC TN T DNEEREY 258 THEIEMETT,
KT IVIREEAT—IVENEREDE DBARBERIC MV METT 2480 CULDRETERENABRREFMICBHEETEL,

BERUHE
New e
—
TIVA b
RS T TIVRA b
EER— TV
TERE R X7k
& 0
] saPA - (5] - [16]
—
Vi / .

118 SUNGIL MACHINERY



SAPA Series

Sungil Aluminum A.P. Lock

CADT—4Z DAY H— Rldih—LR— (www.sungilfa.co.kr) ZTFIBALEEL,

It

@D2h7

ZHD
@d= H7

_T

C0.5

oo
4

HL

2a

sa143S 4-1dVS s31435 )-1dV'S sa143S g-1dV'S 91435 Y-1dVS -

-
SAPA-5-16 6 2.24 197 64 2.63x 107 5 16 13 28 22
SAPA-6-19 11 3.74 285 92 6.13x 107 6 19 14 35 27
SAPA-8-21 18 4.48 214 96 8.74 x 107 8 21 15 39 30 ;
SAPA-10-23 20 448 167 86 1.23x10° 10 23 16 41 32 .:
SAPA-11-24 24 4.48 153 83 1.44 x10°® 11 24 16 42 BE §
SAPA-12-26 40 6.73 209 103 2.38x10° 12 26 17 50 38 E'
SAPA-14-28 52 7.57 202 108 3.08x10° 14 28 17 56 42
SAPA-15-29 56 7.57 167 95 3.66x 10° 15 29 18 53 41
SAPA-16-30 60 7.57 149 88 428x10° 16 30 18 54 42
SAPA-17-31 88 10.08 177 109 5.13x10° 17 31 19 61 46
SAPA-18-32 92 10.08 167 106 5.71x10° 18 32 19 62 47
SAPA-19-33 96 10.08 159 102 7.20x10° 19 33 19 63 48
SAPA-20-38 176 17.28 186 111 1.55x 107 20 38 23 82 60
SAPA-22-40 232 20.80 204 126 1.84x10° 22 40 23 96 68
SAPA-24-42 256 20.80 173 113 2.23x10° | 24 42 24 92 67 %
SAPA-25-43 270 21.76 172 109 2.49x10° 25 43 25 91 67 g
SAPA-28-46 290 21.60 153 101 3.36x10° | 28 46 25 92 69 :—;'
SAPA-30-48 320 21.60 142 97 3.86x 107 30 48 25 94 71 -
SAPA-32-50 352 21.60 124 88 460x10° 32 50 26 92 71
SAPA-35-57 576 32.88 195 132 8.46x 10” 35 57 28 121 89
% VIV ZULERANE L VY ITRMEVH, EERARDARELLGYTDGEEENMESNGEVRIEELSH Y FT,

% BMICF—BLHHHE. BHEESRDT 515~ 20%EENNELET.

S9LI3S VdV'S

SUNGIL MACHINERY 119 .



SAPA Series

Sungil Aluminum A.P. Lock

L2
L3
La
I ——
gl o
88 ———1 88
A-A BT
= ----ﬂ- -
SAPA-5-16 11.2 18.5 1.7 7
SAPA-6-19 18.3 14.3 12.3 9 21.5 14 M4 4 5.1 10
SAPA-8-21 18.6 14.6 12.6 9.3 235 15.4 M4 4 5.1 13
SAPA-10-23 18.8 14.8 12.8 9.5 255 17.5 M4 4 5.1 15
SAPA-11-24 19.8 15.8 13.8 10.5 26.5 18.4 M4 4 5.1 17
SAPA-12-26 22 18 15.5 10.5 28.5 20.2 M4 6 5.1 20
SAPA-14-28 22 18 15.5 10.5 30.5 22.2 M4 6 5.1 23
SAPA-15-29 23 19 16.5 11.5 31.5 232 M4 6 5.1 25
SAPA-16-30 23.6 19.6 171 12 33 24.2 M4 6 5.1 28
SAPA-17-31 241 20.1 17.6 12.5 33.5 254 M4 8 5.1 28
SAPA-18-32 241 20.1 17.6 12.5 34.5 26.4 M4 8 5.1 30
SAPA-19-33 241 20.1 17.6 12.5 355 27.4 M4 8 5.1 31
SAPA-20-38 29.1 241 21.1 15.3 42 30.8 M5 8 10.0 53
SAPA-22-40 291 241 211 15.3 44 32.8 M5 8 10.0 60
SAPA-24-42 30.1 251 22.1 16.3 46 34.8 M5 8 10.0 65
SAPA-25-43 31.1 26.1 231 17.3 47 35.8 M5 8 10.0 68
SAPA-28-46 31.6 26.6 231 17.3 50 38.8 M5 10 10.0 71
SAPA-30-48 31.6 26.6 231 17.3 52 40.8 M5 10 10.0 76
SAPA-32-50 32.6 27.6 241 18.3 54 42.8 M5 10 10.0 80
SAPA-35-57 36 30 26 19.5 62 48.4 M6 8 18.0 117

120 SUNGIL MACHINERY




SUNGIL MACHINERY 121



X 2BERIEMEBERNLDOFELITEEINLIEDLHYE T,

g:fy SUNGIL MACHINERY CO., LTD.

www.sungilfa.co.kr / www.sungilfa.com

xtt. Ii5
162-6, 12 Shinjung-dong Yangcheon-gu Seoul Korea 158-070

BN EEL
e-mai |: sales@sungilfa.co.kr
TEL: +82-2-2613-9933 / FAX: +82-2-2613-8911

B ;& A #SI-CENTRAL

T105-0001 BRREBEXGE./ FI1-5-168822 )L 2F

TEL ++81 (0)3-5512-5751 / FAX ++81 (0)3-5501-3234
www si-central.jp e-mail : sales@si-central.jp

ESlCf=ncay




